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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las con-
testaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de 
los señores Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/023433

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tardà i Coma, Joan (GERC).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se informa que las previsiones de la Dirección 
General de la Guardia Civil son las de mantener opera-
tivo el acuartelamiento situado en la calle Travesera de 
Gracia como sede de la Jefatura de Zona de Barcelona, 
por lo que no se contempla la transferencia ni al Ayun-
tamiento de Barcelona ni a la Generalitat de Cataluña.

Madrid, 16 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/024352

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La Ministra de Medio Ambiente ha mantenido dos 
reuniones con el Gobierno del Principado de Asturias:

• Las áreas temáticas tratadas en la reunión que 
mantuvo la Ministra con el Presidente del Principado 
de Asturias y con el Consejero de Medio Ambiente, 

Ordenación del Territorio e Infraestructuras el 22 de 
junio de 2004 fueron:

— Costas.
— Picos de Europa.
— Recursos naturales.
— Calidad ambiental.
— Obras Hidráulicas.

• Las áreas temáticas tratadas en la reunión que 
mantuvo la Ministra con el Presidente del Principado 
de Asturias, el 11 de julio de 2005 fueron:

— Trámite ambiental Autovía del Cantábrico.
— Parque Nacional de los Picos de Europa.
— Proyecto de valorización energética.
— Embalse de Caleao.
— Saneamiento de la zona este de Gijón.

Las reuniones mantenidas por el Secretario General 
para el Territorio y la Biodiversidad del Ministerio de 
Medio Ambiente con Consejeros del Principado de 
Asturias han sido las siguientes:

• 6 de julio de 2005: Reunión con la Viceconsejera 
de Medio Ambiente, Belén Fernández, el Presidente de 
la Confederación Hidrográfica del Norte, los Directo-
res Generales de Calidad y Evaluación Ambiental y 
Biodiversidad y el Director de Parques Nacionales.

Los temas de la agenda eran las necesidades de 
suministro de agua y los trabajos de transferencia de los 
Parques Nacionales.

• 5 de octubre de 2005: Reunión con el Consejero 
de Medio Ambiente de Asturias, la Viceconsejera, y el 
Director General de Obras Hidráulicas de Asturias, y el 
Presidente de la Confederación Hidrográfica del Norte.

El tema de la agenda era la delimitación de las futu-
ras Demarcaciones hidrográficas.

• 1 de febrero de 2006: Reunión con la Viceconse-
jera de Medio Ambiente y con don Fernando Esteban 
Moratilla. Proyecto Caminos Naturales.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/026007

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).
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Respuesta:

La implantación efectiva del Programa de Teleasis-
tencia Móvil para las víctimas de la violencia de género 
se produjo durante el año 2005.

Las corporaciones locales de la Comunidad Autóno-
ma de Castilla-La Mancha adheridas al Programa 
ascienden a 15, entre las que se encuentran las Diputa-
ciones Provinciales de Albacete, Ciudad Real y Toledo. 
Teniendo en cuenta que los municipios menores de 
20.000 habitantes se encuentran adheridos a través de 
las Diputaciones Provinciales correspondientes, el 
número total de municipios adheridos al Servicio 
Público de Teleasistencia Móvil en la citada Comuni-
dad ascendería a 366.

Las corporaciones locales adheridas son las siguien-
tes:

ALBACETE

Ayuntamiento de Albacete
Ayuntamiento de Almansa
Ayuntamiento de Hellín
Ayuntamiento de Villarrobledo
Diputación Provincial de Albacete

CIUDAD REAL

Ayuntamiento de Puertollano
Ayuntamiento de Tomelloso
Ayuntamiento de Valdepeñas
Diputación Provincial de Ciudad Real
Mancomunidad de Servicios El Jabalón (Manseja) 

(19 municipios)

CUENCA

Ayuntamiento de Cuenca

GUADALAJARA

Ayuntamiento de Azuqueca de Henares
Ayuntamiento de Guadalajara

TOLEDO

Ayuntamiento de Talavera de la Reina
Diputación Provincial de Toledo

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/026855

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermejo Fernández, José Luis (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/029150

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tardá i Coma, Joan (GERC).

Respuesta:

En el ejercicio de 2005 no se han reconocido obliga-
ciones en el proyecto de referencia.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/029655

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

Actualmente, la previsión presupuestaria para la 
actuación por la que se interesa Su Señoría es la 
siguiente:

2003:     381.300 €
2004:   2.287.800 €
2005:   1.481.882,40 €
2006:   5.000.000,00 €

La terminación está prevista en 2006.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/030722

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

Para el Castillo de Sagunto se ha redactado un Plan 
Director, aconsejado por la complejidad del conjunto e 
igualmente con el objetivo de llegar a acuerdos con las 
administraciones implicadas. El Plan Director es un 
documento base que define un programa de necesida-
des e intervenciones, atendiendo a su racionalidad en el 
tiempo y a las disponibilidades presupuestarias.

En su cumplimiento, se está realizando un proyecto 
de restauración y consolidación de las fábricas de la 

muralla en su flanco suroeste, con una actuación 
arqueológica previa, así como unas obras menores en la 
Puerta de San Fernando.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/031195

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que la expresión aludida se sitúa en un 
contexto donde el Director General de la Guardia Civil 
hizo una amplia exposición sobre el Consejo Asesor de 
Personal, en la que analizó las circunstancias que con-
currieron en el proceso electoral de 2004 para renovar 
parte de los vocales, algunas renuncias de miembros 
del Consejo Asesor, la actividad posterior del Consejo 
y las medidas que se propone adoptar para potenciar 
ese órgano asesor.

La constitución del Consejo Asesor de Personal el 9 
de julio de 2002, despertó amplias expectativas entre 
los guardias civiles, que en algunos casos pueden no 
haberse cumplido por las funciones meramente aseso-
ras que le asignan las normas que lo configuran. No 
obstante, la constitución del nuevo Consejo Asesor, y la 
participación de numerosos vocales en grupos de traba-
jo y otras actividades del Consejo le permitió también 
afirmar que «el Consejo Asesor funciona y va a más».

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/031791

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En el 1% Cultural, y dentro del programa específico 
para catedrales, existe el proyecto «Rehabilitación de la 
Catedral, I Actuación», pendiente de valoración por la 
Comisión Mixta Fomento-Cultura. Ésta Comisión 
decide, de entre los proyectos presentados, aquellos 
que recibirán financiación, de acuerdo con los requisi-
tos y criterios establecidos por la Comisión Interminis-
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terial para la Coordinación del 1% Cultural publicados 
en la Orden/CUL/596/2005, de 28 de febrero, BOE 15 
de marzo, oídas las Comunidades Autónomas y en fun-
ción de las disponibilidades presupuestarias.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/032248 a 184/032255

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La documentación relativa a los servicios de infor-
mación se encuentra amparada por la Ley 9/1968, de 5 
de abril, de Secretos Oficiales, modificada por la Ley 
48/1978, de 7 de octubre, y desarrollada por el Decreto 
242/1969, de 20 de febrero. Los acuerdos del Consejo 
de Ministros de 28 de noviembre de 1986 y de 16 de 
febrero de 1996 determinan con mayor detalle esta cla-

sificación, otorgando con carácter genérico de secreto 
la estructura, organización, medios y técnicas operati-
vas utilizadas en la lucha antiterrorista por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado —de la que forman 
parte los Servicios de Información—, así como sus 
fuentes y cuantas informaciones o datos puedan reve-
larlas.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/033136 y 184/033137

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Las inversiones ejecutadas para la mejora de las ins-
talaciones de la Guardia Civil en la provincia de Cádiz 
durante el año 2004, son las que a continuación se 
expresan:

Con cargo al Capítulo VI, la Dirección General de la 
Guardia Civil tenía previstas llevar a cabo en la provin-
cia de Cádiz durante el año 2005, las siguientes inver-
siones:

— Rehabilitación del cuartel de la Línea de la Con-
cepción.

— Rehabilitación del acuartelamiento de Jimena de 
la Frontera.

No obstante, para atender necesidades urgentes y 
reparaciones imprevistas que puedan surgir en dicha 
Comandancia, existía además, como cada año, crédito 
descentralizado asignado a la Zona de Andalucía.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/033597

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Hasta donde el Ministerio de Fomento conoce, 
desde el mismo momento en que se alcanzó un Acuer-
do entre el concesionario y la Administración, recogida 
en el RD 609/2005, de 20 de mayo, la empresa conce-
sionaria ha buscado fórmulas de acuerdo con sus traba-
jadores para resolver de la forma más adecuada la 
situación en que se encuentra el personal del Peaje del 
Centro de Jerez, tras el cese de la actividad de cobro de 
peaje en el mismo, acordándose un proceso de prejubi-
laciones, jubilaciones parciales y recolocaciones de sus 
empleados.

Madrid, 1 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/035039

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ayala Sánchez, Andrés José (GP).

Respuesta:

El trazado de la LAV Madrid-Badajoz-Lisboa se 
está diseñando de forma que pueda obtenerse el 

tiempo objetivo entre Madrid y Lisboa del orden de 2 
horas 45 minutos establecido en la Cumbre de 
Figueira da Foz. Hasta que no finalice la definición 
del trazado a ambos lados de la frontera no es posi-
ble concretar tiempos parciales para los distintos 
tramos.

En 2005, se ha licitado el concurso para la redacción 
de los proyectos entre Mérida y Badajoz.

En la pasada Cumbre Hispano-Portuguesa en Évora 
se ratificó por parte española el compromiso temporal 
del 2010 para el conjunto del tramo español. La previ-
sión de puesta en servicio parcial de la línea por tramos 
se irá avanzando a medida que se liciten los correspon-
dientes proyectos.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/036595

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/037034

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Como criterio general, la Dirección General de la 
Guardia Civil ha dispuesto que los nuevos puestos de 
trabajo de Comandantes de Puesto Principal se procu-
rarán redefinir en el seno de la misma Compañía y, 
siempre que ello sea posible, lo serán además en los 
Puestos de actual residencia de los Oficiales Adjuntos 
afectados.

En consecuencia, la medida no supondrá variación 
alguna de las condiciones personales y familiares de 
dichos Oficiales.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/037036

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Ministerio del Interior no dispone en la actuali-
dad de una norma de rango departamental o superior 
que sustente la figura del Consejero de Interior en nues-
tras Embajadas. A esta situación es a la que se hace 
referencia en el Plan Estratégico Operativo de la Guar-
dia Civil.

En el futuro, la figura del Agregado o Consejero de 
Interior se sustentará en la norma correspondiente —
para lo que está en trámite de elaboración un proyecto 
de Real Decreto— que establecerá su ámbito de repre-
sentación y sus correspondientes relaciones orgánicas y 
funcionales dentro del departamento.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/037307

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Díaz, Jorge (GP).

Respuesta:

El proyecto de Ley al que Su Señoría hace referen-
cia ha sido ya remitido al Congreso de los Diputados. 
El Gobierno no hace previsiones sobre la duración de la 
tramitación parlamentaria por estar sometida a muchos 
factores.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/038075

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

El 10 de junio de 2005, por acuerdo de Consejo de 
Ministros, se aprobó el Plan de Actuaciones de Preven-
ción y Lucha contra Incendios Forestales.

Entre las medidas previstas, está la elaboración de 
un Plan de Apoyo a los Medios de Extinción, mediante 
el establecimiento de puntos de agua. Para cumplir con 
dicho Plan, se ha realizado un inventario reflejando en 
cartografía temática los embalses, presas, balsas y pun-
tos de agua de las Confederaciones Hidrográficas del 
Ministerio de Medio Ambiente.

Con carácter general, cuando se produce un incen-
dio, los directores de extinción indican a las brigadas 
de extinción dónde se pueden abastecer de agua. 
Durante la campaña contra incendios, que se dio por 
concluida el pasado 31 de octubre, no se han plantea-
do problemas de abastecimiento de agua a las briga-
das de extinción, en el área de las cuencas mediterrá-
neas.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/039066

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).
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Respuesta:

El Instituto de Mayores y Servicios Sociales 
(IMSERSO), al amparo de la Orden Comunicada de 15 
de octubre de 1997, por la que se articula la colabora-
ción entre la Dirección General de Ordenación de las 
Migraciones y dicho Instituto, así como de las corres-
pondientes órdenes Ministeriales anuales por las que se 
establecen las bases reguladoras de concesión de las 
ayudas correspondientes a los programas de actuación 
a favor de los emigrantes españoles, ha subvencionado 
en el año 2003 a un total de 76 entidades de personas 
mayores españoles en el extranjero.

Asimismo, en el año 2004 fueron subvencionadas 
69 entidades de personas mayores españoles en el 
extranjero.

En el año 2005 se ha subvencionado a 96 entidades 
que supone un 28% más que en el año 2004.

El número de entidades subvencionadas en el año 
2005 por países, es el reflejado en el anexo I.

Este tipo de subvenciones se dirigen a entidades de 
mayores españoles emigrantes y van destinadas al man-
tenimiento de Centros Sociales de Mayores, Servicios 
de Ayuda a Domicilio y a sufragar el gasto que originan 
las estancias temporales o permanentes en Residencias 
o Centros Gerontológicos de Estancia Diurna. También 
contemplan, en algunos casos, atenciones sociosanita-
rias y situaciones de necesidad.

La evolución desde la creación del programa de 
subvenciones del IMSERSO a Centros y entidades 
de mayores emigrantes españoles se refleja en el 
anexo II.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO I

ANEXO II

184/039250

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Tal y como se recoge en el Programa Electoral del 
Partido Socialista, el Gobierno, cumpliendo sus com-
promisos, está trabajando en la elaboración de un Plan 
de Acción sobre Derechos Humanos, sin que pueda 
concretarse fecha alguna de entrada en vigor.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/039405

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con el gasto en «prestaciones a la 
dependencia» que efectúa el IMSERSO, se realizan las 
siguientes consideraciones:

1. No existe en nuestra legislación estatal vigente, 
ninguna «prestación a la dependencia» que es lo que se 
trata de instituir con la futura ley de promoción de la 
autonomía personal y de atención a las personas en 
situación de dependencia.

2. No obstante, existen prestaciones de análoga 
naturaleza, cuyos datos, tanto de beneficiario como de 
gasto anual, se recogen en el Capítulo VIII del Libro 
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Blanco de la Atención a la Dependencia, elaborado por 
el Ministerio de Trabajo y que fue presentado en el 
Congreso a finales del mes de enero de 2005 y poste-
riormente difundido entre todos los Grupos Parlamen-
tarios del Congreso.

3. En el citado Capítulo se aporta información 
sobre las pensiones y prestaciones no contributivas 
financiadas con presupuesto del IMSERSO y que son 
gestionadas por las Comunidades Autónomas, concre-
tamente pensiones no contributivas con complemento 
de invalidez y prestaciones derivadas de la LISMI, 
como el subsidio de ayuda a terceras personas. En este 
sentido, el número de beneficiarios y gasto realizado 
por los conceptos señalados en el ejercicio 2003, fue 
de:

— Complemento por invalidez: 30.670 beneficiarios 
y un gasto total de 57 millones de euros.

— Subsidio de ayuda a terceras personas: 7.987 
beneficiarios y un gasto total de 7,1 millones de euros.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/039546

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores (GP).

Respuesta:

Las inversiones previstas para el aeropuerto de Vigo, 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 y que quedaron pendientes de ser completadas 
fueron:

— Desarrollo de infraestructuras en área de movi-
mientos.

— Desarrollo de infraestructuras en generales. Plan 
de uso de terrenos.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de carga.
— Desarrollo de infraestructuras en zona de servicio 

de aeronaves. Proyectos varios.
— Desarrollo de infraestructuras en zona de servi-

cios aeroportuarios. Edificaciones.
— Información y atención al cliente. Actuaciones de 

mejora.

Estos proyectos se han visto afectados por la corres-
pondiente tramitación ambiental.

Las líneas de actuación no completadas en 2004 e 
incluidas en la última actualización del Plan de Inver-
siones 2004-2008 de las Autoridades Portuarias ubica-
das en la provincia de Pontevedra (Marín y Ría de 

Pontevedra, Vigo y Vigilancia), que figuran en el Plan 
de Empresa 2005 aprobado de común acuerdo entre 
Puertos del Estado y cada una de las Autoridades por-
tuarias, son las siguientes

AUTORIDAD PORTUARIA DE MARÍN 
Y RÍA DE PONTEVEDRA

• Muelle de reparaciones n.º 2. Licitado en octubre 
de 2004 y adjudicado en diciembre de 2004.

• Instalación eléctrica en el muelle de Zona de 
Expansión. La Autoridad Portuaria, dada la no urgencia 
de su ejecución, pospuso su realización.

• Cimentación de grúas en la Zona de Expansión. 
Actuaciones desplazadas a 2005.

AUTORIDAD PORTUARIA DE VIGO

La planificación de la Autoridad portuaria de Vigo 
incluida en el Plan de Inversiones 20052009, que figu-
ran en el Plan de Empresa 2006 aprobado de común 
acuerdo entre Puertos del Estado y dicha Autoridad 
Portuaria, sigue contemplando la ejecución de las 
siguientes actuaciones, que tenían prevista anualidad 
en 2004 en el Plan de Inversiones 2004-2008:

Urbanización viales Puerto Pesquero.
Sistema control accesos.
Sistema circuito cerrado TV.
Mejora de suministro eléctrico a señales marítimas.
Mejora de la red contraincendios.
Nuevas casillas de celadores.
Oficinas de comunicación entre el CPCPS y SASEMAR.
Asistencia técnica «Levantamiento cartográfico de 

instalaciones portuarias».

Se señala que en el Plan de Empresa celebrado 
anualmente para establecer las previsiones económicas 
y financieras y objetivos del año siguiente, se realizan 
los planes de inversiones del ejercicio en curso de cada 
Autoridad Portuaria. Dichas inversiones se incluyen en 
la modificación presupuestaria del ejercicio en curso 
que se somete al Consejo Rector de Puertos del Estado 
para su aprobación.

Por último, es necesario significar que, con carácter 
general, las Autoridades Portuarias no reciben ninguna 
subvención de los Presupuestos Generales del Estado, 
cubriendo, por tanto, sus inversiones con los propios 
recursos que generan, sin perjuicio del apalancamiento 
comunitario que tenga sus orígenes de fondos, y que, 
en ampliación del principio de autonomía de gestión y 
funcionamiento le corresponde a sus órganos de gobier-
no y gestión, el proyecto y ejecución de las inversiones 
necesarias en el marco de los planes y programas apro-
bados.

En relación a las inversiones previstas por ADIF 
(Administrador de Infraestructuras Ferroviarias), y de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
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nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 61/2003 de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004, en la provincia de Pontevedra se han ejecuta-
do totalmente las relativas a la red convencional y par-
cialmente las correspondientes al Corredor Norte-
Noroeste de Alta Velocidad. Eje Ourense-Santiago.

En materia de carreteras, la única inversión prevista 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004 en la provincia de Pontevedra que no ha sido eje-
cutada, es la correspondiente a la actuación de «Nuevo 
Vial de Acceso Sur a Pontevedra. Tramo: Nudo de El 
Pino-Avda. Fernández Ladreda», incluida en el proto-
colo firmado por el Ministerio de Fomento y el Ayunta-
miento de Pontevedra, por estar pendiente la entrega de 
terrenos por parte del Ayuntamiento de Pontevedra al 
Ministerio de Fomento, según está previsto en la esti-
pulación CUARTA del citado protocolo.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/040153

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Roldós Caballero, María Mercedes (GP).

Respuesta:

El Grupo de Trabajo entre la Administración Gene-
ral del Estado y el Gobierno de Canarias, constituido 
para analizar las consecuencias del incremento demo-
gráfico en el Archipiélago y las posibles actuaciones a 
poner en marcha para afrontar dicho problema, celebró 
su última reunión en Madrid, el 5 de noviembre de 
2005.

El objetivo de dicho Grupo es articular vías de cola-
boración entre ambas Administraciones para intercam-
biar información y adoptar medidas conjuntas que per-
mitan afrontar algunos de los problemas creados por el 
aumento de población en las Islas.

En la actualidad, y tras un primer intercambio de 
opiniones y de documentación, se sigue trabajando en 
los temas abordados y preparando la próxima reunión 
del Grupo.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/040819

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El complemento de productividad forma parte del 
total de haberes que perciben los Guardias Civiles y, 
por tanto, está sujeto a la correspondiente retención en 
el IRPF.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/040913 a 184/040915

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Director General de la Policía en su Compare-
cencia ante la Comisión de Interior del Senado el pasa-
do día 7 de marzo de 2005, en el turno de réplica, trató 
el tema de la coordinación policial, asunto al que consi-
deró de gran importancia para nuestro modelo policial, 
siendo en ese momento cuando realizó el comentario 
aludido. Dicho comentario debe enmarcarse en el con-
texto de las distintas intervenciones que se producen 
durante una comparecencia parlamentaria y debe ser 
puesto en relación con el anuncio hecho por el Presi-
dente del Gobierno sobre el proyecto de reforma y 
actualización la Ley Orgánica de Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad, proyecto en el que está trabajando el Depar-
tamento del Interior con la finalidad de acercar la 
norma a la realidad sociológica actual —transcurridos 
casi 20 años desde su aprobación—, teniendo en cuenta 
que algunos instrumentos de coordinación operativa 
que la norma preveía aún no han sido totalmente desa-
rrollados.

Por tanto, se trata, y eso es lo que sostiene el Direc-
tor General de la Policía, de «levantar» el edificio del 
modelo policial español y, precisamente, en esa aporta-
ción está comprometido el Gobierno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/040975 a 184/040977, 184/041324, 
184/041330 a 184/041333

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Respecto a los expedientes informativos abiertos 
desde el 1 de enero de 2005, se ha recabado informa-
ción complementaria o se ha abierto expediente infor-
mativo previo en relación con 15 asuntos en el ámbito 
del Cuerpo Nacional de Policía y otros 14 en el ámbito 
de la Guardia Civil. De ellos, bien por su importancia, 
relevancia o gravedad de los hechos, o bien por no que-
dar suficientemente aclarados en fase previa, el Secre-
tario de Estado de Seguridad ha ordenado la práctica de 
inspección incidental en los tres casos siguientes: Cuar-
tel de la Guardia Civil de Sabiñánigo (Huesca); Cuartel 
de la Guardia Civil de Carmona (Sevilla), y Comandan-
cia de Lleida.

En otro orden de cosas, todas las quejas (7.088) 
recibidas por la Inspección de Personal y Servicios de 
Seguridad, entre el 1 de mayo de 2004 y el 31 de agosto 
de 2005, han motivado actuaciones por parte de la Ins-
pección al ser objeto de estudio individualizado, califi-
cadas y codificadas en cumplimiento de lo dispuesto en 
el R.D. 208/1996 de 9 de febrero.

En lo relativo a balances concretos de actuaciones, 
ya se han comentado las «inspecciones incidentales». 
Respecto a las «inspecciones temáticas», hasta la 
reciente creación del Gabinete de Análisis y Estudios 
no se habían realizado dichas inspecciones, ya que 
salvo excepciones muy puntuales y pese a encontrarse 
reguladas desde 1997 sólo se habían realizado «inspec-
ciones generales». En este momento se encuentra en 
proceso de ejecución la inspección temática referida a 
la «Evaluación de la situación en relación con el respe-
to de los derechos de las personas detenidas o que se 
encuentra bajo custodia en los centros policiales, así 
como sobre las condiciones materiales en las que se 
desenvuelven dicha custodia y detención».

En cuanto a las inspecciones generales, su práctica 
se lleva a cabo conforme a esquemas preestablecidos, 
que comprenden los aspectos generales sobre las carac-
terísticas de las ciudades en cuyo ámbito territorial 
desarrolla su actividad la unidad policial inspecciona-
da, la problemática que las mismas presentan desde el 
punto de vista policial, el estado y necesidades en 
materia de recursos humanos, infraestructuras, y fun-
cionamiento de las distintas áreas de actividad de las 
Unidades inspeccionadas.

Fueron nueve las Comandancias de la Guardia Civil 
inspeccionadas durante el primer semestre de 2005: 
Guipúzcoa, Vizcaya, Álava, Cádiz, Alicante, Melilla, 
Ceuta, Algeciras y Zamora. Y no correspondieron a 

«causas concretas», sino a criterios técnicos, de idonei-
dad, oportunidad y programación.

Respecto al resultado de dichas inspecciones, en la 
práctica totalidad de los informes, se recogen los estu-
dios sobre el grado de adecuación a dichas característi-
cas de los recursos humanos existentes en las distintas 
Comandancias inspeccionadas, la situación de los 
pabellones para el personal y sus familias, y cuál es la 
problemática específica que absorbe la mayor cantidad 
de recursos.

Por último, se señala que durante el primer año de 
Gobierno, se han adoptado medidas para potenciar y 
mejorar los servicios de inspección, como: ampliación 
y mejora de las instalaciones que utiliza la Inspección, 
incremento en un 30% de los Inspectores-Auditores, 
creación del Gabinete de Análisis y Estudios, creación 
de un grupo para la realización de las inspecciones inci-
dentales, y reforzamiento del Departamento de Quejas 
de los ciudadanos.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/040979 a 184/040981, 184/041326 y 184/041327

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El personal de reciente incorporación a la Inspec-
ción de Personal y Servicios de Seguridad tiene un 
«plan de formación específico» que comprende:

• Cursos de especialización en Prevención de Ries-
gos Laborales que imparte el Ministerio del Interior.

• Curso de formación de auditores que imparte el 
INAP.

• Charlas, mesas redonda y reuniones de trabajo 
dirigidos por los Inspectores-Jefes de Equipo y por los 
Inspectores-Auditores experimentados de esta Inspec-
ción.

• Prácticas en las actuaciones inspectoras progra-
madas por la Inspección de Personal y Servicios de 
Seguridad.

Respecto a los criterios que va a seguir el Gabinete 
de Estudio y Análisis de la Inspección de Personal y 
Servicios de Seguridad para «diseñar» y `planificar» la 
labor inspectora, serán de tipo técnico, de idoneidad y 
de oportunidad.

Por último, respecto a las «inspecciones conjuntas» 
—Cuerpo Nacional de Policía y Guardia Civil— los 
equipos de inspección, hasta el momento, y en cumpli-
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miento de la normativa que regula esta Inspección, se 
integran por Inspectores-Auditores y aunque estos pro-
vienen del Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia 
Civil, todos están destinados y pertenecen a un órgano 
vinculado y dependiente de la Secretaría de Estado de 
Seguridad.

Los equipos conjuntos obedecen a razones de efica-
cia y rentabilidad del personal y para conseguir una 
formación más completa e integral de los auditores, 
unificar criterios de actuación, armonizar y coordinar 
las labores inspectoras y evitar que se produzcan posi-
bles situaciones de aplicación de criterios no homogé-
neos en el desarrollo de estas labores. Actualmente, se 
encuentra en fase de estudio, la unificación de los pro-
tocolos de la actuación inspectora en ambos Cuerpos.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041175

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En el Ministerio de Cultura no figura dotación algu-
na en los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
destinada al Ayuntamiento de Formentera, no constan-
do tampoco que se haya formulado petición alguna de 
financiación con cargo al 1% cultural.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041300

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita; Cedrés Rodríguez, 
Olivia y Cortajarena Iturrioz, Elvira (GS).

Respuesta:

Las convocatorias de subvenciones para la realiza-
ción de programas de cooperación y voluntariado 
sociales con cargo a la asignación tributaria del Impues-
to sobre la Renta de las Personas Físicas, financian 
programas para la adopción de niños con necesidades 
especiales.

Estos programas pretenden promover y facilitar la 
adopción de niños con especiales características, prote-
gidos por la Administración.

Este tipo de programas se subvencionan por primera 
vez en la convocatoria de 2004, correspondiendo a la 
misma un programa a la entidad «Meniños, Fundación 
Galega para la Infancia».

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041343

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Se han establecido numerosos servicios por parte de 
las Unidades de la Guardia Civil afectadas en el trazado 
de la A-7 para tratar de controlar y anular los efectos de 
la banda referida. Así, diariamente, tras un estudio y 
seguimiento de la actividad delictiva, las patrullas de 
servicio de los Puestos con demarcación de autopista, 
hacen varias presentaciones, fundamentalmente en los 
lugares habituales donde se cometen esos actos delicti-
vos en el horario que se estima más probable de comi-
sión de estos hechos.

Además se realizan vigilancias esporádicas, tanto de 
uniforme como de paisano por las distintas Unidades 
Territoriales en las diferentes áreas de servicio y zonas 
de descanso de la citada vía, así como identificaciones 
de vehículos y personas en los diferentes peajes, incre-
mentándose éstas sobre todo en época estival y vaca-
cional (Semana Santa, Navidades etc.).

Más específicamente, en los tramos demarcación de 
Barcelona y Valencia, otras medidas adoptadas son las 
siguientes:

— En Valencia, desde el año 1995, la Comandancia 
de la Guardia Civil dictó la Orden denominada «Que-
chua», por la que a través del Centro Operativo de Ser-
vicios (C.O.S), se coordinan y dirigen las patrullas de 
servicio en la zona de actuación de esta banda, una vez 
que se ha tenido conocimiento de su presencia o actua-
ción a través de diferentes medios (avisos, denuncias, 
etc.).

— En el tramo de la A-7 competencia de Barcelona, 
la Comandancia está desarrollando en la actualidad una 
orden extraordinaria de servicios, denominada «Opera-
ción Ruta», cuya finalidad es la desaparición de dicha 
delincuencia. Complemento de ella es la denominada 
«Operación Andinos», basada en el Convenio de cola-
boración con la concesionaria de dicha autopista, 
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ACESA, en virtud de la cual, existe un grupo de traba-
jo, formado por personal del Puesto de Mollet del 
Vallés, Grupo Operativo de Autopista (GOA); cuya 
misión exclusiva es la de vigilancia de la autopista AP-
7, en evitación de hechos delictivos a su paso por 
demarcación del Cuerpo y atender a las víctimas de 
éstos.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041399

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Los criterios de distribución así como la distribu-
ción territorial resultante de los compromisos financie-
ros aprobados por la Conferencia Sectorial de Asuntos 
Sociales, en su reunión de 27 de enero de 2005, se 
encuentra formalizada en el Acuerdo del Consejo de 
Ministros de 18 de febrero de 2005 y publicada en 
Boletín Oficial del Estado número 70, de 23 de marzo 
de 2005. En anexo se acompaña copia de la Resolu-
ción, de 3 de marzo de 2005, de la Secretaría General 
Técnica, por la que se da publicidad al mismo.

La colaboración con las Comunidades Autónomas 
en la financiación de proyectos sociales con cargo a 
estos créditos se instrumentaliza a través de la suscrip-
ción de convenios-programa entre el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales y las administraciones de 
las respectivas Comunidades Autónomas. En el ámbito 
de la Secretaría de Estado de Servicios Sociales, Fami-
lias y Discapacidad, los convenios-programa que se 
suscriben son los siguientes:

1. Prestaciones Básicas de Servicios Sociales.
2. Plan Gitano.
3. Erradicación de la pobreza.
4. Plan del voluntariado.
5. Convenio de colaboración para la realización de 

programas para el desarrollo de servicios de atención a 
la primera infancia (cero-tres años).

6. Convenio de colaboración para la realización de 
programas de apoyo a familias en situaciones de servi-
cios especiales.

7. Convenio de colaboración para la realización de 
programas de ejecución de medidas para menores 
infractores y de capacitación de profesionales de las 
Comunidades Autónomas.

8. Convenio de colaboración para la realización de 
programas experimentales de prevención en situación 

de riesgo y tratamiento de familias en cuyo seno se pro-
ducen malos tratos.

9. Plan de Acción para personas mayores.
10. Plan de Acción para personas con discapaci-

dad.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/041569

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lasagabaster Olazábal, Begoña (GMx).

Respuesta:

Respecto a los planes del Ejecutivo para mejorar la 
situación de las cárceles de la Comunidad Autónoma 
Vasca, la Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias incluye estos centros penitenciarios en el Pro-
yecto de Renovación y Mejora de Centros Penitencia-
rios y en el Proyecto de Mejora y Adecuación en 
Materia Sanitaria En los establecimientos de la C.A. de 
Euskadi, el presupuesto para 2005 se incrementó en un 
47,41 por ciento con respecto a 2004 y las obligaciones 
reconocidas previstas para 2005 son de 789.235,53 €. 
Para 2006 se mantendrá también un nivel de equipa-
miento similar al del año 2005. En relación al centro de 
Nanclares de la Oca se puso en marcha un plan de cho-
que que ha posibilitado la incorporación urgente de 
varios profesionales de las ciencias de la conducta, 
impulsando nuevas actividades deportivas y culturales, 
así como el trabajo penitenciario y se diseñó un plan de 
traslados que ha disminuido la sobreocupación existen-
te, de un índice de 137,70 por ciento sobre la capacidad 
óptima a un 123,34 en tan sólo tres meses.

En relación al Programa de Prevención de Suicidios, 
este Programa marco ha sido remitido a todos los cen-
tros penitenciarios a primeros de agosto dándole la 
condición de Orden Circular de la Dirección General.

Actualmente se están impartiendo por personal de 
los distintos cuerpos penitenciarios y con la colabora-
ción de Organizaciones no Gubernamentales que cola-
boran en el tratamiento de reclusos, cursos de forma-
ción para los internos de apoyo. También se ha 
desarrollado el primer curso para formación específica 
del personal penitenciario en materia de prevención de 
suicidios, durante el mes de septiembre, en el Centro de 
Estudios Penitenciarios.

Aunque la situación de España sea muy ventajosa 
respecto a los países europeos de su entorno, la preocu-
pación de la Administración impulsa a todas las perso-
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nas que participan en la actividad penitenciaria para 
que colaboren en evitar estos hechos lamentables que 
destruyen una vida humana, sin que sea posible deter-
minar una cuantificación satisfactoria de estos hechos

Por último, se vuelve a señalar que no hay previsión 
de transferencia de competencias en materia peniten-
ciaria a la C. A. del País Vasco.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041575

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arenas Bocanegra, Javier; Albendea Pabón, 
Juan Manuel; González Rodríguez, Adolfo 
Luis y Pozo Fernández, Patricia del (GP).

Respuesta:

Se detallan a continuación los datos solicitados a 
fecha 30 de noviembre de 2005:

Crédito inicial: 165.000 euros
Gasto comprometido: 59.834 euros
Obligaciones reconocidas: 21.089 euros
Porcentaje comprometido sobre crédito inicial: 

36%.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041689

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Las conversaciones entre el Ministerio de Defensa y 
el Ayuntamiento de Zaragoza en relación al asunto inte-
resado por S.S., no están bloqueadas.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041894 a 184/041899

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Desde el punto de vista de la seguridad de la opera-
ción de las aeronaves, en relación a los pormenores de 
las mismas, se señalan a Su Señoría las respuestas for-
muladas a sus preguntas escritas n.os de expediente 
184/041892 y 041893.

En materia de las infraestructuras que pueden servir 
de soporte a las operaciones de extinción de incendios, 
y dejando aparte a los aeropuertos de interés general, 
los cuales están dotados y equipados por AENA, cabe 
señalar por lo que se refiere a helipuertos lo siguiente:

La normativa que regula los requisitos y equipa-
mientos de los mismos es muy limitada existiendo hoy 
por hoy dos figuras aplicables: los helipuertos privados 
que se acogerían a lo previsto en la Orden Ministerial 
1957/66, de 26 de octubre; y los helipuertos eventuales 
definidos en el Reglamento de la Circulación Aérea.

En relación con los primeros la Dirección General 
de Aviación Civil exige la cumplimentación de los 
requisitos establecidos en el Anexo 14 «Aeródromos», 
al Convenio sobre Aviación Civil Internacional, 
mediante aplicación directa de la misma. Dentro de 
este grupo no existe ningún helipuerto en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón, al no haberse recibido nin-
guna solicitud para su establecimiento.

Desde el punto de vista de las infraestructuras el 
concepto «base operacional» no está por tanto definido 
en ninguna norma, por lo que los existentes en dicha 
Comunidad sólo cabe agruparlos en el concepto heli-
puerto eventual que recoge el Reglamento de Circula-
ción Aérea.

Bajo este concepto, el Reglamento determina que 
son superficies elegidas y utilizadas, bajo la responsa-
bilidad del piloto o explotador del helicóptero, debien-
do previamente cerciorarse de que reúnen todas las 
condiciones mínimas de seguridad, que en principio no 
requieren ningún equipamiento, balizamiento o señali-
zación de vientos para los operadores.

A este particular, se señala que los helicópteros de 
extinción de incendios realizan operaciones especiales 
o de emergencia y que deben aterrizar o despegar en 
lugares próximos a las zonas de intervención, y que no 
pueden estar dotados de ningún equipamiento o baliza-
miento, debiendo el piloto elegir la zona más adecuada 
para aterrizar o despegar de acuerdo con las referencias 
exteriores.

La Administración General del Estado está trabajan-
do en el borrador de un Real Decreto que vendría a 
trasponer las normas técnicas de construcción de heli-
puertos según las referencias del Anexo 14 «Aeródro-
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mos», si bien el alcance de su ámbito de aplicación está 
limitado forzosamente a los aeropuertos y helipuertos 
de interés general, para respetar la distribución compe-
tencial establecida por la Constitución. Los Estatutos 
de Autonomía de la práctica totalidad de las Comunida-
des Autónomas con excepción de Ceuta y Melilla, atri-
buyen competencias exclusivas en materia de helipuer-
tos. De forma coherente con dicho reparto competencial, 
el artículo 9 de la reciente Ley 21/2003, de 7 de julio, 
sobre seguridad aérea, limita la participación de la 
Administración General del Estado a la evacuación de 
un informe vinculante sobre compatibilidad de espacio 
aéreo, exclusivamente.

Los helipuertos permanentes dedicados a los traba-
jos aéreos seguramente requieren una normativa espe-
cífica que en algunos aspectos podría diferir de lo exi-
gido en el mencionado Anexo 14, más orientado a la 
construcción de superficies aptas para todo tipo de uti-
lizadores (transporte público incluido) y por tanto con 
un nivel de exigencias que pudiera resultar excesivo y 
limitador de la actividad de los trabajos aéreos.

En este ámbito, como se ha indicado anteriormente, 
la Administración General del Estado se encuentra con 
límites constitucionales para desarrollar la normativa, 
lo que ha sido comunicado a los interesados, particular-
mente pilotos y compañías aéreas, habiéndose iniciado 
los trámites instando a las Comunidades Autónomas, 
que aún no lo han hecho, al ejercicio de estas compe-
tencias.

De acuerdo con los razonamientos anteriores, no 
resulta exigible en las helisuperficies eventuales baliza-
miento u otro tipo de señalización o equipamiento.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/041900 a 184/041903

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

La Dirección General de Aviación Civil, de acuerdo 
con las competencias que tiene asignadas, inspecciona 
las áreas que pueden afectar a la seguridad en vuelo. En 
el caso de las zonas de descanso del personal, sólo le 
compete la inspección a las zonas de descanso del per-
sonal técnico de vuelo.

En las inspecciones realizadas a las instalaciones 
utilizadas por medios aéreos para la lucha contra incen-
dios de la Comunidad Autónoma de Aragón, no se han 
detectado deficiencias importantes en las destinadas al 
descanso del personal de vuelo.

La única discrepancia detectada ha sido en la base 
de Brea, donde el módulo de aseos se había montado 
muy próximo al módulo de descanso, pero no directa-
mente comunicado.

De acuerdo a los datos remitidos de las distintas 
inspecciones efectuadas en las instalaciones utilizadas 
por medios aéreos para la lucha contra incendios fores-
tales en la Comunidad Autónoma de Aragón, no consta 
incumplimientos por parte de los pilotos de las medidas 
en vigor para garantizar su propia seguridad, por lo que 
no existe ningún expediente en curso a tal efecto.

El personal cualificado para efectuar tareas propias 
de inspección en bases aéreas utilizadas por medios 
aéreos para la lucha contra incendios forestales es de 73 
profesionales, entre los que figuran ingenieros aeronáu-
ticos, ingenieros técnicos aeronáuticos, técnicos exper-
tos pilotos y mecánicos de mantenimiento, capacitados 
todos ellos para efectuar las tareas de vigilancia y con-
trol que se les encomiendan.

No se ha impuesto ninguna sanción. ya que no se ha 
detectado ningún incumplimiento de las normas esta-
blecidas.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/042118

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi y Guinart i Solà, Josep 
María (GC-CiU).

Respuesta:

El día 17 de agosto y el día 29 de agosto de 2005 se 
realizaron inspecciones por el Puesto de Vic de la Guar-
dia Civil que detectó presuntas irregularidades, que 
fueron puestas en conocimiento de la Subdelegación 
del Gobierno en Barcelona en fechas 1 y 13 de septiem-
bre, respectivamente. Asimismo, dicho puesto remitió 
escrito en fecha 22 de agosto de 2005 a la Inspección 
de Guardia de la Inspección de Trabajo. Dicho organis-
mo comunica, en fecha 26 de agosto de 2005, que remi-
te la denuncia al Departament de Mines del Servei 
Territorial de la Generalitat.

Las presuntas irregularidades fueron asignadas para 
su tramitación al Servicio correspondiente, que está 
realizando las actuaciones previas a los efectos de 
determinar el procedimiento a seguir en relación a un 
posible procedimiento sancionador. Dicho trámite de 
actuaciones previas está previsto en el artículo 12 del 
Real Decreto 1398/93, de 4 de agosto, por el que se 
aprueba el Reglamento del Procedimiento para el Ejer-
cicio de la Potestad Sancionadora.
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Por parte de la Subdelegación del Gobierno se infor-
mó a la Secretaría de Estado de Seguridad del Ministe-
rio del Interior, a la Dirección General de Política Ener-
gética y Minas del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio y al Área de Industria y Energía de la Dele-
gación del Gobierno en Madrid, mediante escritos de 4 
de octubre (la razón de la comunicación a este último 
organismo es que la empresa FCC Construccions, S.A., 
tiene sede social en Madrid y la autorización de voladu-
ras especiales y la inscripción en el Registro le corres-
ponde a este organismo).

La Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad 
Social informó mediante escrito de 26 de agosto de 
2005 que había comunicado la denuncia al Departa-
ment de Mines del Servei Territorial de la Generalitat.

Asimismo, el día 13 de septiembre, cuando apareció 
la noticia, el propio Subdelegado estuvo en contacto 
telefónico con el Delegat Territorial del Departament 
de Treball i Indústria de la Generalitat de Catalunya.

El procedimiento seguido para informar a la Gene-
ralitat de Cataluña fue el escrito del Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales (Inspección de Trabajo).

Los mecanismos de coordinación son los previstos 
en la normativa vigente, básicamente la Ley 30/92.

Tanto en los aspectos correspondientes a la legisla-
ción sobre uso de explosivos, en los aspectos laborales, 
como en los de seguridad ciudadana, los contactos 
entre las unidades dependientes de la Delegación del 
Gobierno en Cataluña y los distintos departamentos de 
la Generalitat son fluidas y muy frecuentes.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/042738 y 184/042739

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En cada una de las provincias de Valencia y Alicante 
se dispone de un traductor de signos que se desplaza a 
cualquier Comisaría de la respectiva provincia cuando 
es requerido para ello.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/042996

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bertrand de la Riera, Leopoldo (GP).

Respuesta:

La Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A., 
informa lo siguiente:

Una encuesta realizada ha servido para determinar 
el estado de adaptación a los criterios de accesibilidad 
para las personas con movilidad reducida de las ofici-
nas postales y de base para la elaboración de un plan de 
infraestructuras que prevé una inversión de 535,77 
millones de euros, para el período 2005-2008, como 
plazo máximo de ejecución, que incluye 761 actuacio-
nes dedicadas, expresamente, a la supresión de barreras 
arquitectónicas en las citadas oficinas, con la siguiente 
programación:

Al final del período considerado quedarían adecua-
dos los accesos para personas con movilidad reducida 
en la totalidad de las oficinas postales.

Por otra parte, se señala que en el ámbito del Princi-
pado de Asturias todas las oficinas técnicas detectadas 
con problemas de accesibilidad están incluidas en dicha 
programación, bien sea mediante la reforma del local 
actual o el traslado a otro adecuado.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/043644

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Escudero Sánchez, María y Polonio Contre-
ras, Rosa Lucía (GS).

Respuesta:

Actualmente en la provincia de Córdoba, se encuen-
tra abierta una investigación denominada «Fénix», por 
un presunto delito fiscal, por fraude del IVA, por un 
valor estimado de casi 100 millones de euros.



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

118

Asimismo, se han intensificado las actuaciones en 
otros aspectos de la lucha contra el crimen organizado, 
concretamente en lo que se refiere a la lucha contra el 
tráfico ilícito de vehículos mediante el estricto control 
de los automóviles de importación que se matriculan en 
la provincia.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/043645

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Escudero Sánchez, María y Pérez Anguita, 
María Dolores (GS).

Respuesta:

Durante el año pasado se desarticularon nueve gru-
pos y se detuvieron a 69 personas que llevaron a cabo 
actividades delictivas de tráfico de drogas, prostitución, 
rapto, inmigración ilegal, contra el patrimonio, blan-
queo de capitales y falsificación de documentos.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/043650

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Couto Rivas, María Esther; Salazar Bello, 
María Isabel y Tabuyo Romero, Domingo 
Miguel (GS).

Respuesta:

Durante el año 2004, se produjeron un total de 4 
detenciones por el motivo al que se refieren Sus Seño-
rías, mientras que durante el año 2005 las detenciones 
han ascendido a un total de 8.

En cuanto al «perfil delincuencia)», no existe uno 
definido, excepto el hecho de que todos los detenidos 
eran varones.

En lo relativo a las «edades de los detenidos», éstas 
oscilan entre menores y personas de avanzada edad.

Respecto a las «áreas profesionales», no es posible 
mencionar ninguna determinada pues los perfiles pro-
fesionales son de lo más variado.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/043690

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita; Cedrés Rodríguez, 
Olivia y Cortajarena Iturrioz, Elvira (GS).

Respuesta:

Las convocatorias de subvenciones para la realiza-
ción de programas de cooperación y voluntariado 
sociales con cargo a la asignación tributaria del Impues-
to sobre la Renta de las Personas Físicas, financian 
programas para la inclusión social, estableciendo den-
tro de esta denominación genérica, cinco prioridades:

— Programas integrales en territorios, zonas urba-
nas y barrios afectados por situaciones de exclusión.

— Programas integrales destinados a la incorpora-
ción social de personas sin hogar.

— Programas integrales dirigidos a la población 
rural desfavorecida.

— Programas de acceso al empleo para personas en 
situación o en riesgo de exclusión.

— Programas destinados a facilitar el acceso a las 
tecnologías de la información y comunicación a las 
personas excluidas o en riesgo de exclusión.

Con cargo a la convocatoria de subvenciones del 
IRPF 2003 y 2004, el número de programas subvencio-
nados, así como los importes totales para la realización 
de estos programas, han sido los siguientes:

• 32 programas por importe total de 5.303.522,00 
euros, con cargo al IRPF 2003.

• 37 programas por importe total de 5.575.922,00 
euros, con cargo al IRPF 2004.

Asimismo, en la convocatoria de subvenciones de 
las denominadas del Régimen General, en las áreas de 
acción social, infancias y familias, se han subvenciona-
do programas de mantenimiento y funcionamiento. El 
objetivo de tales programas es colaborar con las organi-
zaciones no gubernamentales, facilitando la disponibi-
lidad de los medios precisos para el cumplimiento de 
los objetivos de las propias entidades.

Con cargo a la convocatoria de subvenciones del 
Régimen General en las áreas de acción social, infancia 
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y familia de 2003 y 2004, el número de programas sub-
vencionados, así como los importes para la realización 
de estos programas, han sido los siguientes:

• 35 programas por un importe total de 4.917.500,00 
euros, en la convocatoria de 2003.

• 39 programas por un importe total de 5.388.640,00 
euros, en la convocatoria de 2004.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/044296

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En principio, el Ministerio de Medio Ambiente no 
tiene previsto construir ninguna planta desaladora en la 
provincia de Cádiz.

Una buena parte de la provincia de Cádiz, está en las 
cuencas mediterráneas andaluzas, cuya competencia 
recae en la Junta de Andalucía.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/045278

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia (GP).

Respuesta:

Se indican a continuación los proyectos del Instituto 
para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE) 
en la provincia de Álava, durante el período interesado 
por S.S.

Proyecto:

Descripción: ejecución de una planta de generación 
eléctrica de 22 MW utilizando como combustible bio-
masa forestal proveniente de bosques y aserraderos.

Término municipal: Lantarón (Álava)
Destinatario: Fomento de Energías Renovables de 

Álava, S.A.
Inversión prevista realizar año 2005: 501.120 euros

Proyecto no realizado por la poca existencia de 
recursos recolectables, en el entorno de la planta.

Sin embargo, e independientemente a esta opera-
ción, el IDAE realizó en dicha provincia de Álava y en 
el período comprendido del 1 de enero al 30 de sep-
tiembre de 2005, los siguientes proyectos de inversión

Proyecto:

Descripción: construcción, puesta en marcha y 
explotación de la central hidroeléctrica «Molino de 
Suso» de 2,6 MW, en el río Ebro.

Término municipal: Labastida (Álava)
Destinatario: Centrales Eléctricas J.R., S.L.
Inversión realizada (1 enero a 30 septiembre 2005): 

7.600 euros
Concepto de la inversión: acondicionamiento de la 

ribera del río Ebro en la localidad de Briñas por la afec-
ción de la elevación del nivel de agua del azud de la 
central hidroeléctrica «Molino de Suso».

Proyecto:

Descripción: instalación de energía solar fotovoltai-
ca conectada a red.

Término municipal: Vitoria-Gasteiz (Álava)
Destinatario: Ikastola Arantzabela.
Inversión realizada (1 enero a 30 septiembre 2005): 

1.860 euros
Concepto de la inversión: instalación de paneles 

solares fotovoltaicos conectados a red, en la Ikastola 
Arantzabela.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/045307

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campoy Suárez, Miguel Antonio (GP).

Respuesta:

Sobre un total de 6.382 operaciones realizadas 
durante el mes de junio de 2005 en el aeropuerto de 
Alicante, la puntualidad 15 (vuelos operados con 
menos de 15 minutos sobre la hora programada) fue del 
72,3%.

En el mes de julio de 2005 las operaciones realiza-
das fueron 7.108, alcanzando una puntualidad 15 del 
72,2%.
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En el mes de agosto de 2005 las operaciones realiza-
das fueron de 7.217, alcanzando una puntualidad de 15 
del 75,9%.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/045365 a 184/045369, 184/045420 y 184/045421, 
184/045437 a 184/045439

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rico Ruiz, César Antonio (GP).

Respuesta:

Las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
cuentan con un reducido porcentaje de funcionarios de 
los Grupos B, C, D, E y Personal Laboral de los cuer-
pos, categorías y escalas generales de la Administra-
ción del Estado, al corresponder la mayor parte de sus 
miembros a efectivos propios de Guardia Civil y Poli-
cía.

Por ello, los cursos específicos que organizan las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado se dirigen 
preferentemente a los efectivos policiales pertenecien-
tes a ambas Instituciones, no organizándose cursos 
específicos para los grupos de funcionarios de cuerpos 
generales en el ámbito de las Direcciones Generales de 
la Policía y de la Guardia Civil.

Los cursos que se imparten a los miembros de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, con carác-
ter general se convocan no para funcionarios integrados 
en Grupos de Clasificación sino en Empleos, Escalas o 
Categorías.

En la Dirección General de Tráfico, los planes de 
formación del año 2005 no se han dirigido específica-
mente a los funcionarios públicos en función del grupo 
de pertenencia, sino que se han hecho en relación al 
puesto de trabajo que ocupaban.

Teniendo en cuenta ésto, los funcionarios pertene-
cientes al grupo B han podido participar en los siguien-
tes cursos:

• Control de Velocidad y Alcoholemia: Nuevas téc-
nicas de Captación

• Programa TRAZA.NET y actualización de crite-
rios tramitación autorizaciones complementarias de 
circulación

• Pruebas Deportivas
• Jefe de Explotación de Centro de Gestión de Tráfico
• Reciclaje de Jefes de Explotación de Centro de 

Gestión de Tráfico
• CRM/TRM inicial
• CRM para pilotos

• Habilitación de tipo AS-355 para pilotos
• Reciclaje de tipo AS-355 para pilotos
• Calificación para vuelo instrumental (IFR)
• Seguridad de vuelo para tripulaciones de helicópteros
• Verificación de competencia de pilotos
• Vuelo nocturno
• Vuelo sobre el mar
• Formación de examinadores
• Responsables de Educación Vial en las Jefaturas 

Provinciales de Tráfico
• Propiedad intelectual, derechos de imagen y dere-

chos de autor
• SIA, ARENA, almacén de datos y elaboración de 

informes
• Metodología y gestión de la investigación. Nivel 

avanzado
• Unificación de criterios en materia de recursos y 

sanciones
• Práctica Contencioso-Administrativa
• Implantación de la nueva aplicación de sanciones 

en las JPT
• La Administración de personal funcionario
• Badaral 3
• Polivalencia funcional del equipo del servicio de 

retribuciones
• La evaluación del rendimiento y la productividad 

por objetivos en la JCT
• La evaluación del rendimiento y la productividad 

por objetivos en la JCT. EL SIRHCO
• Prevención de Riesgos Laborales para miembros 

de los Comités de Seguridad y Salud Laboral (Repre-
sentantes Organismo y Delegados Prevención)

• Jornadas para la formación en prevención de ries-
gos laborales para empleados públicos designados

• Reciclaje de personal responsable del sistema 
Delta

• Actualización en tecnologías de la información 
para personal informático

• Derecho comparado en materia de tráfico en el 
ámbito de la Unión Europea. Proyección de la DGT 
fuera de nuestras fronteras

• Los proyectos eurorregionales:Ámbitos de aplica-
ción en la DGT

• Calidad y atención al cliente (interno y externo)
• Dirección por objetivos en la DGT
• Jornadas sobre política de RRHH
• Prevención de Riesgos Laborales para predirectivos
• Inglés
• Francés
• Alemán
• Cursos de Lenguas cooficiales en las Comunida-

des Autónomas
• Tramitación de procedimientos administrativos 

relativos a conductores
• Tramitación de procedimientos administrativos 

relativos a vehículos
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• El procedimiento administrativo: procedimiento 
sancionador en materia de tráfico

• Información y atención al ciudadano
• Reciclaje sobre tramitación de procedimientos 

administrativos relativos a conductores
• Reciclaje sobre tramitación de procedimientos 

administrativos relativos a vehículos
• Reciclaje sobre procedimiento administrativo: 

procedimiento Sancionador en materia de tráfico
• Educación y Seguridad Vial
• Formación de formadores
• Control de Estrés
• Dirección, Animación y Gestión de Equipos 

Humanos
• Protección de Datos de Carácter Personal
• La Ley de Régimen Jurídico de las AAPP y del 

PAC
• Hoja de cálculo Excel (inicial)
• Hoja de cálculo Excel (avanzado)
• Base de datos Access (inicial)
• Base de datos Access (avanzado)
• Introducción a la Informática (Windows+Word 

inicial)
• Introducción a la Informática (Windows+Word 

avanzado)
• Introducción a Internet. Correo electrónico
• Power Point

En el caso de los trabajadores penitenciarios, los 
cursos no se dirigen a cuerpos determinados sino a titu-
lares de puestos de trabajo que pueden ser del grupo B 
ó C indistintamente. Por ello, la selección se realiza en 
función de la citada titularidad y no de la adscripción a 
un grupo concreto.

A fecha 30 de septiembre de 2005, se han imparti-
do 68 cursos de formación para funcionarios del 
Grupo C dependientes de los servicios centrales y 
periféricos de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias.

El Plan de Formación del Ministerio del Interior que 
gestiona la Subdirección General de Personal e Inspec-
ción para el año 2005 realizó 67 cursos de formación a 
funcionarios del Grupo B del Departamento, sobre las 
siguientes materias:

• Prevención de Riesgos Laborales: 21 Cursos.
• Idiomas: 15 Cursos (3 ediciones).
• Informática: 9 Cursos (4 ediciones).
• Legislación y Procedimiento Administrativo: 4 

Cursos (4 ediciones).
• Técnicas de comunicación, negociación y aten-

ción al ciudadano: 7 Cursos (4 ediciones).
• Administración Económica, Financiera y de Per-

sonal: 3 Cursos (2 ediciones).

• Extranjería e Inmigración y Asilo: 2 Cursos (3 
ediciones)

• DNI y Pasaportes: 1 Curso (5 ediciones).
• Otros: 5 Cursos.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/045558

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

El papel del Comité de Expertos del Observatorio 
Nacional de la Sequía es la de proponer acciones a 
medio y largo plazo que permitan no evitar las situacio-
nes de sequía —que seguirán existiendo dadas las 
características de nuestra climatología— sino mitigar 
sus efectos sobre los abastecimientos urbanos y los 
usos económicos.

Con este objetivo, el Gobierno ha impulsado la eje-
cución de los Planes de Gestión de Sequías exigidos 
por la Ley del Plan Hidrológico Nacional y que debe-
rían haberse encontrado redactados en 2003. Estos pla-
nes deben definir las situaciones de riesgo de acuerdo 
con las diferentes fases de evolución de la situación de 
sequía y arbitrar las medidas necesarias en cada uno de 
los casos.

De manera transitoria se han definido Protocolos de 
sequía con el objeto de establecer las actuaciones a 
emprender por el Organismo de cuenca correspondien-
te, en el caso de persistir dicha situación.

Las recomendaciones que vaya produciendo el 
Comité de Expertos podrán ser incluidas en los Planes 
de Gestión de Sequía.

Asimismo, deben proponerse medidas para la ges-
tión sostenible del recurso agua en condiciones de nor-
malidad climática con el fin de disponer de un sistema 
más robusto que pueda hacerse frente con mejor garan-
tía a las situaciones de riesgo posible.

De manera inmediata, el Comité consideró conve-
niente ofrecer su visión sobre las actuaciones que se 
han desarrollado en la presente situación, objetivo para 
el cual el Ministerio de Medio Ambiente pondrá a dis-
posición del Comité toda la información que éste consi-
dere pertinente.

El Comité de Expertos valoró el esfuerzo que se 
ha realizado con el fin de proporcionar información 
amplia y comprensible a los ciudadanos sobre la evo-
lución de la situación y las medidas adoptadas en 
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cada momento pero instó a cubrir determinadas lagu-
nas existentes. Se trata de cubrir estas lagunas de 
información incorporando la misma a la página del 
Observatorio Nacional de la Sequía que se irá mejo-
rando y ampliando.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/045584 y 184/045585

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

Por lo que se refiere a la actividad policial de repre-
sión de las actividades delictivas de las pandillas y gru-
pos latinos, el número de detenciones practicadas 
durante el año 2005 hasta noviembre fue el siguiente:

En el ámbito del Cuerpo Nacional de Policía:

En el ámbito de la Guardia Civil:

En el mes de enero se ha puesto en marcha un pro-
grama de acción policial contra bandas juveniles que 
intensificará las medidas preventivas y establecerá los 
instrumentos necesarios para controlar este fenómeno, 
garantizando la libertad y seguridad de los ciudadanos. 
El programa pretende desarrollar además una solución 
amplia del problema, que requiere un tratamiento inte-
gral centrado en la prevención y en la intervención con 
medidas legislativas, educativas, de sensibilización y 
policiales, tanto en el ámbito preventivo como, en su 
caso, represivo.

Madrid, 6 febrero de 2006.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/045593

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

En la actualidad no existe retraso en la tramitación 
de tarjetas por parte del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comunidad Autónoma Valenciana, por lo que se con-
sidera que la actual dotación de personal es suficiente.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/045804

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Su Señoría, se signi-
fica que está en funcionamiento la creación de sendos 
Archivos de Fraude con tarjetas de crédito emitidas por 
emisores nacionales, a nivel nacional e internacional, y 
de Fraude con tarjetas extranjeras en el ámbito nacio-
nal, aún no operativos por razones técnicas, dado el 
volumen de operaciones a controlar. En ellos, no cons-
tarán datos personales de los titulares de las tarjetas.

Estos bancos de datos permitirán conocer las zonas 
de mayor incidencia del fraude, así como la identifica-
ción de los comercios con mayor índice de sucesos, 
circunstancia que daría origen al inicio de la correspon-

diente investigación, a fin de determinar su posible 
implicación en las defraudaciones.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/045873 a 184/045897

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En el cuadro siguiente, se refleja la dotación y ocu-
pación real de efectivos del CNP en las Comisarías de 
Calatayud, Huesca, Teruel y Jaca, a fecha enero 2006:

Las incorporaciones en esas plantillas durante el 
año 2005, resueltas en los respectivos concursos, se 
reflejan en el siguiente cuadro:

Por lo que se refiere a la previsión para cubrir las 
vacantes existentes en estas ciudades, se participa que 
es objetivo del Gobierno paliar el déficit de la plantilla 
del Cuerpo Nacional de Policía mediante la convocato-
rias de hasta 6000 plazas anuales. Con este fin, la Ofer-

ta de Empleo Público del Cuerpo Nacional de Policía, 
aprobó un total de 5.575 plazas de nuevo ingreso en las 
Escalas Ejecutiva y Básica.

Con mayor inmediatez, se indica que en los prime-
ros meses de 2006 se publicará el Concurso General de 
Méritos, con el número y distribución de plazas que 
factores de población y delincuencia, entre otros, deter-
minen como prioritarios. En este sentido, hay que seña-
lar que este Centro Directivo ha tomado en considera-
ción el Acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno 
Local de Calatayud en orden a determinar las vacantes 
a ofertar en el Concurso anual.

Sobre revisión del catálogo en Calatayud, se partici-
pa que a pesar del incremento de población experimen-
tado por Calatayud en los últimos 5 años, el índice de 
delincuencia ha disminuido tanto en delitos como en 
faltas, en los últimos meses. En el año 2004, con rela-
ción al 2003, se produjo una disminución total de 
infracciones en un 7,00%. En el período comprendido 
entre los meses de enero a septiembre de 2005, en rela-
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ción con el mismo período del año anterior, se ha pro-
ducido un descenso de los delitos en un 19,05% y las 
faltas en un 5,58% (un 12,09% total).

Por último, conviene hacer referencia al incremento 
de la dotación de la Comisaría Provincial de Huesca en 
8 efectivos, operada por la modificación del Catálogo 
de 9 de marzo de 2005.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/046415

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Rozada, Isidro (GP).

Respuesta:

El  proyecto  PLAN DE ACTUACIÓN EN 
BARRIADAS DE ASTURIAS (TERCERA FASE): 
Rehabilitación de la antigua escuela para casa del 
pueblo en Fondos de Vega ha finalizado, y el impor-
te transferido por el Instituto para la Reestructura-
ción de la Minería del Carbón y Desarrollo Alterna-
tivo de las Comarcas Mineras hasta el momento es 
de 81.379,68 euros. El último pago se realizó el 13 
de diciembre de 2005.

Se señala que los proyectos para el desarrollo de las 
infraestructuras en las comarcas mineras del carbón, se 
realizan en colaboración, mediante convenio, entre el 
Instituto (en su calidad de organismo autónomo) y 
alguna de las consejerías de la Comunidad Autónoma 
de que se trate.

En esta colaboración el Instituto financia la actua-
ción y la Comunidad Autónoma ejecuta la obra. 
Siendo así, el Instituto no mantiene ninguna relación 
con los contratistas u otros suministradores necesa-
rios para las ejecuciones, de tal modo que la docu-
mentación de ejecución es custodiada por la Comu-
nidad Autónoma

La documentación que precisa y recibe el Instituto 
para soportar los pagos correspondientes a los diversos 
hitos del proyecto es la siguiente:

• Para el pago inicial de un 25% del valor nominal 
que figura en convenio se precisan: las resoluciones de 
adjudicación de las diversas partidas de que se compo-
ne la actuación (obras propiamente dichas, dirección de 
obras, seguridad e higiene en el trabajo, decisiones de 
expropiación, contratos de compraventa de terrenos, 
etc.) y un certificado que garantice la plena disponibili-
dad física y jurídica de los terrenos donde se actuará o 

documentación equivalente, como podría ser el acta de 
comprobación del replanteo.

• Para el segundo pago de un 50% del valor nomi-
nal: un certificado del Consejero firmante del convenio 
o persona competente por razón de su cargo, de que la 
Comunidad Autónoma ha recibido certificaciones y 
facturas o ha efectuado pagos o realizado consignacio-
nes por un importe igual o superior al 50% del importe 
nominal del convenio.

• Para el tercer pago de hasta el 25% del importe 
nominal del convenio (liquidación), se precisa: últi-
ma certificación de cada uno de los contratistas, 
escrituras de compraventa registradas, cuando las 
hay, documentos de consignación de los importes de 
expropiaciones, etc., todo ello para el estableci-
miento del importe final y el acta de recepción como 
comprobación de la entrega de la obra al uso al que 
esta destinada.

Dado que el Instituto no mantiene relación directa 
alguna con los contratistas y otros implicados, no dis-
pone de información sobre los abonos que se les reali-
zan.

Para el Instituto las fechas de ejecución relevantes 
son las de los compromisos de financiación correspon-
dientes a los tres hitos de pago (25%, 50% y liquida-
ción), presupuestándose estos pagos a la firma del con-
venio.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/046917

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/046918

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/046919

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/046920

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/046921

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Los municipios de la provincia de Málaga que tie-
nen constituidas a 13 de enero del presente año Juntas 
Locales de Seguridad son los siguientes:

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047213 a 184/047219

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

En los siguientes cuadros quedan reflejados los 

efectivos, a fechas 31 de marzo de 2004 y 31 de mayo 

de 2005, en las plantillas del Cuerpo Nacional de Poli-

cía para la Comunidad Autónoma de Canarias:
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Sobre los efectivos de la Guardia Civil a 31 de marzo 
de 2004 y 31 de mayo de 2005 en la isla de Fuerteventu-

ra, especificando los Guardias Alumnos en prácticas, a 
continuación se facilita la información solicitada.

Sobre los efectivos de la Guardia Civil a 31 de marzo 
de 2004 y 31 de mayo de 2005 en la isla de Lanzarote, 

especificando los Guardias Alumnos en prácticas, a 
continuación se facilita la información solicitada.

Sobre los efectivos de la Guardia Civil a 31 de marzo 
de 2004 y 31 de mayo de 2005 en la isla de Gran Cana-

ria, especificando los Guardias Alumnos en prácticas, a 
continuación se facilita la información solicitada.
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Sobre los efectivos de la Guardia Civil a 31 de marzo 
de 2004 y 31 de mayo de 2005 en la isla de Tenerife, 

especificando los Guardias Alumnos en prácticas, a 
continuación se facilita la información solicitada.

Sobre los efectivos de la Guardia Civil a 31 de marzo 
de 2004 y 31 de mayo de 2005, en la isla de La Palma, 

especificando los Guardias Alumnos en prácticas, a 
continuación se facilita la información solicitada.

Sobre los efectivos de la Guardia Civil a 31 de marzo 
de 2004 y 31 de mayo de 2005 en la isla de El Hierro, 

especificando los Guardias Alumnos en prácticas, a 
continuación se facilita la información solicitada.

Sobre los efectivos de la Guardia Civil a 31 de marzo 
de 2004 y 31 de mayo de 2005 en la isla de La Gomera, 

especificando los Guardias Alumnos en prácticas, a 
continuación se facilita la información solicitada

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047280

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 

Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/047281

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 

Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 

García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 

Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/047282

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 

Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 

García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 

Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/047283

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 

Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 

García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 

Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/047284

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/047336 a 184/047338

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Carro Garrote, Francisco Xavier (GS).

Respuesta:

En materia de incompatibilidades resulta de aplica-
ción a todas las empresas públicas y, por tanto, también 
al personal de NAVANTIA, la Ley 53/1984, de 26 de 
diciembre, de Incompatibilidades del Personal al Servi-
cio de las Administraciones Públicas, que establece en 
su artículo 2.h su aplicación al «personal que preste 
servicios en empresas en que la participación del capi-
tal, directa o indirectamente, de las Administraciones 
Públicas sea superior al 50%».

El artículo 12.a, b, c y d establece las actividades 
que no podrán ser ejercidas por el personal comprendi-
do en el ámbito de aplicación de dicha Ley.

En cuanto a la realización de auditorías, la empresa 
pública NAVANTIA, antes IZAR, ha realizado y reali-
za todas las actuaciones de auditoría que, en el marco 

de la legalidad vigente en cada momento, han sido 
necesarias y se han considerado oportunas.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047375

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María (GP).

Respuesta:

La plantilla de la Guardia Civil en el aeropuerto de 
Palma de Mallorca es la siguiente:

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047376

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María (GP).

Respuesta:

La Plantilla de la Guardia Civil de Menorca se reco-
ge en el siguiente cuadro:

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/047378

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María (GP).

Respuesta:

En la actualidad la plantilla orgánica de la Guardia 
Civil en la Compañía del Puerto de Palma de Mallorca 
no dispone de puestos de trabajo vacantes.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047396

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María (GP).

Respuesta:

La plantilla catalogada en las distintas Unidades 
que forman parte de la Compañía de la Guardia Civil 
de Inca (Illes Balears), es la reflejada en el siguiente 
cuadro:

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047503

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Reguera Díaz, Cándido Francisco (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que a la fecha actual, uno de los 
fugados fue localizado en Gran Canaria y ya ha sido 
expulsado.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047768

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

A fecha 31 de diciembre de 2005 las obligaciones 
reconocidas, durante el pasado ejercicio, en el proyecto 
de inversión 1998.17.38.3175 «N-260 Sabiñánigo-Fis-
cal» ascendieron a 4.485.468,87 €.

Inicialmente para la anualidad de 2005 estaba 
prevista una inversión de 18.666.320,16 €, de los 
que 15.000.000,00 € se han detraído a ejercicios 
posteriores, dado que se encuentra en tramitación 
un Proyecto Modificación de Obra, derivado funda-
mentalmente de la adaptación de las instalaciones y 
equipamientos del túnel de Pedralba a la Directiva 
Europea sobre equipamientos de seguridad en túne-
les y de la adecuación del procedimiento de excava-
ción del túnel a la realidad geotécnica del terreno. 
De esta forma, se logra una mejora muy sustancial 
de las infraestructuras previstas en el proyecto ori-
ginal, que redundarán en la comodidad y seguridad 
de los usuarios.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

132

184/047769

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

A 30 de septiembre de 2005, no se registran obliga-
ciones reconocidas en el proyecto de inversión 
2003.17.38.4097 «Autovía Huesca-Lleida, tramo Pon-
zano-Velillas», dado que la adjudicación de las obras 
ha tenido lugar el 7 de diciembre de 2005, habiéndose 
formalizado el contrato el 20 de diciembre de 2005.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047771

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

A la fecha indicada en la pregunta, 30 de septiembre 
de 2005, las obligaciones reconocidas en el proyecto de 
inversión 2003.17.38.4121 «Autovía Sagunto-Somport, 
tramo Nueno-Congosto del Isuela» con cargo al ejerci-
cio de 2005 ascienden a 35.465,24 € que corresponden 
a la finalización del contrato de Asistencia Técnica para 
la redacción del proyecto, que, una vez supervisado, 
fue aprobado por la Dirección General de Carreteras en 
fecha 11 de julio de 2005.

El concurso para la licitación de las obras se publicó 
en el BOE de 20 de septiembre de 2005, habiendo sido 
adjudicadas a 20 de diciembre de 2005.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047772

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

A la fecha indicada en la pregunta, 30 de septiembre 
de 2005, las obligaciones reconocidas en el proyecto de 
inversión 2003.17.38.4122 «Autovía Huesca-Pamplo-

na, tramo Sabiñánigo-Jaca» ascienden a 35.000 €, que 
corresponden a la finalización del contrato de Asisten-
cia Técnica para la redacción del proyecto, que, una vez 
supervisado, fue aprobado por la Dirección General de 
Carreteras en fecha 8 de julio de 2005. El concurso 
para la licitación de las obras se publicó en el BOE de 
29 de septiembre de 2005, habiendo sido adjudicadas el 
22 de diciembre de 2005.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/047850

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis; Vázquez Blanco, 
Ana Belén y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

El Ministerio de Vivienda ha llevado a cabo las 
obras de emergencia durante el año 2005, por un 
importe de 770.531,07 €.

Actualmente se está estudiando la viabilidad de una 
segunda emergencia.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048024

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Partiendo de la competencia estatal en materia de 
bases y coordinación de la planificación general de la 
actividad económica (art. 149.1.13a de la Constitu-
ción), las medidas impulsadas desde la Administración 
turística del Estado responden a la necesidad de abarcar 
todo el territorio nacional simultáneamente, promo-
viendo el desarrollo turístico de España en su conjunto 
y, en definitiva, como destino turístico.

Desde esta perspectiva, el Estado debe procurar un 
desarrollo y promoción armónica del turismo de Espa-
ña en su conjunto, y no cabe duda de que, a tal fin, se 
tienen en consideración las características específicas 
de las Comunidades Autónomas y, particularmente, las 
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de aquéllas en las que el turismo es un factor determi-
nante de su economía.

Teniendo en cuenta estas características específicas 
de cada Comunidad Autónoma es como, a través de 
campañas cooperativas, se promocionan distintos desti-
nos acordados con las mismas.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048132

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Muñoz Uriol, Ángeles (GP).

Respuesta:

En relación al tipo de recursos materiales que desti-
nó a refuerzo del control en las fronteras aéreas a lo 
largo de 2004 y 2005, la Dirección General de la Poli-
cía (DGP) procedió al incremento de los medios técni-
cos adecuados de acuerdo con las necesidades reales de 
cada uno de los puestos fronterizos y las posibilidades 
presupuestarias, tanto de la DGP como de la Secretaría 
de Estado de Seguridad (Área Schengen), siendo esta 
última la que se hace cargo de los medios técnicos más 

sofisticados (Photophon, Docubox, VSC4, Docucenter, 
Microscopios, etc.) para la detección de «documentos 
falsos», así como el material complementario. La 
Dirección General de la Policía, a través de los Servi-
cios de la División de Gestión Económica y Técnica se 
ocupa del resto del material informático y fungibles.

Los aeropuertos de Madrid (Barajas), Alicante, Bar-
celona, Valencia, Málaga, Las Palmas de Gran Canaria, 
Tenerife Sur y Palma de Mallorca cuentan con todo o 
parte de este material sofisticado para el tratamiento de 
«documentos falsos».

A finales de 2005 se encontraba a punto de finalizar 
la contratación de un «Sistema Automático de Valida-
ción de Documentos» (verificadores) o «border guar-
der» que será instalado a principios del próximo año en 
los aeropuertos antes citados y en los de Almería, Bil-
bao, A Coruña, Fuerteventura, Girona, Ibiza, Arrecife 
de Lanzarote, Mahón, Sevilla, Tenerife Norte y Vigo, 
siendo progresiva su implantación en los próximos 
ejercicios y en el resto de los aeropuertos que confor-
man frontera exterior. La compra de este sofisticado 
sistema corresponde a la Secretaria de Estado de Segu-
ridad a través de la Dirección General de Infraestructu-
ras y Material de Seguridad.

Actualmente se encuentra en fase de distribución a 
las plantillas (aeropuertos) de una partida de material 
que, con presupuesto de la Secretaría de Estado de 
Seguridad (Área Schengen), se reparte de la forma 
siguiente:
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En lo que respecta al Cuerpo de la Guardia Civil, la 
relación de los recursos materiales destinados a unida-
des que prestaron servicios en aeropuertos a lo largo de 
2004 y 2005, con cargo al Programa de Seguridad Ciu-

dadana, concepto 630, se facilita en anexo adjunto (PE 
72731 ANEXO GC.xls).

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048135

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Muñoz Uriol, Ángeles (GP).

Respuesta:

Los recursos materiales previstos para reforzar el 
control de las fronteras marítimas son de dos tipos: el 
primero destinado a la adquisición de elementos de 
reposición que permitan la operatividad óptima del sis-
tema, y el segundo está compuesto por el conjunto de 
inversiones nuevas cuya finalidad es mejorar y aumen-
tar la protección de las fronteras marítimas.

Los recursos financieros que se van a destinar son 
los siguientes:

Zona peninsular y Ceuta:

Aplicación presupuestaria: 16.04.132.A.630.03

Año 2006: 1.165.000 €, destinados a los desplie-
gues fijos de Algeciras, Cádiz y Málaga.

Año 2007: 1.869.000 €, destinados a los desplie-
gues fijos de Algeciras, Cádiz, Málaga, Ceuta y Grana-
da.

Año 2008: 2.152.333,3 € destinados a los desplie-
gues fijos de Algeciras, Cádiz, Málaga, Ceuta, Granada 
y Almería.

Costas canarias:

Año 2006: 899.736,32 € para el mantenimiento del 
despliegue fijo de Fuerteventura y de las Unidades 
móviles.

Año 2007: 819.052 € para el mantenimiento del 
despliegue fijo de Fuerteventura y de las Unidades 
móviles.

Año 2008: 819.052 € para el mantenimiento del 
despliegue fijo de Fuerteventura y de las Unidades 
móviles

Los recursos que con cargo a los créditos presupues-
tarios de la Secretaría de Estado de Seguridad se van a 
emplear en el SIVE son los siguientes:

Programa presupuestario 132 A

Artículo 62

Superproyecto 2004 16 02 8016

Estos créditos se van a emplear en la realización de 
las siguientes inversiones materiales:

Zona peninsular y Ceuta:
Finalización del despliegue fijo de Almería
Despliegues fijos de las Comandancias de Huelva, 

Murcia, Alicante y Valencia
Ampliación del despliegue fijo de la Comandancia 

de Cádiz
Finalización del contrato de adquisición de Unida-

des Móviles.
Componente aéreo del sistema
Centro de Mando y Control de la Dirección General 

de la Guardia Civil
Adquisición de embarcaciones

Costas canarias:.

Despliegue fijo de Lanzarote
Despliegue fijo de Gran Canaria
Componente aéreo del sistema
Adquisición de embarcaciones

Además, se destinan 3 millones de euros a asisten-
cia y asesoramiento técnico para la implantación y el 
seguimiento de la ejecución de los contratos.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048145

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Muñoz Uriol, Ángeles (GP).

Respuesta:

Por lo que respecta al Ministerio de Sanidad y Con-
sumo, una de las medidas acordadas en el Consejo de 
Política Fiscal y Financiera sobre la mejora de la finan-
ciación sanitaria afecta a la asistencia sanitaria a 
extranjeros.

Según se expone en la disposición adicional quin-
cuagésima tercera de la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para 2006, la Seguridad Social transferirá a 
las Comunidades Autónomas el saldo positivo entre lo 
recaudado por asistencia sanitaria a extranjeros (asegu-
rados en otro Estado) y familias residentes en España, y 
lo abonado por la asistencia sanitaria a trabajadores 
(asegurados en España) y familiares que residan en otro 
Estado.

Una vez conocido el importe del saldo neto positivo 
resultante, la Seguridad Social procederá, conforme al 
procedimiento que a este respecto establezca, a aportar 
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a cada Comunidad Autónoma los recursos que corres-
pondan.

Además, a través del Fondo de Cohesión Sanita-
ria, con un crédito de 99,09 millones de euros para 
2006, se da cobertura financiera a la atención sani-
taria a ciudadanos desplazados a España, en estan-
cia temporal respecto a los que el derecho a la asis-
tencia sanitaria sea por cuenta de una institución de 
otro Estado, siempre que dichos ciudadanos hayan 
entrado y permanezcan legalmente en España y la 
asistencia prestada esté cubierta por Convenios 
Internacionales.

Por lo que se refiere al Ministerio de Educación y 
Ciencia, se informa que la enseñanza está transferida 
a las Comunidades Autónomas, las cuales en su esfe-
ra de competencias son responsables de las actuacio-
nes destinadas a satisfacer las demandas surgidas de 
los núcleos de población foránea y extranjera, pro-
moviendo desde el sistema educativo acciones que 
contribuyan a prevenir y compensar desigualdades 
en educación derivadas de factores sociales, econó-
micos, culturales, geográficos, étnicos o de cualquier 
otro tipo. El presupuesto del Ministerio de Educa-

ción y Ciencia está encargado de gestionar la educa-
ción en Ceuta y Melilla que no está transferida, por 
ello incluye entre sus programas de educación uno 
de educación compensatoria donde tienen cabida las 
actuaciones dirigidas a los alumnos pertenecientes a 
la población extranjera.

Para el resto de las Comunidades Autónomas en el 
presupuesto del Ministerio de Educación y Ciencia 
para 2006, se ha incluido una partida específica desti-
nada a medidas de refuerzo educativo en colaboración 
con las Comunidades Autónomas por importe de 15,55 
millones de euros sin distribuir. Esta cifra es superior a 
la consignada en 2005 que ascendía a 1,2 millones de 
euros.

En cuanto al Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les, los créditos destinados a inmigración en el Presu-
puesto 2006, son los que se relacionan en el anexo que 
se adjunta.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

138

184/048152

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tomás García, Luis Juan y Palma i Muñoz, 
Montserrat (GS).

Respuesta:

El 15 de marzo de 2005 se firmó un Convenio de 
Colaboración entre el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio y la Asociación de Parques Científi-
cos y Tecnológicos de España (APTE) con el objeti-
vo de contribuir a una mejora de la eficiencia de los 
parques científicos y tecnológicos y para que éstos 
promuevan la transferencia de tecnología entre los 
agentes instalados en los parques existentes, entre 
éstos y su área geográfica de influencia y en el ámbi-
to internacional.

También está previsto apoyar a los nuevos parques 
en desarrollo para que puedan cumplir los condicionan-
tes que APTE exige para ser un verdadero parque cien-
tífico y tecnológico.

Una de las actuaciones que se están desarrollando, 
tiene por finalidad el establecimiento de antenas tecno-
lógicas exteriores, en colaboración con la Asociación 
Internacional de Parques Científicos y Tecnológicos 
(IASP) en dos enclaves estratégicos, como son Brasil y 
China.

La inauguración de la antena tecnológica de APTE 
en China tuvo lugar el 19 de septiembre de 2005 en la 
oficina que tiene la Asociación Internacional de Par-
ques Científicos y Tecnológicos (IASP) en Beijing.

El objetivo es facilitar la cooperación entre las 
empresas de los parques pertenecientes a la Red de Par-
ques Científicos y Tecnológicos de España y las de 
China, mediante transferencia de tecnología fuera de 
España, desarrollo de nuevos negocios, intercambio de 
conocimientos y colaboración en I+D.

El Convenio firmado entre APTE y la Asociación de 
Parques Tecnológicos de China firmado en Shanghai, 
tiene como objetivo fundamental establecer un marco 
que facilite la cooperación entre las empresas ubicadas 
en Parques Tecnológicos Chinos y las ubicadas en Par-
ques Tecnológicos Españoles.

La valoración del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de esta actuación de APTE es muy positi-
va, así como el papel que está jugando APTE en el 
escenario mundial de los Parques Científicos y Tecno-
lógicos, teniendo un extraordinario protagonismo en 

la Asociación Internacional de Parques Científicos y 
Tecnológicos.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048214

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Durante el año 2005 el Servicio de Desactivación de 
Explosivos fue dotado del material técnico necesario 
para el cumplimiento de las misiones que tiene enco-
mendadas, realizándose cursos formativos específicos 
en las materias propias del Servicio, sin que proceda 
entrar en un análisis más detallado teniendo en cuenta 
la vinculación de sus cometidos con la lucha frente al 
terrorismo y el carácter reservado de este tipo de cues-
tiones en aplicación del Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 28 de noviembre de 1986.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048439

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio se elaboran en 
función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado. En consecuencia, los datos que 
se ofrecen responden a este criterio y no al del domici-
lio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.
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Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048440

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado, y no del domicilio 
del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048441

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 

becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra matri-
culado. En consecuencia, los datos que se ofrecen en la 
respuesta a la mencionada pregunta responden a este 
criterio y no al del domicilio del alumno. Por este moti-
vo no aparecen datos de alumnos con ayudas de nivel 
universitario en aquellas provincias en las que no hay 
servicios centrales de una Universidad.

Por otra parte y, teniendo en cuenta que la pregunta 
se ha formulado sobre las ayudas por residencia conce-
didas a nivel nacional al amparo de la convocatoria 
general, en los datos que se facilitan y, para mayor cla-
ridad, se singularizan los correspondientes a las ayudas 
de dicha convocatoria.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048442

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 

en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048443

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048444

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de 
referencia, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del 
centro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se 
ofrecen responden a este criterio y no al del domici-
lio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048448

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado, y no del domicilio 

del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048449

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro 
de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos respon-
den a este criterio, y no al del domicilio del alum-
no. Por este motivo no aparecen datos de alumnos 
con becas de nivel universitario en aquellas pro-

vincias en las que no hay servicios centrales de 
una universidad.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048451

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048452

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.
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Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048453

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048454

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048455

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.
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Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048456

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048457

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048458

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matricula-
do. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio, y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048459

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 

Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048460

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048461

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moneo Díez, Sandra y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matricula-
do. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio, y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048462

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia., los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.
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Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048463

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048464

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048465

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048466

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048467

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos responden a este criterio y 
no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048468

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-

ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos responden a este criterio y 
no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048469

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos responden a este criterio y 
no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048470

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos responden a este criterio y 
no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048471

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-

ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos responden a este criterio y 
no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048472

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos responden a este criterio y 
no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048473

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Guerra Zunzunegui, Juan Carlos y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048474

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Guerra Zunzunegui, Juan Carlos y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048475

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Guerra Zunzunegui, Juan Carlos y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, debe tenerse en cuenta que las estadísticas 
de becas y ayudas al estudio concedidas por el Minis-

terio de Educación y Ciencia se elaboran en función 
del centro de estudios en el que el alumno se encuen-
tra matriculado. En consecuencia, los datos que se 
ofrecen responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno. Por este motivo no aparecen datos de 
alumnos con ayudas de nivel universitario en aquellas 
provincias en las que no hay servicios centrales de 
una Universidad.

Por otra parte y, teniendo en cuenta que la pregunta 
se ha formulado sobre las ayudas por residencia conce-
didas a nivel nacional al amparo de la convocatoria 
general, en los datos que se facilitan y, para mayor cla-
ridad, se singularizan los correspondientes a las ayudas 
de dicha convocatoria.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048476

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Guerra Zunzunegui, Juan Carlos y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se especifica que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de Edu-
cación y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048478

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Guerra Zunzunegui, Juan Carlos y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de referen-
cia, se significa que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio se elaboran en fun-
ción del centro de estudios en el que el alumno se encuen-
tra matriculado. En consecuencia, los datos que se ofrecen 
responden a este criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048479

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Guerra Zunzunegui, Juan Carlos y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado y no del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048484

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de 
referencia, se significa que las estadísticas de becas 
y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048485

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.
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Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048486

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por 
Sus Señorías, debe tenerse en cuenta que las esta-

dísticas de becas y ayudas al estudio concedidas por 
el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran en 
función del centro de estudios en el que el alumno 
se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no 
al del domicilio del alumno. Por este motivo no 
aparecen datos de alumnos con ayudas de nivel uni-
versitario en aquellas provincias en las que no hay 
servicios centrales de una Universidad.

Por otra parte y, teniendo en cuenta que la pregunta 
se ha formulado sobre las ayudas por residencia conce-
didas a nivel nacional al amparo de la convocatoria 
general, en los datos que se facilitan y, para mayor cla-
ridad, se singularizan los correspondientes a las ayudas 
de dicha convocatoria.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048487

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se significa que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048488

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 

datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048489

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se significa que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048490

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048493

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 

Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048494

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048495

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se significa que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado. En consecuencia, los datos que 
se ofrecen responden a este criterio y no al del domici-
lio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048496

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pan Vázquez, María Dolores y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 

datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 

del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 

se singularizan los correspondientes a las becas de la 

convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048497

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 
becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra matricu-
lado. En consecuencia, los datos que se ofrecen respon-
den a este criterio y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte y, teniendo en cuenta la pregunta se ha 
formulado sobre las ayudas por residencia concedidas a 
nivel nacional al amparo de la convocatoria general, en los 
datos que se facilitan y, para mayor claridad, se singularizan 
los correspondientes a las ayudas de dicha convocatoria.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048498

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se significa que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048499

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-

ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matricula-
do. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio, y no al del domicilio del 
alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048500

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se significa que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048501

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matricula-
do. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio, y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048504

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

156

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048505

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se significa que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno. Por este 
motivo no aparecen datos de alumnos con becas de 
nivel universitario en aquellas provincias en las que no 
hay servicios centrales de una universidad.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048506

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Rozada, Isidro y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 

datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 

del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048507

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Rozada, Isidro y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Por otra parte y teniendo en cuenta que la pregunta 
se formula sobre las ayudas por razón de la distancia 
desde el domicilio de alumno al centro, concedidas a 
nivel nacional al amparo de la convocatoria general, en 
los datos que se facilitan y, para mayor claridad, se sin-
gularizan los correspondientes a las ayudas de dicha 
convocatoria.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048508

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Rozada, Isidro y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 
becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra matri-
culado. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte y teniendo en cuenta que la pregunta se 
formula sobre las ayudas por residencia concedidas a nivel 
nacional al amparo de la convocatoria general, en los datos 
que se facilitan y, para mayor claridad, se singularizan los 
correspondientes a las ayudas de dicha convocatoria.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048509

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Rozada, Isidro y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048511

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Rozada, Isidro y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, se significa que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048516

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Rodríguez, Adolfo Luis y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048518

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Rodríguez, Adolfo Luis y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048519

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Rodríguez, Adolfo Luis y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048521

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Rodríguez, Adolfo Luis y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048525

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Rodríguez, Adolfo Luis y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048526

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Rodríguez, Adolfo Luis y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de refe-
rencia, debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 
becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra matri-
culado. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.
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Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048527

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048529

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048530

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048532

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048538

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Roldós Caballero, María Mercedes y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048540

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Roldós Caballero, María Mercedes y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048541

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Roldós Caballero, María Mercedes y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048543

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Roldós Caballero, María Mercedes y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048547

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Roldós Caballero, María Mercedes y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado y no del domicilio del alumno.
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Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048548

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Roldós Caballero, María Mercedes y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, la 
información que se ofrece responde a este criterio y no 
al del domicilio del alumno.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048561

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048563

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048564

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048566

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048572

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Echániz Delgado, José Ignacio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048573

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048574

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048575

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Echániz Delgado, José Ignacio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048576

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048577

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Echániz Delgado, Celso Luis y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048578

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048583 y 184/048584, 184/048587 a 184/048589

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Azpiroz Villar, José Eugenio y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado.

Teniendo en cuenta este criterio, se señala que en las 
convocatorias a las que se refieren S. S. en las pregun-
tas, no aparece ningún alumno becado en la provincia 
de Guipúzcoa, en los cursos 2003/2004 y 2004/2005.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048586

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Azpiroz Villar, José Eugenio y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedidas 
por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran en fun-
ción del centro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048590

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Azpiroz Villar, José Eugenio y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048591

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Azpiroz Villar, José Eugenio y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a ese criterio y no al del 
domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048592

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Azpiroz Villar, José Eugenio y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado, y no del domicilio 

del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048593

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Azpiroz Villar, José Eugenio y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno. Por este motivo no aparecen 
datos de alumnos con becas de nivel universitario en 

aquellas provincias en las que no hay servicios centra-
les de una universidad.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048595

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048596

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a ese criterio y no al del 
domicilio del alumno.

CURSO

CURSO
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048598

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048599

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048600

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048601

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048602

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048603

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado, y no del domicilio 

del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

CURSO
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184/048604

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048606

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048607

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a ese criterio y no al del 
domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048609

(184) Pregunta escrita al Congreso

CURSO
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AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048611

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048612

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048613

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048614

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048615

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048616

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048617

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048618

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048619

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 

datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 

del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 

mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 

las becas de la convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048620

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio, y no al 
del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048621

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048623

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048624

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048625

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048626

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048628

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Trillo-Figueroa Martínez-Conde, Federico y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048629

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Trillo-Figueroa Martínez Conde, Federico y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a ese criterio y no al del 
domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048633

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Trillo-Figueroa Martínez-Conde, Federico y 

Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

En relación con la pregunta parlamentaria de 
referencia, se significa que las estadísticas de becas 
y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 

Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048635

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Trillo-Figueroa Martínez-Conde, Federico y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048636

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Trillo-Figueroa Martínez-Conde, Federico y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048637

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Trillo-Figueroa Martínez-Conde, Federico y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048639

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. Por ello, los datos que se ofrecen responden a 
ese criterio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048640

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a ese criterio y no al del 
domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048642

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048644

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado y no del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048650

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048651

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a ese criterio y no al del 
domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048653

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-

ponden a este criterio.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048655

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048656

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048657

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048658

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048659

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 
becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia se elaboran en función 
del centro de estudios en el que el alumno se encuen-
tra matriculado. En consecuencia, los datos que se 
ofrecen en la respuesta a la mencionada pregunta 
responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048661

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048662

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048664

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048666

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Carreño, Pablo y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048667

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048668

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048669

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048670

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Debe tenerse en cuenta que las estadísticas de becas 
y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del centro 

de estudios en el que el alumno se encuentra matricula-

do. En consecuencia, los datos que se ofrecen en la 

respuesta a la mencionada pregunta responden a este 

criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048673

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048674

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048675

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado y no del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048677

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048678

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048679

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048680

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048681

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ricomá de Castellarnau, Francisco y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048711

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cortés Martín, Miguel Ángel y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).
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Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 

Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048712

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cortés Martín, Miguel Ángel y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048713

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cortés Martín, Miguel Ángel y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048714

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cortés Martín, Miguel Ángel y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran e0n función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048715

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048716

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048717

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048718

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 

datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 

del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048719

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048720

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048721

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048722

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048723

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048724

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado, y no del domicilio 
del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048725

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Astarloa Huarte-Mendicoa, Ignacio y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas 
al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matricula-
do. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio, y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048726

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Folgado Blanco, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048727

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Folgado Blanco, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048728

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Folgado Blanco, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048729

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Folgado Blanco, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048730

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Folgado Blanco, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado, y no del domicilio 
del alumno. Por este motivo, no aparecen datos de 
alumnos con becas de nivel universitario en las provin-
cias en las que no hay servicios centrales de una univer-
sidad, como es el caso de Zamora.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048731

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Folgado Blanco, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Se señala que las estadísticas de becas y ayudas al 
estudio concedidas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia se elaboran en función del centro de estudios 
en el que el alumno se encuentra matriculado. En con-
secuencia, los datos que se ofrecen responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048732

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Folgado Blanco, José y Nasarre Goicoechea, 

Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado, y no del domicilio 
del alumno. Por este motivo no aparecen datos de 
alumnos con becas de nivel universitario en las provin-
cias en las que no hay servicios centrales de una univer-
sidad, como es el caso de Zamora.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048750

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gutiérrez Molina, Antonio y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048899

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Matarí 
Sáez, Juan José (GP).

Respuesta:

Las causas del retraso al que aluden Sus Seño-
rías están en los problemas geotécnicos aparecidos 
en el desarrollo de la obra, que no fueron adecuada-
mente detectados en la fase de proyecto y que han 
obligado a realizar nuevas campañas de prospeccio-
nes, sondeos y ensayos para su estudio y toma de 
las medidas adecuadas en cada una de las zonas de 
la obra.

En relación a la paralización, señalar que una parte 
de las obras estaba paralizada hasta que se concluye-
ran los mencionados estudios geotécnicos. Posterior-
mente a la fecha de la pregunta, concretamente el día 
28 de octubre de 2005, la Dirección General de Carre-
teras decidió la suspensión temporal de las obras, que 
se levantó el 15 de diciembre siguiente, y solicitar al 
Centro de Estudios y Experimentación de Obras 
Públicas (CEDER) una auditoría de calidad de las 
mismas.

En relación a los controles de seguimiento de las 
obras, indicar que éstos son los normales estableci-
dos en este tipo de obras y, además, la auditoría de 

calidad a la que se ha hecho referencia. En todas las 
obras del Ministerio de Fomento se aplica el Plan de 
Aseguramiento de la Calidad (PAC), que es redacta-
do por el contratista de la obra y su correcta aplica-
ción lo controla la Dirección de Obra.

El PAC es el documento que refleja la organiza-
ción general de la obra, las responsabilidades, los 
medios personales y materiales, las subcontratas y 
suministros, los métodos constructivos y las condi-
ciones de control.

El procedimiento del aseguramiento de la calidad lo 
aplica la propia empresa contratista, a través de su 
departamento de calidad, que es independiente del 
departamento de construcción, con el fin de que la obra 
se ejecute de acuerdo con las calidades especificadas en 
el proyecto.

Además de esto, el Ministerio de Fomento realiza la 
supervisión de la actuación de la empresa contratista de 
la obra, a través de una Asistencia Técnica de Control y 
Vigilancia y realiza, como se ha dicho, la supervisión 
del autocontrol de la empresa.

Las inspecciones que el Ministerio de Fomento rea-
liza en ésta y todas las obras, es continua a través del 
Director de las Obras y su Asistencia Técnica de Con-
trol y Vigilancia.

Señalar por último, que tal y como se ha menciona-
do, las actuaciones puestas en marcha contribuirán a un 
aseguramiento de la calidad de la obra, tratándose que 
su finalización se lleve a cabo en el plazo más breve 
posible y, en todo caso, de acuerdo con los compromi-
sos asumidos para la total conclusión de esta importan-
te infraestructura.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048959

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermejo Fernández, José Luis y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048970

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lasalle Ruiz, José María y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048981

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Morano Masa, Juan y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048991

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.

Por otra parte en los datos que se facilitan, 

para mayor claridad, se singularizan los corres-

pondientes a las becas de la convocatoria gene-

ral.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048992

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048994

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Por otra parte en los datos que se facilitan, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.
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Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048997

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-

das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 

en función del centro de estudios en el que el alumno se 

encuentra matriculado. En consecuencia, los datos que se 

ofrecen en la respuesta a la mencionada pregunta respon-

den a este criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048996

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 

datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 

del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/048998

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Nasarre 

Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra matri-
culado. En consecuencia, los datos que se ofrecen en la 
respuesta a la mencionada pregunta responden a este 
criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/048999

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y agudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. No obstante se señala que no se han concedido 
las becas indicadas por Sus Señorías en los cursos soli-
citados.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049003

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049016

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos de que se dispone responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

184/049013

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049014

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/049018

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-

coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado. En consecuencia, los datos de que 
se dispone y que se reflejan en el siguiente cuadro res-
ponden a este criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049019

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos de que se dispone y que se reflejan en el siguiente 
cuadro responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049020

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos de que se dispone y que se recogen en el siguiente 
cuadro responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

202

184/049021

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedidas 
por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran en fun-
ción del centro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado y no del domicilio del alumno. En consecuencia, 
la información que se ofrece responde a ese criterio.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049022

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049025

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Fernández, María Pía y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049027

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Fernández, María Pía y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/049029

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Fernández, María Pía y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado y no del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049035

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Pérez, Francisco Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen a 
continuación responden a este criterio.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049038

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Pérez, Francisco Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado y no del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049040

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Pérez, Francisco Antonio y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049046

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno está matriculado y no en función del domicilio 
del alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen 
responden a ese criterio.
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Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049049

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno está matriculado y no en función del domicilio 
del alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen 
responden a ese criterio.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049051

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 
becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra matri-
culado. En consecuencia, los datos que se ofrecen en la 
respuesta a la mencionada pregunta responden a este 
criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049052

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno está matriculado y no en función del domicilio 
del alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen 
responden a ese criterio.
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Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049053

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno está matriculado y no en función del domicilio 
del alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen 
responden a este criterio.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049054

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno está matriculado y no en función del domicilio 
del alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen 
responden a ese criterio.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049062

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 
becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra matri-
culado. En consecuencia, los datos que se ofrecen en la 
respuesta a la mencionada pregunta responden a este 
criterio y no al del domicilio del alumno.
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Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049101

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006 existe una previsión para la redacción del 
proyecto de construcción de la Variante de Borja-Male-
ján.

Con fecha 22 de junio de 2004 se sometió a Infor-
mación Pública el Estudio Informativo de la Variante 
de Borja, proponiéndose en ese momento como solu-
ción más adecuada la opción Sur.

Dado que, como consecuencia del citado procedi-
miento de Información Pública, la casi totalidad de las 
alegaciones presentadas se decantaban por una opción 
Norte, en marzo de 2005 se redactó un documento 
complementario en el que se estudiaba una variante por 
el Norte de la localidad de Borja. Como esta opción 
inicialmente no había sido considerada, al suponer un 
mayor presupuesto y ser necesaria la construcción de 
un túnel de aproximadamente 580 m de longitud, ha 
sido preciso someter nuevamente a Información Públi-
ca este documento complementario.

Una vez superado este trámite, en función a las nue-
vas alegaciones que puedan producirse, se redactará el 
proyecto de construcción y posteriormente se procede-
rá a la licitación de las obras.

Dada la situación administrativa en que se encuentra 
el expediente, es prematuro fijar exactamente la fecha 
de puesta en servicio tal y como solicita Su Señoría.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049102

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente considera esen-
cial la información y la publicidad sobre todas aque-
llas cuestiones relacionadas con la sequía. A este fin 
se creó, en septiembre pasado, el Observatorio Nacio-
nal de la Sequía, como herramienta de encuentro 
entre los distintos sectores afectados, Administracio-
nes y ciudadanos interesados. En este Observatorio se 
recoge toda la información disponible en relación al 
tema, que aporta el Ministerio de Medio Ambiente y 
otras Administraciones. También se han establecido 
«links» de contacto con otras Administraciones 
hidráulicas.

A través de esta información así como del conoci-
miento de las experiencias habidas en anteriores episo-
dios, se pretende disponer de un medio eficaz de gestio-
nar tanto la actual como futuras situaciones de sequía, 
además de contribuir y colaborar en la concienciación 
ciudadana.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049168

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Por otra parte y teniendo en cuenta que la pregunta 
se formula sobre las ayudas por razón de la distancia 
del domicilio del alumno al centro, concedidas a nivel 
nacional al amparo de la convocatoria general, en los 
datos que se facilitan y, para mayor claridad, se singu-
larizan los correspondientes a las ayudas de dicha con-
vocatoria.
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Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049171

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio concedi-
das por el Ministerio de Educación y Ciencia se elaboran 
en función del centro de estudios en el que el alumno se 
encuentra matriculado. En consecuencia, los datos que 
se ofrecen en la respuesta a la mencionada pregunta res-
ponden a este criterio y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte y teniendo en cuenta que la pregunta se 
formula sobre las ayudas de matrícula concedidas a nivel 
nacional al amparo de la convocatoria general, en los datos 
que se facilitan y, para mayor claridad, se singularizan los 
correspondientes a las ayudas de dicha convocatoria.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049173

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen en la respuesta a la mencionada 
pregunta responden a este criterio y no al del domicilio 
del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049187

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nadal i Aymerich, María Dolors y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049199

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Álvarez, Amador y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049204

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

Por otra parte, en los datos que se facilitan y, para 
mayor claridad, se singularizan los correspondientes a 
las becas de la convocatoria general.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049206

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049207

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049208

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049210

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049212

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049215

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049217

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049218

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049219

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049220

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049221

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049223

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arístegui y San Román, Gustavo de y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049226

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arístegui y San Román, Gustavo de y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y ayu-
das al estudio concedidas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia se elaboran en función del centro de 
estudios en el que el alumno se encuentra matriculado. 
En consecuencia, los datos que se ofrecen responden a 
este criterio y no al del domicilio del alumno.

En los datos que se facilitan y, para mayor claridad, 
se singularizan los correspondientes a las becas de la 
convocatoria general.



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

213

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049228

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arístegui y San Román, Gustavo de y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049229

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arístegui y San Román, Gustavo de y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049230

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arístegui y San Román, Gustavo de y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049231

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arístegui y San Román, Gustavo de y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las estadísticas de becas y 
ayudas al estudio concedidas por el Ministerio de 
Educación y Ciencia se elaboran en función del cen-
tro de estudios en el que el alumno se encuentra 
matriculado. En consecuencia, los datos que se ofre-
cen responden a este criterio y no al del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049232

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arístegui y San Román, Gustavo de y 
Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049234

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Madero Jarabo, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049237

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Madero Jarabo, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049239

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Madero Jarabo, José y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049245

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049246

(184) Pregunta escrita al Congreso G

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen a continuación responden a este 
criterio, y no al del domicilio del alumno.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049248

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049250

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049251

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049252

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049253

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, la información que se ofrece 
responde a ese criterio.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049256

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Herrer, María Elvira y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049259

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Herrer, María Elvira y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049261

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Herrer, María Elvira y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049262

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Herrer, María Elvira y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049263

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Herrer, María Elvira y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049264

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Herrer, María Elvira y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049265

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Herrer, María Elvira y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049267

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-

didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-

boran en función del centro de estudios en el que el 

alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 

alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049270

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049272

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049273

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049274

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049275

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049276

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049281

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Posada Moreno, Jesús María y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049283

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Posada Moreno, Jesús María y Nasarre Goi-
coechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049290

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/049291

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049292

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049293

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, debe tenerse en cuenta que las estadísticas de 
becas y ayudas al estudio concedidas por el Ministerio 
se elaboran en función del centro de estudios en el que 
el alumno se encuentra matriculado.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049294

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a este criterio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/049295

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049296

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049297

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049298

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia y Nasarre 
Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049301

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/049302

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 

Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049304

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049306

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049307

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

226

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049308

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, los 
datos que se ofrecen responden a este criterio y no al 
del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049309

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado y no del domicilio del 
alumno. En consecuencia, los datos que se ofrecen res-
ponden a ese criterio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049310

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Nasarre Goicoechea, 
Eugenio (GP).

Respuesta:

Las estadísticas de becas y ayudas al estudio conce-
didas por el Ministerio de Educación y Ciencia se ela-
boran en función del centro de estudios en el que el 
alumno se encuentra matriculado. En consecuencia, la 
información que se ofrece responde a este criterio y no 
al del domicilio del alumno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/049327

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Fajarnés Ribas, 
Enrique (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo el contenido completo y deta-
llado del Convenio del Plan de Dinamización Turística 
en el Norte de Gran Canaria.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/049328

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Fajarnés Ribas, 
Enrique (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite el documento completo al que 
hace referencia la pregunta de Sus Señorías.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/049447

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que las líneas generales son las 
manifestadas por los altos cargos del Ministerio del 
Interior en su comparecencia ante las Cámaras cuando 
hablaron sobre la materia, con los límites derivados de 
la Constitución y las leyes.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049471

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Por una parte, la reorganización de las Unidades de 
Zona forma parte del Plan PALCO contra el crimen 
organizado aprobado en 2002. En el mismo, entre otras, 
se contempla la necesidad de suprimir los Grupos de 
Zona para potenciar determinadas Unidades centrales 
especiales y las de Policía Judicial ubicadas en las áreas 
más conflictivas. Así, tal reducción ha propiciado 
refuerzos en la Unidad Central Operativa (UCO), en 
determinados departamentos del Servicio de Crimina-
lística y en algunas Unidades Orgánicas de Policía 
Judicial (UOPJs) conflictivas. En esta misma dinámica 
se continúa. Los ECOs (Equipos contra el crimen orga-
nizado) se constituyen como un instrumento comple-
mentario a la actuación de las UOPJs territoriales. Y en 
su concepción operativa ofrecen una mayor gama de 
posibilidades operativas, y más flexible que los Grupos 
de Zona.

Por su parte, los Grupos de Respuesta al Crimen 
Organizado (GRECOs), se contemplan en las Líneas 
Estratégicas de la Dirección General de la Policía, 
actúan coordinados a través de la Comisaría General de 
Policía Judicial de la Dirección General de la Policía, 
en estrecha colaboración con las Unidades de Droga y 
Crimen Organizado (UDYCOs) y demás Unidades de 
Policía Judicial. El Grupo GRECO tiene como finali-
dad específica dar respuesta a las actividades del cri-
men organizado, dirigiendo fundamentalmente su acti-
vidad investigadora a los grupos y organizaciones de 
extranjeros y nacionales dedicados al tráfico de drogas, 
al blanqueo de capitales y a la delincuencia organizada, 
constituyéndose como una Unidad policial de gran fle-
xibilidad y alta especialización.

Por consiguiente, la reorganización de las Unidades 
de Zona derivadas del Plan PALCO no tiene vincula-
ción con el despliegue de los GRECOs.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049479

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El término de «secuestro express» es una denomina-
ción periodística a un fenómeno delictivo de origen 
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sudamericano del que se ha hecho un uso abusivo por 
parte de los medios de comunicación. En España, la 
aparición de esta actividad criminal es relativamente 
reciente, y si ha tenido especial eco en los medios de 
comunicación se ha debido al incremento de bandas de 
delincuentes de origen sudamericano y el temor, más 
que la realidad, a que se extienda.

La respuesta policial contempla dos aspectos. El 
preventivo, directamente relacionado con la seguridad 
ciudadana en la más amplia acepción del término, y el 
de investigación, que incide en la desarticulación de 
grupos criminales capaces de cometer un «secuestro 
express», evitándose con ello su perfeccionamiento y la 
posibilidad de que lleguen a cometer secuestros con-
vencionales, de mayor complejidad y repercusión. El 
Grupo de Secuestro y Extorsiones, dependiente de la 
Unidad Central de Delincuencia Económica y Violenta 
de la Comisaría General de Policía Judicial, dentro de 
sus funciones, coordina desde diferentes aspectos la 
investigación de cualquier delito de secuestro del que 
tenga conocimiento.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049746

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

El Consejo de Administración de la Fundación Cen-
tro de Estudios Económico Comerciales (CECO) esta 
compuesto por 12 miembros, que son los siguientes:

• 1 Presidente
• 1 Vicepresidente
• 10 Vocales

Presidente del Patronato.

• Don Pedro Mejía Gómez
Secretario de Estado de Turismo y Comercio del 

MITYC
Vicepresidente del Patronato.

• Ángel Martín Acebes

Vicepresidente Ejecutivo del Instituto Español de 
Comercio Exterior (ICEX)

Vocales

• Don Alfredo Bonet Baiget. Secretario General de 
Comercio Exterior.

Secretaría de Estado de Turismo y Comercio del 
MITYC

• Don Ignacio Cruz Roche. Director General de 
Política Comercial.

Secretaría de Estado de Turismo y Comercio del 
MITYC

• Don Óscar Vía Ozalla. Director General de 
Comercio e Inversiones.

Secretaría de Estado de Turismo y Comercio del 
MITYC

• Don Ángel Torres Torres. Director General de 
Política Económica.

Secretaría de Estado de Economía del Ministerio de 
Economía y Hacienda.

• Don Ramón Guzmán Zapater. Director General 
de Financiación Internacional.

Secretaría de Estado de Economía del Ministerio de 
Economía y Hacienda.

• Don Leandro González Gallardo. Secretario 
General Técnico.

Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
(MITYC).

• Don Francisco Javier González Ruiz. Secretario 
General Técnico.

Ministerio de Economía y Hacienda.
• Doña Soledad Núñez Ramos. Directora General 

del Tesoro y Pca. Financiera.
Ministerio de Economía y Hacienda.
• Don Pedro Moriyón Díez-Canedo. Director Gene-

ral de Promoción del ICEX.
• Don Mario Buisán García. Director General de 

Información e Inversiones del ICEX.

Secretaria del Patronato

• Doña María Naranjo Crespo. Directora de la Divi-
sión de Formación del ICEX.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049767

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Los analistas del Centro Nacional de Coordinación 
Antiterrorista tienen acceso a las bases de datos necesa-
rias para la realización de la labor que tienen encomen-
dada.

Madrid, 2 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/049873

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Seño-
ría, en el siguiente cuadro se recogen las detenciones y 
denuncias efectuadas en la provincia de Tarragona, por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado y de Vigilan-
cia Aduanera, por tráfico, tenencia y consumo de drogas.

Conviene aclarar que mientras que las detenciones 
se producen en actuaciones contra el tráfico ilícito de 
drogas, castigado con penas de cárcel y multas según el 
Código Penal vigente, las denuncias se efectúan en 
actuaciones contra la tenencia y consumo de drogas 
ilícitas en lugares públicos, comportamientos sanciona-
dos administrativamente con multas según la Ley Orgá-
nica número 1/1992, de Protección de la Seguridad 
Ciudadana. A las personas denunciadas se les intervie-
ne la sustancia estupefaciente que obre en su poder, sin 
proceder a su detención.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/049874

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, a 27 de diciembre de 2005, 
existían 48.485 escopetas de caza registradas en la pro-
vincia de Tarragona.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050084

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

El número de paneles de mensaje variable instala-
dos en las carreteras de la provincia de Málaga y su 
localización son las siguientes:
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Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050096

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

El estudio de la nueva desaladora de la Costa del Sol 
Occidental que —por encomienda del Ministerio de 
Medio Ambiente— está desarrollando la sociedad esta-
tal ACUAMED se encuentra incluido dentro del contra-
to de «Consultoría y asistencia en la redacción de los 
proyectos informativos de la planta desalobradora para 
Málaga y la Costa del Sol y de la conexión Málaga-
Costa del Sol».

De acuerdo con el manual de procedimiento de con-
tratación de la sociedad —aprobado por su Consejo de 
Administración del 1/2/2005—, el contrato indicado 
fue adjudicado el 23/9/2005 a la empresa Urbaconsult, 
S.A., por un importe de 262.000 euros, IVA incluido, 
comunicado al Consejo de Administración el 27/9/
2005, y suscrito el 30/9/2005.

Se remite en anexo copia de la «Modificación 2 al 
Convenio de Gestión Directa de la Sociedad Estatal 
Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S.A. (ACUA-
MED)».

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/050161

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

La cuestión planteada en la pregunta de referencia, 
fue analizada en la reunión del Consejo de Economía y 
Finanzas del pasado día 24 de enero. En dicha reunión 
no fue posible llegar a un acuerdo unánime de los 25 
Estados miembros. Con posterioridad los tres Estados 
(Polonia, República Checa y Chipre) que se oponían a 
la prórroga del tipo de IVA reducido para los servicios 
de peluquería han manifestado su conformidad con la 
propuesta de la Presidencia, con lo que se prevé que 
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este acuerdo político se traduzca en un texto jurídico de 
acuerdo en breve.

Cabe concluir, por tanto, que se prorrogará la apli-
cación de un tipo de IVA reducido para los servicios de 
peluquería.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050201

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por S.S., se 
señala que en la Comisión de Personal del Consejo de 
Policía, concerniente a la propuesta de distribución de 
la nueva promoción del Cuerpo Nacional de Policía, y 
en lo que se refiere a la última Comisión de Personal 
y Proyectos Normativos, celebrada el día 16 de sep-
tiembre pasado, en la que se informó el «Concurso 
General de Méritos para la provisión de puestos de tra-
bajo por funcionarios de nuevo ingreso en la Escala 
Básica del CNP, categoría de Policía», los representan-
tes de los funcionarios formularon las alegaciones que 
a continuación se indican, según se recoge en el acta de 
la citada reunión.

Punto segundo: Información sobre Concurso General 
de Méritos para la provisión de puestos de trabajo a 
cubrir por funcionarios de nuevo ingreso de la Escala 
Básica

La Presidencia de la Comisión de Personal apuntó 
que con este concurso se sacaban las plazas de los fun-
cionarios de nuevo ingreso que, como ya era conocido, 
jurarían el día 23 de septiembre, propuesta que había 
sido vista por las organizaciones sindicales con la Divi-
sión de Personal en una reunión previa, habiendo tras-
ladado las conclusiones más importantes que allí se 
hicieron.

Informó en primer lugar sobre una variación en el 
cómputo total de vacantes, que pasaba de 2.051 a 2.042, 
ya que después de la reunión del claustro y con la valo-
ración definitiva de los opositores, nueve de ellos no 
habían superado las pruebas.

Explicó que la propuesta se había elaborado tenien-
do en cuenta y tratando de respetar al máximo los crite-

rios generales de ofertas de vacantes de personal de 
nuevo ingreso, habiéndose planteado alguna excepción 
justificada, pero que se había revisado la situación de 
vacantes ofertadas y cubiertas, y sobre todo solicitudes 
no atendidas en el último concurso general de méritos. 
Dijo referirse en concreto a las plazas que se ofertaban 
en Vigo, algunas de Canarias, Alicante y las de algún 
puesto fronterizo, donde no habían quedado vacantes 
en el último concurso general, de las cuales la única 
problemática, a su modo de entender, era la de Vigo, 
donde había una relación importante de funcionarios 
que habían pedido vacante en esa plantilla y se queda-
ron fuera en el último concurso general, pero que en el 
resto de las plantillas, no planteaba problemas, por lo 
que proponía quitar las 10 vacantes de Vigo y redistri-
buirlas en la Jefatura Superior de la Comunidad Valen-
ciana, que era la que presentaba los índices de ocupa-
ción más bajos.

Por otro lado también se había decidido detraer pla-
zas de Cataluña, pasando de 161 a 153, en concreto una 
de cada una de las plantillas donde se convocaban, 
excepto los puestos fronterizos de Tarragona y Reus, 
para que fueran adicionadas también a la Jefatura Supe-
rior de Policía de la Comunidad Valenciana, ya que 
entendía que había alumnos de prácticas allí, que des-
pués, a partir de noviembre, cuando el despliegue se 
produjera, iban a potenciar plantillas locales donde 
todavía no se iba a producir el despliegue.

Por lo tanto, la plantilla de la Jefatura Superior de 
Policía de la Comunidad Valenciana pasaba de 237 pla-
zas a 255, distribuyéndose de la siguiente manera; 50 
en Valencia, 8 en Alcira, 5 en Burjasot, 8 en Chirivella, 
12 en Quart de Poblet, 4 en Gandía, 4 en Játiva, 15 en 
Mislata, 6 en Onteniente, 11 en Paterna, 9 en Sagunto, 
12 en Torrente, 25 en Alicante, 20 en Benidorm, 6 en 
Denia, 30 en Elche, 10 en Elda, 5 en Orihuela y 15 en 
Castellón.

Apuntó que el resto de las plantillas quedarían sin 
variaciones en relación con la propuesta inicial, que no 
obstante había que detraer las 9 plazas a las que se 
había referido al principio de su intervención, y que 
podrían provenir de las plantillas de Cataluña y de 
Madrid.

Finalmente, la representante de un sindicato agrade-
ció el esfuerzo de la Dirección General de la Policía por 
cubrir plazas en aquellas plantillas más deficitarias, que 
en otras ocasiones habían sido reclamadas por parte de 
su organización sindical.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050208 y 184/050209

(184) Pregunta escrita al Congreso
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AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Por parte de la Guardia Civil, la fijación del «térmi-
no municipal» como área geográfica básica de defini-
ción y consiguiente distribución de la responsabilidad 
genérica y una deseable estabilidad del despliegue poli-
cial. Por parte de la Policía, la Carga Poblacional; 
demandas reales de seguridad donde el despliegue debe 
garantizar la eficacia del sistema de seguridad pública 
de cada grupo poblacional; evitar los solapamientos en 
base a principios de eficiencia y coordinación y el 
máximo aprovechamiento de los recursos materiales y 
el capital humano de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050245

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arnaiz García, María del Mar y Simón de la 
Torre, Julián (GS).

Respuesta:

La relación de convenios suscritos por el Ministerio 
de Defensa con la Junta de Castilla y León que han 
afectado a la provincia de Burgos, es la que se recoge 
seguidamente:

VI LEGISLATURA:

AÑO 1997.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y la Universidad de Burgos.
Suscripción: en Madrid a 17 de noviembre de 1997.

AÑO 1998.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y el Ayuntamiento de Burgos, para el manteni-
miento de la parcela cedida al Ministerio de Defensa en 
el cementerio municipal de esa ciudad.

Suscripción: en Burgos el 11 de noviembre de 
1998.

AÑO 1999.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y la Universidad de Burgos.
Suscripción: en Madrid a 27 de abril de 1999.

Acuerdo entre la Dirección General de Infraestruc-
tura del Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de 
Burgos, sobre los patios de «Nuestra Señora del Pilar», 
«San Daniel» y parte del de «San Hermenegildo», sitos 
en el cementerio municipal de Burgos.

Suscripción: en Burgos el 11 de mayo de 1999.

Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa y la Facultad de Derecho de la Universidad de 
Burgos.

Suscripción: en Madrid a 16 de septiembre de 1999.

AÑO 2000.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales de la Universidad de Burgos.

Suscripción: en Madrid a 13 de marzo de 2000.

VII LEGISLATURA:

AÑO 2000.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y la Facultad de Derecho de la Universidad de 
Burgos.

Suscripción: en Madrid a 10 de julio de 2000.

AÑO 2001.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales de la Universidad de Burgos para el 
desarrollo de las II Jornadas anuales sobre Defensa y 
Empresa.

Suscripción: en Madrid a 21 de marzo de 2001.

Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa y la Universidad de Burgos.

Suscripción: en Madrid a 20 de julio de 2001.

Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa y la Universidad de Burgos.

Suscripción: en Madrid a 9 de noviembre de 2001.

Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa y la Universidad de Burgos sobre asistencia 
por parte del personal de Defensa a un ciclo de confe-
rencias en la Universidad de Burgos.

Suscripción: 27 de diciembre de 2001
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AÑO 2002.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales de la Universidad de Burgos para el 
desarrollo de las III Jornadas anuales sobre Defensa y 
Empresa.

Suscripción: en Madrid a 11 de marzo de 2002.

Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa y la Universidad de Burgos, para la realiza-
ción de las V Jornadas sobre «Derecho, Política y 
Defensa».

Suscripción: en Madrid a 26 de junio de 2002.

Protocolo entre el Ministerio de Defensa y la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León en relación con el 
Hospital Militar de Burgos.

Suscripción: en Burgos a 28 de octubre de 2002.

Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa y la Universidad de Burgos para realizar con-
juntamente unas jornadas sobre el patrimonio militar 
en Castilla y León.

Suscripción: en Madrid a 25 de noviembre de 2002.

AÑO 2003.
Convenio en relación con el Hospital Militar de 

Burgos.
Suscripción: 28 de abril de 2003.

Convenio de colaboración entre el Ministerio de 
Defensa y la Universidad de Burgos para el esarrollo de 
las IV Jornadas anuales sobre Defensa y Empresa.

Suscripción: en Madrid a 17 de septiembre de 
2003.

AÑO 2004.
Convenio de colaboración entre el Ministerio de 

Defensa y la Universidad de Burgos para el desarrollo 
de las V Jornadas anuales sobre Defensa y Empresa.

Suscripción: en Madrid a 25 de marzo de 2004.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050258

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Encina Ortega, Salvador de la (GS).

Respuesta:

Se prevé realizar la instalación de sensores pasivos 
en las proximidades del paraje denominado «Llanos 
del Juncal» durante el año 2006 con el concurso de 
medios aéreos para el traslado del material, la maquina-
ria y el personal necesario. Dadas las características de 
la instalación, el mantenimiento consistirá en revisio-
nes periódicas que se efectuarán extremando las medi-
das de protección medioambientales.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050264

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Encina Ortega, Salvador de la (GS).

Respuesta:

Dentro de las previsiones establecidas por la Direc-
ción General de la Policía para el presente año, se 
encuentra la creación de un Servicio de Atención a la 
Mujer en la Comisaría de La Línea de la Concepción, 
con una dotación estimada de siete funcionarios.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050283

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

En relación con las distintas cuestiones planteadas 
se señala, en primer lugar, que aquellos proyectos que 
cumplan los requisitos establecidos en la Orden CUL/
596/2005, de 28 de febrero (BOE de 15-3-05), son sus-
ceptibles de ser aprobados para su financiación con 
cargo al 1% cultural.

Sobre los proyectos pendientes, previo estudio y valo-
ración, corresponde su aprobación a la correspondiente 
Comisión Mixta, oídas las Comunidades Autónomas y en 
función de las disponibilidades presupuestarias.

En la gestión del 1% cultural se trata de buscar el 
equilibrio territorial en las inversiones, como se ha 
puesto de manifiesto en las recientes reuniones de las 
Comisiones Mixtas.
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En concreto, respecto de las actuaciones interesadas 
por S.S., se señala lo siguiente:

— La iniciativa de redactar un Plan director del Cas-
tillo de San Felipe se ha llevado a cabo en el Ministerio 
de Vivienda, dentro de su programa de arquitectura 
defensiva.

— La rehabilitación del Monasterio de Santa Catali-
na de Montefaro, en Ares, tiene todavía problemas 
referentes a la cesión al Ayuntamiento y a la definición 
del proyecto que se quiere realizar en el conjunto, ade-
más de carecer de proyecto redactado.

— La actuación en el Monasterio cisterciense de 
Ferreira de Pantón ha sido ya ejecutada. Se realizó en los 
años 2002 y 2003 (con inversiones respectivamente de 
224.867,28 € y 29.013,63 €) con cargo al presupuesto 
ordinario del Ministerio de Cultura, en su programa 
«Conservación y restauración de bienes culturales».

— El Monasterio de Monfero también fue objeto de 
una restauración en su iglesia con cargo a los presu-
puestos ordinarios del Ministerio de Cultura en 2002-
2003, con una inversión de 12.014,07 € y 260.605,98 €, 
respectivamente.

— Con respecto al proyecto del Castillo de Monterrey, 
el Ministerio ha encargado la redacción de un proyecto 
que ha sido programado para 2006-2008. El objetivo es la 
consolidación de las fábricas del Castillo y la inversión 
para esos tres años es de casi un millón de euros.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050314

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias no va adoptar ninguna medida, dado que no se 
corresponde con la realidad que las preguntas y sus 
correspondientes respuestas de la prueba psicotécnica 
del segundo ejercicio del proceso selectivo para el 
ingreso en el Cuerpo de Ayudantes de Instituciones 
Penitenciarias hayan sido publicadas en algún foro de 
Internet antes de la celebración de la prueba. El desa-
rrollo del proceso selectivo se ha realizado con toda 
normalidad.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050316

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El grupo de trabajo ha comenzado a trabajar sobre 
funciones de los puestos de trabajo y servicios, habien-
do mantenido sus dos últimas sesiones en junio de 
2005. No obstante, desde entonces no se ha vuelto a 
tratar dicho tema por considerar las organizaciones sin-
dicales que se deben de tratar otros, para ellos priorita-
rios, como son segunda actividad, jubilación, servicio 
de prevención y acción social.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050438

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La inversión ejecutada hasta el 30 de noviembre de 
2005 por la sociedad Infraestructuras y Equipamientos 
Penitenciarios, S.A., con cargo a los Presupuestos 
Generales del Estado para 2005 para la construcción 
del centro penitenciario de Albocàsser ha sido de 
2.355.519,71 euros (dos millones trescientos cincuenta 
y cinco mil quinientos diecinueve euros con setenta y 
un céntimos).

Madrid, 7 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050547

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/050548

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/050549

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/050550

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/050551

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/050552

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/050553

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/050554

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/050555 a 184/050562

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El número de bajas psicológicas de los agentes de la 
Guardia Civil en cada una de las provincias de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, a la fecha por la 
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que se interesa Su Señoría, es el que figura en el cuadro 
siguiente:

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050563 a 184/050566

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El número de bajas psicológicas de los agentes del 
Cuerpo Nacional de Policía en las provincias de Huel-
va, Sevilla, Córdoba y Cádiz, en la fecha por la que se 
interesa Su Señoría, se recogen en el siguiente cuadro:

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050583

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Los delitos conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la Comunidad Autónoma de 

Andalucía durante el período solicitado, son 123.634 y 
los efectivos ascienden a 18.473.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050584 a 184/050591

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Las tasas de cobertura de las plantillas de las comi-
sarías locales del Cuerpo Nacional de Policía de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, a 31 de agosto de 
2005, eran las siguientes:
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Por último significar que en la provincia de Huelva 
no existen Comisarías Locales de Policía.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050633

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que se llevan a cabo las siguientes medidas:

En el ámbito competencial de la Policía se destaca:

• Brigada de Policía Judicial (con sede en Sevilla), 
distribuida en dos Secciones: UDEV (Unidad contra la 
delincuencia especializada y violenta) y UDYCO (Uni-
dad contra la droga y crimen organizado). En la UDEV, 
existe un grupo dedicado a la persecución del pequeño 
tráfico y menudeo, que dedica su principal actividad a 
controlar zonas de «movida» y lugares de gran afluen-
cia de jóvenes. Por su parte, la UDYCO la componen 
cinco grupos con diferentes especialidades, siendo su 
principal cometido combatir el tráfico de estupefacien-
tes a gran escala.

La composición antes detallada se hace extensiva a 
las distintas ciudades que componen la Jefatura del 
Cuerpo Nacional de Policía de Andalucía Occidental.

• En Andalucía Oriental, la reciente creación de 
los grupos GRECO (Grupo de Respuesta al Crimen 
Organizado), con sede en Málaga, ha venido a refor-
zar a los distintos Grupos Operativos y Brigadas que 
de manera cotidiana y en todas las plantillas del Cuer-
po Nacional de Policía vienen actuando contra el trá-
fico de drogas.

Dentro de las competencias de la Guardia Civil en 
este ámbito, se han adoptado las siguientes medidas:

• En su función de Resguardo Fiscal:

— Incremento de la vigilancia de costas y fronteras, 
incluido el curso navegable del río Guadalquivir, 
mediante las Patrullas Fiscales Territoriales y las distin-
tas Unidades Territoriales.

— Incremento de los controles aduaneros (reconoci-
mientos de vehículos y equipajes).

— Incremento de los trabajos de análisis de riesgos 
por las Oficinas de Análisis e Investigación Fiscal 
(ODAIFI).

— Entrada en funcionamiento del Sistema Integral 
de Vigilancia Exterior (SIVE), en las provincias de 
Huelva, Cádiz, Málaga y Granada. En un futuro entrará 
en funcionamiento en Almería.

— Vigilancia del mar territorial mediante las patru-
lleras de los distintos Servicios Marítimos Provinciales 
y helicópteros del Sector Aéreo Sur, afectos a esta 
Zona.

— Adquisición y análisis de información por los 
Equipos de Delincuencia Organizada y Antidroga de 
esta Zona.

• En sus funciones preventivas y de velar por el 
cumplimiento de la Ley:

— Establecimiento de puntos de identificación de 
personas y vehículos.

— Incremento de la presencia de patrullas de Segu-
ridad Ciudadana y de Investigación en aquellos lugares 
susceptibles de ser utilizados por personas dedicadas a 
la comisión de este tipo de hechos ilícitos (colegios, 
establecimientos y lugares de esparcimiento juvenil, 
etcétera).

— Seguimiento de las normas específicas de actua-
ción contra el tráfico de drogas en las zonas de ocio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050649

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales de 
los Presupuestos Generales del Estado para 2005, se 
dispone de la siguiente información, desagregada por 
centros directivos:
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Secretaría General de Turismo

— Inversiones en la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla León:

De obra nueva:

• Parador de Turismo de Lerma: certificación final 
de las obras de acceso de minusválidos y varios: 
15.930 €.

• Parador de Turismo de Lerma: chapado de la 
fachada norte del edificio nuevo: 107.111,81 €.

De reposición:

• Parador de Benavente: adecuación a la norma 
CPI-96, eliminación de barreras y actuaciones varias: 
519.849,54 €.

• Parador de Zamora: certificación final de las obras 
de restauración del claustro: 14.951,29 €.

Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y de la 
Sociedad de la Información

Dentro del Programa 491 M (Ordenación y Promo-
ción de las Telecomunicaciones y de la Sociedad de la 
Información), Sección 20 (Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio), Servicio 13 (Dirección General 
de Telecomunicaciones y Tecnologías de la Informa-
ción), las inversiones reales, llevadas a cabo en la pro-
vincia de Ávila en los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, a 31 de octubre, ascienden a 
16.455,98 euros, con un grado de ejecución del 
84,91%.

Por otra parte, la inversión llevada a cabo en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León, de los Presu-
puestos Generales del Estado para el 2005, a fecha 31 
de octubre, ascendió a 168.252,82 euros, con un grado 
de ejecución de 39,62%.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050652

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales de 
los Presupuestos Generales del Estado para 2004, se 
dispone de la siguiente información, desagregada por 
centros directivos:

Secretaría General de Turismo

En 2004 el gasto ejecutado por la Secretaría General 
de Turismo en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, y más concretamente en la provincia de Ávila, 
fue el siguiente:

Comunidad de Castilla y León: 1.136.491,00 €
Provincia de Ávila: 0 € (el gasto se concentró en las 

provincias de Burgos, Segovia, Valladolid y Zamora).

El gasto se realizó con cargo a la aplicación presu-
puestaria 20.04.432A.765.00 «Plan Integral de Calidad 
en Turismo», y consistió en el pago de anualidades 
correspondientes a Planes de Dinamización de Desti-
nos Turísticos en las provincias mencionadas.

Respecto a la inversión realizada por el Instituto de 
Turismo de España (TURESPAÑA) en la Comunidad 
de Castilla y León, a fecha 31 de octubre de 2004, fue 
de 182.120,27 € según se detalla a continuación:

• Burgos: 29.800,00 (Concepto 611)
 63.746,29 (Concepto 601)
• Salamanca: 59.950,00 (Concepto 611)
• Valladolid: 28.623,98 (Concepto 611)

Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y de la 
Sociedad de la Información

Dentro del Programa 491 M (Ordenación y Promo-
ción de las Telecomunicaciones y de la Sociedad de la 
Información), Sección 20 (Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio), Servicio 13 (Dirección General 
de Telecomunicaciones y Tecnologías de la Informa-
ción), las inversiones reales, llevadas a cabo en la pro-
vincia de Ávila, en los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2004, a 31 de octubre de 2004, ascendie-
ron a 14.204,26 euros, con un grado de ejecución del 
66,19%, y la inversión realizada a 31 de diciembre de 
2004 fue de 29.620,94 euros, con un grado de ejecu-
ción del 138,03%.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050675

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puig i Cordón, Joan (GERC).

Respuesta:

Del total de organizaciones que se relacionan en la 
pregunta, algunas han recibido financiación con cargo a 
los presupuestos del Ministerio del Interior destinados 
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a la subvención de actividades de asociaciones, funda-
ciones y demás entidades sin ánimo de lucro que desa-
rrollan actuaciones en favor de las víctimas del terroris-
mo. En el período 2000-2005 se han convocado 
subvenciones los años 2000, 2003, 2004 y 2005. En los 
años 2000 y 2004 las organizaciones a las que se refiere 
la pregunta no han recibido subvención.

En el año 2003, por Orden INT/2827/2003, de 26 de 
junio, se convocaron subvenciones a asociaciones, fun-
daciones y entidades sin ánimo de lucro cuyo objeto 
sea la atención a víctimas del terrorismo.

El procedimiento concluyó mediante Resolución de 
la Subsecretaría de Interior de 18 de diciembre de 2003, 
por la que se concedieron las siguientes subvenciones:

• A la Asociación por la Tolerancia una subvención 
por importe de DIECISÉIS MIL EUROS (16.000 €), 
destinada a un programa de apoyo al movimiento aso-
ciativo y a un programa de información y conciencia-
ción social.

• A la Asociación Papeles de Ermua una subven-
ción por importe de CUARENTA Y SEIS MIL EUROS 
(46.000 €), destinada a un programa de información y 
concienciación social.

En el año 2005, por Orden INT/1625/2005, de 24 de 
mayo, se convocaron subvenciones a asociaciones, fun-
daciones y entidades sin ánimo de lucro cuyo objeto 
sea la atención a víctimas del terrorismo.

El procedimiento concluyó mediante Resolución de 
la Subsecretaría de Interior de 18 de octubre de 2005, 
por la que se concedieron las siguientes subvenciones:

• A la Asociación Social y Cultural Foro de Ermua 
una subvención por importe de DIEZ MIL CIENTO 
SESENTA Y OCHO EUROS CON TREINTA Y SEIS 
CÉNTIMOS (10.168,36 €), destinada a un programa 
de apoyo al movimiento asociativo.

• A la Asociación Plataforma Ciudadanos por la 
Libertad una subvención por importe de TRECE MIL 
SEISCIENTOS SESENTA Y NUEVE EUROS CON 
OCHENTA Y OCHO CÉNTIMOS (13.669,88 €), des-
tinada a un programa de apoyo al movimiento asociati-
vo y a un programa de información y concienciación 
social.

• A la Asociación por la Tolerancia una subvención 
por importe de DIECISIETE MIL TRESCIENTOS 
DOS EUROS CON SESENTA CÉNTIMOS 
(17.302,60 €), destinada a un programa de apoyo al 
movimiento asociativo y a un programa de información 
y concienciación social.

• A la Asociación Papeles de Ermua una subven-
ción por importe de VEINTICINCO MIL DOSCIEN-
TOS CINCUENTA Y SEIS EUROS CON OCHENTA 
Y OCHO CÉNTIMOS (25.256,88 €), destinada a un 
programa de información y concienciación social.

Las subvenciones a asociaciones, fundaciones y 
entidades sin ánimo de lucro cuyo objeto sea la aten-
ción a las víctimas del terrorismo están sujetas a los 
procedimientos de fiscalización que, con carácter gene-
ral, establece la Ley 38/2003, General de Subvencio-
nes.

En cuanto a las finalidades por las que recibieron 
dichas subvenciones, los proyectos o subvenciones se 
encuentran, en todos los casos, dentro de los programas 
financiables según las respectivas órdenes de convoca-
toria, y el beneficiario está obligado a justificar tanto la 
realización de la actividad de que se trate, como el 
cumplimiento de la finalidad que determine la conce-
sión de la subvención.

Por otra parte, de las organizaciones por las que se 
interesa S.S., el Ministerio de Cultura ha concedido 
subvención en los años, importes y con la finalidad 
que se describe, a aquéllas que se detallan a continua-
ción:
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Dichas actividades son objeto de comprobación, en 
cuanto a su justificación documental y económica por 
parte del Ministerio de Cultura, con posterioridad a su 
ejecución y de acuerdo con lo establecido en la norma-
tiva reguladora de la concesión de dichas subvenciones 
en régimen de concurrencia competitiva, a las que se 
ajustan las actividades subvencionadas en cuanto a los 
requisitos para su concesión.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050680

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

El número de efectivos del Cuerpo Nacional de 
Policía y su dotación según catálogo en la provincia de 
Castellón en cada uno de los años del período compren-
dido entre 1990 y 2004 (datos a 31 de diciembre de 
cada año) se reflejan en el siguiente cuadro:

Por otra parte, a 30 de noviembre de 2005, los datos interesados son los que se recogen en el siguiente cuadro:

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

242

184/050682 a 184/050684 y 184/051157

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información disponible de la 
solicitada por Su Señoría.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/050793

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Si se distingue entre la inversión bruta y la inversión 
neta, se observa que la primera cae por tercer período 
consecutivo, lo que podría considerarse como un dato 
preocupante de la inversión extranjera en España, pues-
to que da a entender una reorientación de los flujos de 
inversión.

La inversión neta registra cifras negativas indicando 
que las desinversiones han sido superiores a las inver-
siones. Esta circunstancia sin embargo no debe inter-
pretarse negativamente, si se tiene en cuenta que las 
desinversiones se deben a la adquisición por parte de 
empresas españolas de empresas de capital extranjero. 
Así en el período enero junio 2005 el 95% de la desin-
versión registrada se refiere a venta de empresas extra-
jeras a empresas españolas, lo que revela el dinamismo 
de las empresas españolas.

Hay que considerar que, si bien la caída a nivel 
mundial de los flujos de inversión directa a lo largo de 
los tres últimos años ha cambiado de signo en 2004 al 
registrarse un tímido repunte de un 3%, no fue así entre 
países desarrollados, y menos aún en el área de la UE 
cuya media porcentual ha sido más negativa. Como se 
deriva de las anteriores cifras hay una reorientación de 
los flujos de inversión hacia los países en vías de desa-
rrollo.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050794

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Los datos publicados recientemente sobre la inver-
sión extranjera en España, referidos al período enero- 
junio 2005, deben interpretarse con cierta reserva 
teniendo en cuenta que recogen únicamente un período 
semestral. No obstante apuntan algunas tendencias que 
conviene tener en consideración.

La inversión total registrada ha sido de 34 millones 
de € con una caída del 98,5% respecto al mismo perío-
do del año anterior. Una parte importante de este des-
censo se debe al comportamiento de las inversiones de 
las Empresas de Tenencia de Valores Extranjeros 
(ETVE’s). Este tipo de inversiones, que únicamente 
suponen la adscripción de titularidad de los derechos 
sobre empresas establecidas en el extranjero, tienen 
escasa incidencia económica.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050795

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

La inversión neta registra cifras negativas indican-
do que las desinversiones han sido superiores a las 
inversiones. Esta circunstancia sin embargo no debe 
interpretarse negativamente si se tiene en cuenta que 
las desinversiones se deben a la adquisición por parte 
de empresas españolas de empresas de capital extran-
jero. Así, en el período enero junio 2005, el 95% de la 
desinversión registrada se refiere a venta de empresas 
extrajeras a empresas españolas lo que revela el dina-
mismo de nuestras empresas, y el hecho de que el 
capital español está no sólo fluyendo hacia la inver-
sión exterior sino que está retomando la gestión de 
empresas españolas hasta ahora de propiedad extran-
jera.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/050800

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Los efectos del ambicioso Plan de Medidas puesto 
en marcha por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, que persiguen la mejora de la competitivi-
dad, la internacionalización de la empresa española y la 
mejora de los factores compensadores del déficit comer-
cial, no pueden ser contrastados de manera casi inme-
diata, ya que actúan por el lado de la oferta de la econo-
mía. Conseguir que las empresas españolas exporten a 
nuevos mercados potenciales o que aumenten su pro-
ductividad o la promoción de la marca España para la 
mejora de la imagen exterior de nuestros productos, no 
es algo que pueda conseguirse a corto plazo.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050801

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Los efectos del ambicioso Plan de Medidas puesto 
en marcha por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, que persiguen la mejora de la competitivi-
dad, la internacionalización de la empresa española y la 
mejora de los factores compensadores del déficit comer-
cial, no pueden ser contrastados de manera casi inme-
diata, ya que actúan por el lado de la oferta de la econo-
mía. Conseguir que las empresas españolas exporten a 
nuevos mercados potenciales o que aumenten su pro-
ductividad o la promoción de la marca España para la 
mejora de la imagen exterior de nuestros productos, no 
es algo que pueda conseguirse a corto plazo.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050802

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

España dirige el 89,5% de sus exportaciones de 
automóviles hacia la UE 25. Dentro de ella, los princi-
pales clientes son Francia, con una cuota del 27,6%, el 
Reino Unido, 15,4%, Alemania, 13,5% e Italia, 13,3%.

La situación económica de estos países en los ocho 
primeros meses del año 2005 ha sido muy poco dinámi-
ca en relación a la de otros países de nuestro entorno. El 
crecimiento del PIB de estos países ha estado por deba-
jo del 2% en todos los casos, destacando el caso italia-
no que, en el tercer trimestre, el crecimiento ha sido 0% 
e, incluso, registró tasas negativas en el trimestre ante-
rior. Alemania creció por debajo del 1% en la primera 
mitad del año. Además de ello, el crecimiento de estos 
países está basándose en la demanda externa y no en la 
interna, la cual ha demostrado una especial atonía a lo 
largo del ejercicio, por lo que no es de extrañar que esta 
atonía de la demanda interna haya tenido una cierta 
repercusión sobre la demanda de nuestras exportacio-
nes de automóviles.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050803

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

El avance de las importaciones de manufacturas de 
consumo en general por parte de España, viene muy 
determinado por el progresivo incremento del peso de 
China en el comercio mundial, consecuencia directa de 
su adhesión a la Organización Mundial del Comercio 
(OMC), así como de las elevadas tasas de crecimiento 
registradas por su economía, cuyo Producto Interior 
Bruto aumentó un 9,5% en el año 2004 (lo que coincide 
con la previsión para el 2005) siendo actualmente uno 
de los motores de la economía mundial. China, según 
datos de la OMC, fue en el año 2004 el tercer exporta-
dor mundial de mercancías, con una cuota del 9% de las 
exportaciones mundiales. En 1999 era el cuarto provee-
dor de la Unión Europea pero ya en el año 2003 ocupó 
el segundo puesto como origen de las importaciones, 
puesto que mantuvo en 2004. La importancia creciente 
de China en el panorama mundial está afectando a todos 
los países de nuestro entorno y está obligando a redistri-
buir los flujos comerciales fuera de los socios tradicio-
nales. La enorme competencia del gigante asiático es 
más palpable en este sector de manufacturas de consu-
mo (textil, calzado y juguetes) donde China ofrece una 
enorme ventaja comparativa en costes.
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En relación a este sector, y desde una perspectiva un 
poco más amplia, hay que señalar que las exportacio-
nes de manufacturas de consumo españolas a China 
aumentan, en el período 1999-2004, a una tasa anual 
media de variación del 20,57%, muy por encima a las 
exportaciones totales de manufacturas de España 
(4,52%), mientras que las importaciones de manufactu-
ras de consumo procedentes de China crecen a una tasa 
del 14,23%, superior también a la de las importaciones 
españolas de dicho sector (7,75%). Analizando la evo-
lución de las importaciones por subpartidas entre 1999 
y 2004, destacan los avances de las de textiles proce-
dentes de China (con un incremento medio anual de 
17,09%) y las de calzado y juguetes con tasas medias 
anuales de variación del 13,9% y 5,01%, respectiva-
mente.

Madrid, de 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050804

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

El avance de las importaciones de manufacturas de 
consumo en general por parte de España, viene muy 
determinado por el progresivo incremento del peso de 
China en el comercio mundial, consecuencia directa de 
su adhesión a la Organización Mundial del Comercio 
(OMC), así como de las elevadas tasas de crecimiento 
registradas por su economía, cuyo Producto Interior 
Bruto aumentó un 9,5% en el año 2004 (lo que coincide 
con la previsión para el 2005) siendo actualmente uno 
de los motores de la economía mundial. China, según 
datos de la OMC, fue en el año 2004 el tercer exporta-
dor mundial de mercancías, con una cuota del 9% de 
las exportaciones mundiales. En 1999 era el cuarto pro-
veedor de la Unión Europea pero ya en el año 2003 
ocupó el segundo puesto como origen de las importa-
ciones, puesto que mantuvo en 2004. La importancia 
creciente de China en el panorama mundial está afec-
tando a todos los países de nuestro entorno y está obli-
gando redistribuir los flujos comerciales fuera de los 
socios tradicionales. La enorme competencia del gigan-
te asiático es más palpable en este sector de manufactu-
ras de consumo (textil, calzado y juguetes) donde 
China ofrece una enorme ventaja comparativa en cos-
tes.

En relación a este sector, y desde una perspectiva un 
poco más amplia, hay que señalar que las exportacio-
nes de manufacturas de consumo españolas a China 

aumentan en el período 1999-2004 a una tasa anual 
media de variación del 20,57%, muy por encima a las 
exportaciones totales de manufacturas de España 
(4,52%), mientras que las importaciones de manufactu-
ras de consumo procedentes de China crecen a una tasa 
del 14,23%, superior también a la de las importaciones 
españolas de dicho sector (7,75%). Analizando la evo-
lución de las importaciones por subpartidas entre 1999 
y 2004 destacan los avances de las de textiles proceden-
tes de China (con un incremento medio anual del 
17,09%) y las de calzado y juguetes con tasas medias 
anuales de variación del 13,9% y 5,01%, respectiva-
mente.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050805

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

En las cifras que cita Su Señoría se observa un com-
portamiento favorable de las exportaciones hacia el 
conjunto del área, que dobla al del total nacional en los 
ocho primeros meses de 2005 (3,9%) paralelamente 
unido a un sorprendente dinamismo de las importacio-
nes (20,2%).

Por el lado de las exportaciones ha destacado el 
buen comportamiento de China y Oriente Medio con 
aumentos del 21,2% y el 32,3% respectivamente, lo 
que contrasta con las cifras de Japón (las ventas dirigi-
das a este país han disminuido un 8,6% en los ocho 
primeros meses del año 2005) lo que ha reducido la 
media de crecimiento de las exportaciones españolas al 
conjunto de Asia (Japón supone un 13,3% de las ventas 
españolas dirigidas a Asia).

Por el lado de las importaciones, China y Oriente 
Medio han sido los más dinámicos aumentando el 
38,7% y el 23,7% respectivamente, mientras que las 
compras procedentes de Japón sólo han crecido un 
3,6%, muy por debajo de la media del total de la impor-
tación española.

Respecto a Japón hay que mencionar que las expor-
taciones españolas a este país se han comportado de 
una manera irregular en los últimos años (el aumento 
del 21,2% en 2004 contrastó con la caída del –12,7% 
de 2002) al igual que ha ocurrido con las importaciones 
españolas procedentes de esta área, lo que también 
explica, en parte, el descenso de los ocho primeros 
meses del 2005. En la Unión Europea 25 también se 
observa que entre enero-agosto de 2005, las exportacio-
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nes dirigidas a Japón no han sido dinámicas, aumentan-
do un 0% en tasa interanual, disminuyendo, por su 
parte, las importaciones procedentes del país nipón un 
–4%.

En el caso español y a nivel sectorial, las exporta-
ciones a Japón se concentran en los alimentos y las 
semimanufacturas (que engloban la mitad de las expor-
taciones a Japón con un peso muy similar cercano al 
25%), así como en el automóvil y las manufacturas de 
consumo. De estos sectores las exportaciones de auto-
móvil han caído un 4,3% en el período, las de alimen-
tos se han comportado de forma moderada aumentando 
un 0,9% y las de manufacturas de consumo han descen-
dido un 1,6%.

Finalmente, con Oriente Medio, el aumento de las 
importaciones se ha debido al incremento del precio del 
petróleo a lo largo del año, que aumentó un 39,6% en el 
período respecto a los precios de cierre del año 2004.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050806

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Las relaciones comerciales españolas con China han 
mostrado un enorme dinamismo en los últimos años, 
tanto por la vertiente de las exportaciones como de las 
importaciones, en línea con el gran protagonismo que 
ha tomado China en el comercio mundial tras su inte-
gración en la Organización Mundial del Comercio 
(OMC) en diciembre de 2001. Este dinamismo comer-
cial se ha producido tanto en la vertiente exportadora 
como importadora, si bien el crecimiento de estas últi-
mas ha sido especialmente dinámico desde el ejercicio 
2004 y en el año 2005, algo que también ha sucedido en 
otros países de la Unión Europea y en EE.UU.

Analizando la vertiente exportadora, la tasa de cre-
cimiento de las exportaciones dirigidas a China, en los 
ocho primeros meses de 2005, ha sido mucho más 
dinámica (21,2%) que la del total nacional (3,9%), 
aumentando así su cuota sobre el total de exportaciones 
españolas desde el 0,80% de 2004 al 1% en los ocho 
primeros meses de 2005, lo que puede interpretarse sin 
duda como un dato muy positivo.

Pese a ello, se observa paralelamente un enorme 
dinamismo en las importaciones españolas procedentes 
de China (lo que no es un fenómeno que se haya produ-
cido únicamente en los ocho primeros meses de 2005 
sino que viene ya ocurriendo en los últimos años). Para 

explicarlo conviene recordar el progresivo aumento del 
peso de China en el comercio mundial, consecuencia 
directa de su progresiva apertura al exterior tras su 
adhesión a la OMC, así como de las elevadas tasas de 
crecimiento registradas por su economía, muy por enci-
ma de la de otras zonas, ya que su cifra de PIB aumentó 
un 9,5% en el año 2004, previéndose esta misma cifra 
para el 2005 tras los excelentes resultados trimestrales 
del año. China se ha colocado como sexta economía 
mundial, muy cerca de Francia y Reino Unido.

China, según datos de la OMC, fue en el año 2004 el 
tercer exportador mundial de mercancías, con una 
cuota del 9% de las exportaciones mundiales. En 1999 
era el cuarto proveedor de la Unión Europea pero ya en 
el año 2003 ocupó el segundo puesto como origen de 
las importaciones, puesto que mantuvo en 2004 ocu-
pando por tanto un papel creciente en el comercio euro-
peo. En el año 2004, el 5% de las exportaciones totales 
realizadas por la Unión Europea 25 se dirigieron a 
China (cuota que se mantuvo entre enero/junio del 
2005) y de la cifra de importaciones de la Unión Euro-
pea 25 un 12% provinieron de China en el 2004, 
habiendo aumentado esta cuota hasta el 13% en el pri-
mer semestre de 2005.

La cuota china sobre el total de importaciones espa-
ñolas fue del 3,64% en el 2003, del 4,1% en 2004 y del 
5% entre enero agosto 2005, observándose por tanto un 
aumento progresivo, pero aún esta cuota es muy inferior 
a la que detentan otros países europeos como Alemania 
(país de la UE que más importa de China) con una cuota 
cercana al 21% de sus importaciones en 2004.

A estos datos hay que sumar que, en concreto, a 
partir del 1 de enero del 2005 se han eliminado las cuo-
tas de importación del sector textil chino. Esta supre-
sión en un sector donde China tiene una especial venta-
ja comparativa, ha provocado un aumento espectacular 
de las importaciones textiles procedentes de este país. 
Este hecho tampoco ha afectado de manera exclusiva a 
España. Por ello las partes implicadas, tanto los países 
miembros de la Unión Europea como la Comisión 
Europea, han empezado a adoptar medidas, en el marco 
de los acuerdos comerciales internacionales.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050807

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Tanto las cifras de importación como de exportación 
de España con América Latina se han comportado de 
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manera muy dinámica entre enero-agosto de 2005, ya 
que ambas han superado al comportamiento global de 
nuestro país. En el caso de las exportaciones, el aumen-
to del 10,8% de las ventas dirigidas a América Latina 
casi triplica al general de la exportación española 
(3,9%) y en el de las importaciones lo duplica (25,1% 
frente a 12,2%).

Desde el año 2000, México es el principal cliente de 
la zona y, a la vez, el principal proveedor junto con Bra-
sil, por lo que su importancia es muy elevada en el 
comercio regional. A nivel de exportaciones, las dirigi-
das a México han aumentado en los ocho primeros 
meses de 2005 un 13,3%, un 19,1% las dirigidas a 
Argentina y un 6,8% las dirigidas a Brasil, lo que puede 
interpretarse como cifras muy favorables.

Por el lado de las importaciones, su comportamiento 
se debe fundamentalmente al fuerte incremento de las 
compras procedentes de México, que han crecido un 
36,9% (ya que las brasileñas y, argentinas lo han hecho 
mucho más moderadamente, 4,8% y 3,1% respectiva-
mente). Este aumento de las importaciones mexicanas 
en valor se justifica por el alza del precio del petróleo 
(que ha aumentado un 39,6% en términos interanuales 
en los ocho primeros meses de 2005). No hay que olvi-
dar que España importa de América Latina, en primer 
lugar, alimentos y, en segundo lugar, productos energé-
ticos (20,3% de las importaciones de la zona en el 
2004) y que México es fundamentalmente un país 
exportador de petróleo.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050808

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Para explicar el descenso de las exportaciones espa-
ñolas a EE.UU. debe acudirse al análisis sectorial. Uno 
de los principales sectores americanos de importación 
son los bienes de consumo (en torno al 27% del total 
importado). La aparición de China en el escenario 
comercial internacional, que se ha posicionado ya 
como el segundo proveedor estadounidense tras Cana-
dá, está produciendo una clara desviación del comercio 
americano en favor de las importaciones procedentes 
de este país, especialmente en el sector de manufactu-
ras de consumo donde China ofrece grandes ventajas 
en costes. Este hecho afecta no únicamente a España 
sino a los países de nuestro entorno, especialmente a 
los de la Unión Europea, que se están viendo afectados 

por el cambio de proveedores de EE.UU. y por los nue-
vos flujos de comercio a nivel mundial.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050809

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

El comercio español con los países candidatos a 
ingresar en la Unión Europea se comportó ya de una 
manera muy dinámica en el ejercicio 2004. Así, las 
exportaciones españolas a estos países en el año 2004, 
ascendieron a 3.429 millones de euros, lo que supuso 
un incremento del 40,9% respecto al año 2003, mien-
tras que las importaciones procedentes de dichos países 
se situaron en 3.181.5 millones de euros, aumentando 
el 36,1% respecto al ejercicio precedente. El mayor 
aumento de la exportación española que de las importa-
ciones, en el año 2004, se tradujo en un superávit 
comercial de 247 millones de euros.

Las cifras de enero-agosto de 2005 reflejan, funda-
mentalmente, el aumento de las importaciones proce-
dentes de Turquía (19,4%) frente a un descenso de las 
exportaciones a este país del –4,6%. No hay que olvi-
dar que Turquía representa el 70,6% de lo exportado a 
los países candidatos y el 74,2% de lo importado y, por 
tanto, su influencia sobre el conjunto de los mismos es 
muy alta.

El comercio turco se centra en los productos manu-
facturados (84,7% de lo exportado y 69,1% de lo 
importado según la Organización Mundial del Comer-
cio). No hay que olvidar que la mayor parte de estas 
economías en transición gozan aún de grandes ventajas 
competitivas en costes en este tipo de productos de con-
tenido tecnológico medio-bajo, lo que hace en gran 
medida que, conforme su comercio se va internaciona-
lizando, puedan competir en los mercados internacio-
nales aprovechando estas ventajas.

De ahí el aumento experimentado por las importa-
ciones españolas procedentes de Turquía y el descenso 
de las exportaciones a este país.

Este aumento de las importaciones también se ha 
apreciado, aunque en menor medida, en las cifras de 
comercio de la zona euro con Turquía entre enero-agos-
to 2005, las exportaciones europeas a Turquía han 
aumentado un 2%, mientras que las importaciones del 
país lo han hecho un 9%.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/050810

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

El sector de los bienes de equipo, asociado a la 
inversión, es uno de los principales sectores exportado-
res españoles con un 21,3% de cuota sobre el total de la 
exportación española en los ocho primeros meses de 
2005. Asimismo, fue el principal sector importador con 
un peso del 24,1% en el total de la importación y un 
crecimiento interanual del 14,4%.

En los ocho primeros meses de 2005, las importa-
ciones de maquinaria para la industria representaban un 
6,9% de la importación total española, otros bienes de 
equipo 7,6% y, finalmente, los equipos de oficina y 
telecomunicaciones un 5,6% (con tasas de crecimiento 
interanual del 8,3%, 8% y 11,5%, respectivamente); en 
todos los casos inferior a la de los bienes de equipo en 
su conjunto (14,4%). Por otro lado, la partida de mate-
rial de transporte, que supone el 4,1% de la importación 
total española, experimentó un gran dinamismo, cre-
ciendo en los ocho primeros meses de 2005 a una tasa 
interanual del 50,6%.

De los datos anteriores se deriva que el comporta-
miento de las importaciones de bienes de equipo res-
ponde a la aceleración de la inversión fija española, en 
concreto, al particular dinamismo del componente de 
bienes de equipo, iniciado en los últimos meses de 
2004 y que ha tenido su continuidad en el ejercicio 
2005, constituyendo un dato positivo en la medida en 
que contribuye a que la fortaleza de la demanda interna 
española esté basada en la formación bruta de capital, 
lo que permite la capitalización de la economía y la 
mejora de su productividad y competitividad.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050811

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

África ha experimentado en el período a que se 
refiere la pregunta un mayor dinamismo, tanto de las 
exportaciones como de las importaciones. Respecto al 
crecimiento del 31,6% en la tasa de crecimiento inte-
ranual de las importaciones procedentes de África no 
hay que olvidar el encarecimiento de la factura energé-
tica en el año 2005. Nuestros principales proveedores 
africanos son, en este orden, Argelia, Nigeria, Marrue-

cos y Sudáfrica. De Argelia provino, en el año 2004, el 
11,9% del total de energía importada por nuestro país. 
Asimismo Argelia supone el 49% del total de importa-
ciones de gas de España. De Nigeria se importa el 7,9% 
del petróleo y el 14,6% del gas (datos de 2004) y, final-
mente, el 37% de las importaciones de carbón proce-
dieron, en 2004, de Sudáfrica.

El encarecimiento de estas fuentes de energía ha 
aumentado el valor de las importaciones españolas pro-
cedentes de este continente.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050812

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

La evolución reciente de las relaciones comerciales 
entre España y Marruecos ha sido muy dinámica. Espa-
ña se ha constituido como segundo socio comercial de 
este país y es el segundo exportador de la Unión Euro-
pea a Marruecos, detrás de Francia, y Marruecos es el 
tercer destino de las exportaciones españolas fuera de 
la UE, tras EE.UU. y México.

Se observa también que las importaciones españolas 
procedentes de Marruecos han crecido en los últimos 
añosa una tasa anual media muy superior a la del total 
de importaciones constituyéndose en el cuarto país ori-
gen de las importaciones españolas procedentes de 
África, solamente superado por tres países productores 
de gas y petróleo (Argelia, Nigeria y Libia).

Las exportaciones españolas a Marruecos se con-
centran en tres sectores: manufacturas de consumo, 
semimanufacturas y bienes de equipo. Las primeras 
han aumentado de manera notable su cuota en los últi-
mos años en detrimento de las semimanufacturas y de 
los bienes de equipo. En cuanto a las importaciones, se 
observan importantes modificaciones en su estructura 
sectorial en los últimos años, lo que concuerda con las 
transformaciones que ha sufrido su economía. Se ha 
producido una pérdida de peso de las importaciones de 
alimentos y de materias primas, mientras que se incre-
mentan las importaciones de aquellos productos que 
incorporan un mayor valor añadido y una utilización 
más intensiva de mano de obra, como son las manufac-
turas de consumo (sobre todo, de productos textiles) y 
los bienes de equipo. En los ocho primeros meses de 
2005 han aumentado las importaciones de Marruecos 
de manufacturas de consumo, gracias entre otras cosas 
a sus ventajas en costes.

Para intensificar las relaciones comerciales con 
Marruecos se ha puesto en marcha un Plan específico 
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de actuaciones con este país que engloba, entre otras 
medidas, la intensificación de las visitas y viajes oficia-
les, para profundizar el dialogo entre ambas adminis-
traciones, el reforzamiento de las relaciones empresa-
riales y, asimismo, el impulso de la participación de 
empresas españolas en los proyectos financiados con 
fondos multilaterales, de los que Marruecos es un país 
claramente beneficiario.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050821

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María del Carmen (GP).

Respuesta:

La población reclusa, a 18 de noviembre de 2005, 
existente en los Centros Penitenciarios ubicados en 
cada Comunidad Autónoma así como el porcentaje que 
la misma representa sobre el total de la población de su 
respectiva Comunidad Autónoma se reflejan en el 
siguiente cuadro:

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050844

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Los Planes Integrales de Seguridad están consolida-
dos, toda vez que su planificación se viene realizando 

por las diversas Unidades con un desarrollo periódico 
(mensual, bimestral y cuatrienal). No obstante, las 
medidas adoptadas por las mismas están condicionadas 
a la situación de cada una de ellas, referidas al período 
analizado para la confección del correspondiente Plan.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050885

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

El Libro, en general, hace un análisis exhaustivo de 
la problemática en el mercado de generación, haciendo 
algunas referencias a las líneas de alta tensión.

Del mismo se desprende la pretensión de eliminar 
las barreras que pudieran presentarse a la libre concu-
rrencia en el mercado de generación por falta de infra-
estructuras de alta tensión en aquellas zonas en las 
cuales se producen restricciones a la generación.

En concreto, al referirse a la red de tensión el docu-
mento «Libro Blanco sobre reforma del marco regula-
torio de la generación eléctrica en España» señala:

«La red debe reforzarse con el objetivo de reducir 
las pérdidas y las restricciones a valores razonables, de 
forma que el coste de las inversiones la red esté justifi-
cado por el ahorro en los costes que supone para el sis-
tema. En de un mercado mayorista en competencia, las 
decisiones sobre nuevas inversiones en la red no son 
nunca neutras, pues favorecen la situación relativa de 
unos agentes respecto a otros. Se plantea entonces un 
juego complicado: el operador del sistema que según la 
regulación española realiza la propuesta de expansión 
de la red de transporte-debe proponer el conjunto de 
refuerzos de la red que maximicen el beneficio social 
neto de todos los agentes del sistema —consumidores y 
generadores—; por otro lado, generadores y consumi-
dores que debieran recibir señales económicas de loca-
lización en la red son libres de tomar decisiones sobre 
donde instalarse o sobre el momento más adecuado 
para su retiro, llegado el caso. Las señales de localiza-
ción que los agentes reciben del operador del sistema, y 
la información que los agentes hacen llegar al operador 
del sistema sobre sus intenciones de conexión y retiro, 
debieran idealmente conducir a todos a tomar las deci-
siones de inversión más correctas para el conjunto del 
sistema.

Por otro lado, la operación del sistema eléctrico 
debe estar dirigida a materializar los resultados del 
mercado mayorista —contratos bilaterales físicos y 
resultados de las transacciones en los mercados organi-
zados— con la mayor fidelidad posible, pero respetan-
do las condiciones de seguridad del sistema. De nuevo 
la red desempeña un papel importante añadiendo res-
tricciones adicionales a la operación.

Teniendo en cuenta las anteriores consideraciones, 
se trata de examinar situación de la regulación vigente 
de la red de transporte y de la operación del sistema, 
solamente en aquellos aspectos que afectan más direc-
tamente a la generación, que serían los siguientes:

• Las señales de localización en red de transporte.
• El acceso a la red: la conexión y la gestión de res-

tricciones.
• Aspectos específicos de la generación en régimen 

especial.
• Las interconexiones internacionales.

• La planificación de la red y su relación con la 
libertad de instalación y de emplazamiento de las plan-
tas de generación eléctrica.

• Algunos aspectos institucionales.
• Incentivos económicos para el operador del sistema.
• El desarrollo normativo pendiente».

Para mayor detalle del tratamiento de estas cuestio-
nes puede consultarse el texto completo del Libro Blan-
co en la página «web» del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, en el sitio «Energía», donde esta 
información esta disponible para su utilización pública.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050924

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

A Renfe Operadora no le consta ninguna solicitud 
ni tiene ninguna previsión con respecto a la actuación 
por la que se interesa Su Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050926

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Fomento lleva a cabo unas campa-
ñas sistemáticas de inspección y auscultación para la 
evaluación de la capacidad portante y de las caracterís-
ticas superficiales de los firmes de la Red de Carreteras 
del Estado.

Dicha evaluación permite caracterizar el estado 
superficial y estructural de los firmes de la Red, así 
como realizar una prognosis de la situación futura de 
los mismos, aplicando distintos escenarios de actuacio-
nes de conservación y establecer de este modo órdenes 
de prioridad en las mismas.

En lo que respecta a la «Y» asturiana, el estado gene-
ral del firme rígido existente es bueno, no sólo en cuanto 
a sus características estructurales sino en cuanto a las 
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características superficiales, encontrándose ranurado 
transversalmente, como suele ser frecuente en este tipo 
de firmes, para mejorar su capacidad de drenaje y su 
coeficiente de rozamiento. Sin embargo, en zonas pun-
tuales localizadas donde se han presentado deterioros, se 
ha procedido a sanear y rehabilitar puntualmente la zona 
con mezcla bituminosa, evitando su reposición con hor-
migón para no generar problemas al tráfico en la zona.

Actualmente se ha comprobado el comportamiento 
de las reparaciones efectuadas, siendo el estado general 
del firme en esta zona, bueno.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050941

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oliver Sagreras, Isabel María (GS).

Respuesta:

Los puntos negros detectados en el año 2004, clasi-
ficados por provincias, en la red viaria española, excep-
to en la red de carreteras de las Comunidades Autóno-
mas de Cataluña y País Vasco, se encuentran publicados 
y pueden ser consultados en la página web (dominio 
oficial) de la Dirección General de Tráfico (http://
www.dgt.es/dgt_jnforma/investigaciones/documentos/
PUNTOS_NEGROS_2004.xls).

Por otra parte, se señala que la Dirección General de 
Tráfico, en los años 2004 y 2005, no instaló radares en 
la red viaria de las Illes Balears.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050944

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos y Juanes Barciela, 
Carmen (GS).

Respuesta:

Durante el período comprendido entre enero y octu-
bre del año 2005 se desarticularon dos redes de inmi-
gración ilegal en la provincia de Salamanca.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050945

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos y Juanes Barciela, 
Carmen (GS).

Respuesta:

Durante el período comprendido entre enero y octu-
bre del año 2005 se desarticularon treinta y ocho redes 
de inmigración ilegal en la provincia de Alicante.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050946

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos y Juanes Barciela, 
Carmen (GS).

Respuesta:

El Grupo de Respuesta al Crimen Organizado 
(GRECO), en la provincia de Alicante, actuará coordi-
nado a través de la Comisaría General de Policía Judi-
cial, en estrecha colaboración con las Unidades de 
Droga y Crimen Organizado (UDYCOs) y demás Uni-
dades de Policía Judicial en la Comunidad Valenciana y 
zonas limítrofes, como puede ser la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia.

El GRECO de Levante tiene dos sedes: una en Ori-
huela y otra en Benidorm, a las cuáles se les ha dotado 
de los recursos humanos y medios materiales necesa-
rios para su funcionamiento. A tal efecto, la División de 
Personal de la Dirección General de la Policía realizó 
una convocatoria especial, destinando a los funciona-
rios seleccionados a dichas sedes. Ambos Grupos dis-
ponen de nuevos vehículos y motocicletas para las 
misiones previstas.

A pesar de la reciente implantación del nuevo 
GRECO en el área levantina, ya se han desarrollado 
varios servicios de envergadura.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050986

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

La Unidad de Protección y Seguridad de la Coman-
dancia de Oviedo, es la Unidad que presta los Servicios 
de Guardia de Seguridad del Acuartelamiento de la 
Guardia Civil de Oviedo. Dicha Unidad tiene enco-
mendados otros cometidos, entre ellos, las conduccio-
nes de presos y custodia, así como las conducciones de 
éstos a los centros hospitalarios.

Cuando surgen conducciones de presos urgentes, la 
Guardia de Seguridad, tal como determina el Plan de 
Seguridad, atiende tal incidencia con parte de los efec-
tivos de turno, y a fin de cubrir el correspondiente ser-
vicio en el acuartelamiento de Oviedo, por la Jefatura 
de la Comandancia se procede a efectuar una redistri-
bución de las patrullas de servicio disponibles en el 
entorno de Oviedo. En estos casos de urgencia, para 
apoyar a la Guardia de Seguridad, generalmente se 
recurre al personal de la Unidad de Seguridad Ciudada-
na de servicio, con el cometido de reforzar las demar-
caciones de los puestos del extrarradio de la capital.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050990

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

A fecha 10 de noviembre de 2005, en el Centro Ope-
rativo de Tráfico (COTA) de Oviedo se encontraban de 
baja por motivos psicológicos 2 Guardias Civiles.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050991

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

A fecha 10 de noviembre de 2005, en el Centro Ope-
rativo de Servicios (COS) de Oviedo, se encontraban de 
baja por motivos psicológicos 3 Guardias Civiles.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050992

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

A fecha 15 de diciembre de 2005, en el Centro Ope-
rativo de Tráfico (COTA) de la Plana Mayor del Sub-
sector de Tráfico de Oviedo, se encontraban destinados 
ocho Guardias Civiles.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050993

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

A fecha 1 de noviembre de 2005, se encontraban 
destinados en el Centro Operativo de Servicios (COS) 
de Oviedo, 14 efectivos.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050995

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En la actualidad no se encuentra ningún Guardia 
Civil del Principado de Asturias, de la especialidad de 
Atestados e Informes, agregado en otros destinos.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051127 y 184/051129 a 184/051131

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arrúe Bergareche, Marisa (GP).
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Respuesta:

Las diferentes medidas para la protección integral 
de las víctimas de violencia de género, establecidas por 
la Ley Orgánica 1/2004, tienen vigencia en todo el 
territorio español y, por tanto, su cumplimiento y ejecu-
ción se lleva a cabo en los pueblos y ciudades de Espa-
ña donde corresponda, de acuerdo con lo dispuesto por 
las correspondientes resoluciones judiciales que las 
acuerdan.

Para conseguir una mejor y más eficaz protección 
de las víctimas de este tipo de violencia, la Comisión 
de Seguimiento de la Implantación de la Orden de Pro-
tección de las Víctimas de Violencia Doméstica, con la 
asistencia de los Ministerios del Interior, de Justicia y 
de Trabajo y Asuntos Sociales, el Consejo General del 
Poder Judicial (CGPJ), las Comunidades Autónomas, 
la Federación Española de Municipios y Provincias 
(FEMP) y la Fiscalía General del Estado, aprobó, con 
fecha 10 de junio de 2004, el Protocolo de Actuación 
de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad y de Coordina-
ción con los órganos Judiciales, que fue ratificado, el 
30 de junio de 2004, por el Comité Técnico de la Comi-
sión Nacional de Coordinación de la Policía Judicial.

Este Protocolo, cuyo texto ha sido adaptado a las 
novedades de la Ley Orgánica 1/2004, en junio del 
2005, establece los mecanismos para el seguimiento de 
las medidas acordadas por los órganos judiciales en 
aplicación de los preceptos legales citados por Su 
Señoría y es de obligado cumplimiento para todas las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad —estatales, autonómi-
cas y locales—, en el ámbito de sus respectivas compe-
tencias, en virtud de lo dispuesto en el artículo 31.3 y 4 
de la citada Ley.

Asimismo, tanto las prohibiciones de aproximación, 
como las órdenes de alejamiento o de protección, son 
grabadas en las aplicaciones informáticas correspon-
dientes, que permiten conocer en todo momento la 
vigencia o no de las mismas y las incidencias más 
importantes para su aplicación.

Por lo que se refiere al cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 31.2 de la Ley Orgánica 1/2004, el Minis-
terio del Interior ha intensificado la colaboración con la 
Federación Española de Municipios y Provincias, a 
través del Convenio Marco de Colaboración, para que 
los Cuerpos de Policía Local participen de forma más 
coordinada y eficaz en la vigilancia y cumplimiento de 
las medidas de protección dictadas por la autoridad 
judicial.

A estos efectos, desde el mes de mayo de 2004, se 
han multiplicado los Acuerdos de Colaboración con las 
Corporaciones Locales —actualmente están firmados 
107 con la Dirección General de la Guardia Civil y 65 
con el Cuerpo Nacional de Policía—, que establecen 
previsiones sobre intercambio de información y docu-
mentación, acceso a bases de datos, interconexión de 
salas de comunicaciones, oficinas conjuntas de denun-
cias y atención al ciudadano, colaboración entre depen-

dencias policiales, actuaciones conjuntas y potencia-
ción de las Juntas Locales de Seguridad.

Además, la Secretaría de Estado de Seguridad viene 
realizando actuaciones desde el pasado año, para la 
elaboración, junto con la FEMP, de un Protocolo de 
Coordinación con las Policías Locales para asegurar el 
cumplimiento de las medidas de protección acordadas 
por los órganos judiciales. La propuesta de Protocolo 
fue remitida a la FEMP por la Secretaría de Estado en 
febrero del 2005 y se encuentra pendiente de aproba-
ción por sus órganos directivos.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051239 a 184/051246

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Durante los ocho primeros meses del año 2005, se 
incorporaron de manera definitiva a prestar servicio en 
las provincias andaluzas los siguientes efectivos de la 
Guardia Civil:

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051330

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).
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Respuesta:

RENFE ha modificado en diciembre de 2005 las 
tarifas de los trenes de larga distancia que circulan en la 
línea Madrid-Zaragoza-Lleida a fin de hacerlas simila-
res a las de los que prestan servicio en la de Madrid-
Córdoba-Sevilla lo que, en la práctica, ha supuesto un 
descenso de los precios establecidos para los distintos 
productos de estas características que circulan entre 
Madrid y Lleida.

Tras la asimilación de las tarifas, las reducciones 
oscilan entre el 45,10 por ciento para el trayecto Cala-
tayud-Tardienta y el 5,36 por ciento para el Madrid-
Lleida.

Además, RENFE ha modificado también las condi-
ciones de las indemnizaciones por retrasos para los 
trenes AVE y Altaria de la línea. Las mejoras se concre-
tan en la devolución del 50 por ciento del precio del 
viaje si el tren llega a retrasarse más de quince minutos 
y si el retraso es superior a 30 minutos se devolverá el 
100 por ciento del precio del billete, siempre que las 
causas sean imputables a RENFE.

Así, las tarifas de los productos AVE y Altaria que 
circulan en la línea Madrid-Zaragoza-Lleida se sitúan 
en condiciones de igualdad con las de los que circulan 
entre Madrid-Córdoba y Sevilla.

Posteriormente, a medida que se vaya incrementan-
do la velocidad de los trenes a 250 Km/h en principio y 
a 300 Km/h al final, se irá eliminando el diferencial de 
tarifa en relación con la empleada en el Madrid-Sevilla, 
hasta lograr una equiparación total de las tarifas y de 
las condiciones comerciales de todo el corredor de alta 
velocidad Sevilla-Madrid-Lleida (y en su caso Tarrago-
na-Barcelona).

Esta estrategia comercial se refiere a las condiciones 
a aplicar en los trenes a Larga Distancia y no es equipa-
rable a tarifas de otros productos de Media Distancia 
(Madrid-Toledo) o de Cercanías.

En este sentido, en los servicios de Media Distancia, 
Calatayud-Zaragoza-Huesca, el Ministerio de Fomento 
y RENFE a partir de febrero va a poner en marcha nue-
vos servicios del tren regional TRD que circula por la 
línea de Alta Velocidad con nuevos horarios adaptados 
a las exigencias manifestadas por los clientes de estos 
servicios.

Las líneas Madrid-Toledo y Madrid-Lleida tienen 
tipologías diferentes tanto de explotación como de 
demanda. Por ello, las características de los instrumen-
tos comerciales que existen en cada una de ellas no son 
idénticas. Los clientes de la línea Madrid-Toledo tienen 
una alta recurrencia, razón por la cual existen abonos 
que les permiten adaptarse a sus necesidades de movili-
dad. En la línea Madrid-Zaragoza-Huesca las caracte-
rísticas de movilidad son diferentes y, por tanto, los 
instrumentos comerciales también son diferentes.

En este sentido, se destaca que los clientes de la 
línea Madrid-Sevilla no disponen de los mismos abo-
nos que los clientes de Madrid-Toledo. Las líneas 

Madrid-Sevilla y Madrid-Toledo tienen tipologías dife-
rentes tanto de explotación como de demanda. Por ello, 
los instrumentos comerciales para ambos trayectos 
deben ser diferentes.

Los proyectos inmediatos para la puesta en explota-
ción de servicios de Alta Velocidad se refieren a las 
líneas Madrid-Barcelona, Madrid-Valladolid y Madrid-
Málaga. Estas líneas estarán en explotación en el año 
2007 y, en el momento que sean puestas en servicio 
comercial, deberán contar con similares prestaciones con 
las que cuenta la línea Madrid-Sevilla. Para ello, deberá 
asegurarse la fiabilidad de la infraestructura y se deberán 
diseñar los instrumentos comerciales correspondientes.

Se han iniciado las obras de mejora de la climatiza-
ción de la estación de Zaragoza-Delicias, con un presu-
puesto de 2.164.449,33 euros y un plazo de ejecución 
de 15 semanas.

Entre otras medidas, se crearán cinco áreas de espe-
ra cerradas y climatizadas en el vestíbulo principal, se 
acondicionarán las zonas de espera del preembarque y 
se realizarán diversos cerramientos y medidas comple-
mentarias en el área de andenes y el tránsfer. El objeti-
vo de estos trabajos es mejorar la sensación térmica en 
la terminal y minimizar el impacto del viento en las 
zonas de tránsito de los viajeros.

Hasta la finalización de las obras, Adif ha previsto 
una serie de medidas paliativas, entre las que se cuentan 
la instalación de 30 calefactores móviles de gran poten-
cia, que se han instalado en los lugares más frecuenta-
dos por los viajeros y que tienen como objetivo contri-
buir a mejorar la sensación térmica en estas áreas.

Las filtraciones, que se producen en el aparcamiento 
de la estación intermodal de Zaragoza Delicias, esen-
cialmente como consecuencia de períodos de precipita-
ciones de alta intensidad, se solucionarán definitiva-
mente con las actuaciones que van a realizarse en la 
superficie existente sobre la instalación, actuaciones 
que impulsa la Sociedad Zaragoza Alta Velocidad 2002. 
No obstante, hasta entonces, Adif adoptará medidas 
preventivas, consistentes en reparar elementos dañados 
en el sistema de impermeabilización de la cubierta, así 
como una intensificación de los trabajos de manteni-
miento del mismo para evitar que este tipo de fenóme-
nos vuelvan a producirse.

En estos momentos se cuenta con la homologación 
del tren de la serie 102 para su circulación a velocidades 
de 200 kms/h. La homologación para velocidades supe-
riores depende de la velocidad del sistema de señaliza-
ción que compartan vía y tren. El primer paso para la 
utilización del sistema hará posible que la línea se 
explote a velocidades de 250 kms/h. para, posteriormen-
te, pasar a circular a 300 kms/h. El tren de serie 103 está 
actualmente en fase de entrega para probar en factoría.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/051356

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arribas Aragonés, Elías y Posada Moreno, 
Jesús María (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051409

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente tiene previsto 
redactar a lo largo de 2006 un nuevo Plan Nacional de 
Saneamiento.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051411

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

De las obras de regulación recogidas en el catálogo 
de infraestructuras básicas requeridas por el Plan 
Hidrológico Norte II y a ubicar en el Principado de 

Asturias, están declaradas expresamente de interés 
general del Estado y, por tanto, a cargo del Ministerio 
de Medio Ambiente, las siguientes actuaciones:

• Presa de Caleao
• Regulación del Alto Aller (Presa de San Julián)

De la primera de las actuaciones, la sociedad estatal 
«Aguas de la Cuenca del Norte, S.A.», ha licitado en el 
BOE del 13 de diciembre de 2005 el contrato de asis-
tencia técnica para elaborar el estudio de impacto 
ambiental del embalse de Caleao, en el que se determi-
nará su viabilidad ambiental.

El proyecto del embalse de San Julián se encuentra 
en la actualidad en proceso de elaboración y tramita-
ción de informe de viabilidad, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 46.5 de la Ley de Aguas, en el 
que se determina que, con carácter previo a la ejecución 
de obras de interés general, deberá elaborarse un infor-
me que justifique su viabilidad económica, técnica, 
social y ambiental.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051418

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Con fecha 22 de diciembre de 2005 la Comisión de 
la Unión Europea remitió una carta a la Representación 
Permanente en la Unión Europea, en la que informa 
sobre la Decisión de la Comisión CE/2005/5410, de 21 
de diciembre de 2005, cuya traducción es la siguiente:

«La Comisión considera que, con las medidas de 
reestructuración propuestas, España continúa reducien-
do significativamente sus ayudas de Estado a la indus-
tria del carbón, al tiempo que tiene en cuenta la impor-
tancia social y regional de esta industria. Además, 
España continuará reduciendo su capacidad minera. 
Por tanto, el plan es compatible con el buen funciona-
miento del mercado común. España ha concedido, 
aproximadamente, 1.000 millones de euros a su indus-
tria del carbón en este período.»

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/051441

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

El Programa Estadístico de Seguridad no dispone de 
datos sobre la situación o estado de los moradores de 
los inmuebles afectados por las infracciones penales 
por las que se interesa Su Señoría.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051446

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

La modificación de los calendarios deportivos de las 
federaciones es una facultad reservada a la Comisión 
Delegada de cada federación.

El Consejo Superior de Deportes considera que 
tanto los cambios de la Copa del Rey, como otras modi-
ficaciones del calendario acordadas a lo largo de esta 
temporada por la Federación de Fútbol y por la Liga de 
Fútbol Profesional, se han tomado atendiendo a crite-
rios de carácter deportivo, y no con el propósito de 
perjudicar a unos equipos y beneficiar a otros.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051454

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

Los destacamentos en los que se despliegan medios 
aéreos en el extranjero cuentan con la presencia perma-
nente de, al menos, un médico especializado en medici-
na aeronáutica. Estos especialistas son expertos, entre 
otras materias, en la detección de signos relacionados 
con la fatiga de vuelo.

En estos momentos, el Ejército del Aire mantiene 
dos destacamentos en el extranjero: uno en Herat 
(Afganistán) y otro en Manas (Kirguizistán). En Herat 
están destacados dos médicos especialistas en medicina 
aeronáutica y un psicólogo, y en Manas hay un médico 
especializado, también, en medicina aeronáutica.

Hasta la fecha no se tiene conocimiento de que tri-
pulante alguno haya manifestado cansancio psicológi-
co.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051514

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En la actualidad, prácticamente toda la tecnología 
de comunicaciones vía radio que utiliza la Dirección 
General de la Guardia Civil es digital y encriptada.

De hecho, el Sistema de Radiocomunicaciones 
Digitales de Emergencia del Estado (SIRDEE), que 
estará completamente implantado y operativo en todo 
el territorio nacional dentro del presente año, ya incor-
pora dicha tecnología.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051515

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La especialidad de tráfico de la Guardia Civil está 
regulada por Orden INT/574/2003, de 13 de marzo, de 
acuerdo con lo establecido en el artículo 14 de la Ley 
42/1999, de régimen de personal del Cuerpo de la 
Guardia Civil, y actualmente es la única especialidad 
que está desarrollada de acuerdo con la citada Ley 42/
1999, sin perjuicio de que el resto de especialidades, 
cuando se regulen, lo hagan también por Orden Minis-
terial.

No obstante hay otras especialidades de la Institu-
ción, que requieren para el personal perteneciente a las 
mismas determinadas aptitudes, y tienen establecidas 
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limitaciones o requerimientos de revalidación, renova-
ción o reciclaje, tales como: Permisos de Conducción; 
Tarjetas de Mercancías Peligrosas; Pilotos de Helicóp-
teros; Buceo; Especialistas de la Agrupación Rural de 
Seguridad, Especialistas en Montaña y Técnicos en 
Desactivación de Explosivos (TEDAX).

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051532 a 184/051536

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El número de bajas psicológicas de los agentes del 
Cuerpo Nacional de Policía en las provincias de Alme-
ría, Granada, Jaén y Málaga, a fecha 1/09/2005, se 
recoge en el siguiente cuadro:

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051555

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arribas Aragonés, Elías y Posada Moreno, 
Jesús María (GP).

Respuesta:

Los factores concurrentes en los accidentes de 

circulación con víctimas en carretera registrados en 

la Comunidad Autónoma de Castilla y León en el 

período enero-septiembre de 2005, fueron los 

siguientes:

No obstante, se señala que la información suminis-
trada, que ha de considerarse provisional, responde al 
concepto de factor concurrente, por lo que pueden 
darse más de uno de los factores reseñados en un 
mismo accidente.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/051558

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arribas Aragonés, Elías y Posada Moreno, 
Jesús María (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se reflejan los datos solicita-
dos por Sus Señorías:

No obstante, se significa que dicha información 
debe considerarse provisional, ya que todavía es posi-
ble la actualización de datos de denuncias correspon-
dientes a dichos meses, y que las cifras correspondien-
tes a los expedientes incoados por excesos de velocidad 
captados mediante radares en agosto de 2005 no se 
encuentran subsumidas en las correspondientes a 
denuncias formuladas.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051560 y 184/051562

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arribas Aragonés, Elías y Posada Moreno, 
Jesús María (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que durante el período compren-
dido entre el 1 de enero y el 30 de septiembre de 
2005, se han contabilizado un total de 72.622 días de 
baja por enfermedad entre los efectivos de la Guar-
dia Civil de la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León.

Por otra parte, la media mensual de efectivos de baja 
en el citado período y Comunidad Autónoma ha sido de 
trescientas sesenta y cinco.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051598

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El puerto de Ciudadela es un puerto autonómico, en 
el que es competente el Govern balear.

El Govern balear tiene un proyecto para ampliar el 
puerto de Ciudadela, construyendo una dársena inte-
rior, a obtener excavando terrenos dentro de las aguas 
del puerto actual, y un dique exterior, que su vez gene-
raría una nueva dársena fuera del puerto actual.

La decisión para abordar dichas obras la ha adopta-
do el Govern en virtud del modelo de desarrollo portua-
rio que ha establecido para la isla de Menorca, en ejer-
cicio de sus competencias en materia de puertos.

La tramitación del expediente para la realización de 
las obras de ampliación previstas conlleva, por un lado, 
su evaluación ambiental, que es de plena competencia 
autonómica, y por otro, la adscripción de la superficie 
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necesaria del dominio público marítimo-terrestre, que 
debe realizarse por el Ministerio de Medio Ambiente, a 
través de la Dirección General de Costas.

Con respecto a la evaluación ambiental de la obra, el 
Govern balear ya ha emitido la declaración de impacto 
ambiental tras la tramitación del correspondiente expe-
diente.

En relación con el proyecto, el Ministerio de Medio 
Ambiente entiende que los notables valores ambienta-
les y paisajísticos de ese lugar de la costa justifican el 
análisis de diversas alternativas para dar respuesta a las 
necesidades que se plantean, y no sólo la construcción 
de un dique exterior en Ciudadela.

Además, las infraestructuras portuarias de todo tipo, 
y especialmente las obras exteriores como las de este 
proyecto, producen inevitablemente un cierto impacto 
sobre la costa, difícilmente reversible, que tiene un 
carácter acumulativo, es decir, el impacto total no 
puede medirse evaluando individualmente cada una de 
ellas, sino el de todas en conjunto.

Por esa razón, el Ministerio de Medio Ambiente 
entiende que la construcción de una importante infraes-
tructura portuaria, como lo sería el dique exterior del 
puerto de Ciudadela, debe realizarse tras un análisis 
global del conjunto de infraestructuras portuarias de 
todo tipo que sean necesarias en la isla, ahora y en el 
futuro previsible. Fuera de ese contexto, es decir del 
análisis individual y separado de cada una de las instala-
ciones portuarias (comerciales, pesqueras y deportivas) 
previsibles en la isla, no existen elementos de juicio ni 
criterios suficientes para evaluar sus efectos sobre la 
integridad del dominio público marítimo-terrestre.

Por todo ello, y con respecto a la adscripción de la 
superficie necesaria del dominio público marítimo-
terrestre, el Ministerio de Medio Ambiente ha emitido 
informe desfavorable en virtud de sus competencias para 
la protección y el aseguramiento de la integridad física 
del dominio público marítimo-terrestre, por lo que no es 
posible la formalización de tal adscripción para la cons-
trucción del dique exterior del puerto de Ciudadela.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051600 y 184/051616, 184/051618 y 184/051619

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oreiro Rodríguez, José Domingo Cipriano 
(GP).

Respuesta:

Se señala a S.S. la competencia de la Comunidad 
Autónoma de Galicia sobre el asunto interesado, ya que 

los datos de que se dispone, facilitados por la referida 
Comunidad Autónoma, versan sobre la totalidad de 
Centros Públicos de Atención a Personas Mayores en 
dicha Comunidad Autónoma, y no están desagregados 
por provincias.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051620 a 184/051623

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oreiro Rodríguez, José Domingo Cipriano 
(GP).

Respuesta:

Se señala a S.S. la competencia de la Comunidad 
Autónoma de Galicia sobre el asunto interesado. Por 
ello, los datos disponibles, facilitados por la referida 
Comunidad Autónoma, versan sobre la totalidad de 
Centros Privados de Atención a Personas Mayores en 
dicha Comunidad Autónoma, y no están desagregados 
por provincias.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051648

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

De acuerdo con los plazos establecidos, el pasado 
día 19 de diciembre de 2005, la Comisión Mixta de 
Seguimiento acordó realizar las previsiones oportunas 
para que el Catálogo de Puestos de Trabajo de la Direc-
ción General de la Policía, que actualmente se está ela-
borando, incluya 116 puestos de trabajo, repartidos en 
las tres provincias que integran la Comunidad Autóno-
ma de Aragón. Serán cubiertos en una primera fase 
teniendo en cuenta los índices de ocupación del Catálo-
go, las funciones a realizar por la Unidad y el Acuerdo 
suscrito, un total de 82 plazas, en las que están inclui-
das los mandos de la Unidad.

En esta primera fase, una vez aprobado el Catálogo, 
se convocarán en comisión de servicio, con carácter 
voluntario, 40 plazas para Zaragoza; 9 plazas para 
Huesca; y 8 plazas para Teruel, y en el segundo semes-
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tre del año se convocarán 25 puestos más en Zaragoza 
hasta completar los 82 indicados.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051660

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Souvirón García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Para tratar de reducir la clase de accidentalidad seña-
lada por Su Señoría, la Orden Circular OC 18/2004, 
«Criterios de empleo de sistemas para protección de 
motoristas», entró en vigor el 10 de enero de 2005. 
Dicha Orden Circular propone la integración en las 
vallas metálicas convencionales con postes sin elemen-
tos cortantes, de otra valla metálica en su parte inferior 
que imposibilite que los motoristas pasen por debajo de 
ella y puedan golpearse con los postes, no resultando 
agresivo para el resto de los vehículos.

Así, en la nueva Orden Circular se establece como 
criterio de empleo de sistemas de protección continuos 
para motoristas, cuando se den determinadas circuns-
tancias de trazado desfavorable debido a radios de 
curva pequeños o bien a desaceleraciones bruscas.

El Ministerio de Fomento ha recopilado la informa-
ción correspondiente a los tramos que por sus caracte-
rísticas especiales requieren sistemas de protección, y 
ha elaborado un plan cuya ejecución se llevará a cabo 
en los próximos 9 años, realizando una inversión anual 
de aproximadamente 5 millones de euros. En este año 
2006 se va a actuar, aproximadamente, sobre 164 km. 
de carreteras.

Todo ello sin perjuicio de las actuaciones que pue-
dan desarrollar otras Administraciones en sus respecti-
vos ámbitos competenciales.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051668

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Souvirón García, Federico (GP).

Respuesta:

La venta de vehículos de segunda mano en la vía 
pública podría definirse, o subsumirse, bajo el título de 

venta ambulante o no sedentaria, que es aquella que 
realiza un comerciante fuera de un establecimiento 
mercantil permanente por medio de puestos transporta-
bles o desmontables, camiones, carros o en lugares 
habilitados o autorizados para ello.

A la venta ambulante, le son aplicables tanto los 
arts. 53 a 55 de la Ley 7/1996, de Ordenación del 
Comercio Minorista, en adelante LORCOMIN, así 
como las leyes autonómicas sobre comercio interior 
(y que son de aplicación preferente allí donde se 
hubieren dictado): En cualquier caso, tanto la legisla-
ción estatal como la autonómica en este ámbito, tie-
nen como finalidad fundamental someter la actividad 
de distribución a los pertinentes controles administra-
tivos, en orden a garantizar la seguridad y la salud 
pública, así como la mediación en el conflicto de inte-
reses entre la venta ambulante no sedentaria y la ordi-
naria.

Estas normas lo que vienen a hacer es sujetar la acti-
vidad a una serie de requisitos administrativos previos 
que deberá cumplir el que pretenda utilizar este modo 
de distribución de bienes y servicios:

— El comerciante deberá estar en posesión de una 
licencia municipal que le habilite para ejercitar este 
tipo de venta. Para obtener esta licencia tendrá que 
satisfacer todos los requisitos establecidos por las dis-
tintas normas dictadas al efecto.

— El Ayuntamiento correspondiente deberá haber 
habilitado para efectuar la venta ambulante o no seden-
taria el lugar concreto en que ésta se esté desarrollan-
do.

— Además, en toda clase de venta ambulante, tanto 
la normativa estatal, como autonómica, exige de los 
comerciantes que la estén practicando «tener expuesto 
en forma fácilmente visible para el público sus datos 
personales y el documento en el que conste la corres-
pondiente autorización municipal, así como una direc-
ción para la recepción de posibles reclamaciones». Ello 
permitirá al consumidor obtener fácilmente informa-
ción suficiente acerca del empresario al efecto de pre-
sentar eventuales reclamaciones derivadas de los nego-
cios celebrados con él. La ausencia de esta información 
en los puestos de venta ambulante constituye un ilícito 
administrativo del que podrá derivarse la imposición de 
distintas sanciones al comerciante [pérdida de licencia, 
multas de conformidad con el art. 64.1.h) de la LOR-
COMIN].

La intención del legislador estatal era concretar y 
perfilar aún más el contorno de esta figura y así se hizo 
en la redacción inicial de la LORCOMIN. Sin embar-
go, el artículo 53 de la LORCOMIN, en que se recogía 
este precepto fue declarado parcialmente inconstitucio-
nal (STC 124/2003) ya que a juicio del TC el legislador 
estatal se excedía en sus facultades de ejercicio de las 
bases en materia de derecho mercantil. De ahí, que aún 
queriendo perfilar el contenido de esta figura, cualquier 
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precisión debe hacerse a iniciativa de las Comunidades 
Autónomas, de forma que se dote a las autoridades 
municipales de mecanismos suficientes para luchar 
contra el fraude de ley del que esta normativa está sien-
do objeto.

Asimismo, y sin perjuicio de la normativa en mate-
ria de venta ambulante, también le es aplicable a este 
tipo de actividad el Reglamento de Servicios de las 
Corporaciones Locales, de 17 de junio de 1955, en vir-
tud del cual la actividad de los particulares en la medi-
da que esté destinada al público mediante la utilización 
especial o privativa de bienes de dominio público, será 
intervenida por los Ayuntamientos correspondientes 
para imponer la prestación de aquéllos debidamente y 
someterlos a tarifa (art. 1.4).

En conclusión, las competencias del Estado, tanto 
en el orden normativo, como ejecutivo, no permiten ir 
más allá de lo recogido en la legislación vigente y, en 
consecuencia las medidas a adoptar corresponden a las 

Comunidades Autónomas y a las Entidades Locales, 
dentro de su respectivo ámbito territorial.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051808

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Entre los factores concurrentes en los 1.077 acci-
dentes de circulación con víctimas en carretera registra-
dos en la provincia de Ciudad Real durante el año 2004 
se encontraban los siguientes:

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051811

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, de los 1.077 accidentes con 
víctimas registrados en el año 2004 en la provincia de 
Ciudad Real, en 19 de ellos se apreció meteorología 
adversa como factor concurrente en los mismos.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051813

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría, se significa que en el cuestionario estadístico de 
accidentes no se recoge ningún campo específico que 
haga referencia al uso del teléfono móvil.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051833 y 184/051834

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Se señala a S.S. la competencia de la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha sobre el asunto inte-
resado. Los datos disponibles facilitados por la referida 
Comunidad Autónoma, versan sobre la totalidad de las 
plazas residenciales para válidos y de las plazas asisti-
das para personas mayores en dicha Comunidad Autó-
noma, y no están, por tanto, desagregados por provin-
cias.
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Igualmente, se informa que en la información reco-
gida en la Guía de Residencias para Personas Mayores 
en España 2004, se recogen los datos solicitados.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051945

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051946

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051947

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051948

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/051949

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051950

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051951

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051952

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/051953

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/051954

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/052090 y 184/052092

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen y Pas-
tor Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente es consciente de 
las dificultades para aplicar el calendario previsto en la 
Directiva Marco del Agua (DMA) —Directiva 2000/
60— y, concretamente, en lo relativo a la definición de 
las demarcaciones hidrográficas.

España incorporó la Directiva 2000/60 al Derecho 
nacional mediante el artículo 129 de la Ley 62/2003, de 
30 de diciembre, cuyo texto incluyó expresamente el 
concepto de demarcación hidrográfica en la Ley de 
Aguas. Para el proceso de definición de las demarca-
ciones la transposición establece que «el Gobierno por 
Real Decreto, oídas las Comunidades Autónomas, fija-
rá el ámbito territorial de cada demarcación hidrográfi-
ca, que será coincidente con su plan hidrológico».

El hecho de que el anterior Gobierno no llevase a 
cabo la transposición hasta diciembre de 2003 —es 
decir, tres años después de aprobada la Directiva y 
mediante una enmienda del Grupo Popular en el Sena-
do, insólito procedimiento de transposición de una 
Directiva, a la Ley de Acompañamiento de los Presu-
puestos Generales del Estado—, supuso la acumulación 
de un importante retraso en los trabajos requeridos por 
la Directiva, haciendo imposible el cumplimiento del 
calendario previsto en la misma.

El actual equipo del Ministerio de Medio Ambiente 
es plenamente consciente de las obligaciones de Espa-
ña respecto a la Comisión Europea y, desde su toma de 
posesión ha acelerado los trabajos que permitan cum-
plir estas obligaciones. Desde hace meses se vienen 
manteniendo reuniones con las Comunidades Autóno-
mas para determinar el mapa de las futuras demarcacio-
nes y, en ese sentido, se ha informado a la Comisión 
Europea.

En octubre de 2005 se remitió a la Comisión Euro-
pea la información requerida por el artículo 3 de la 
Directiva 2000/60, indicando la definición territorial de 
los organismos de cuenca existentes y las autoridades 
competentes en cada uno de ellos. Esta información 
debe completarse con el resultado de las negociaciones 
en marcha con las Comunidades y Ciudades Autóno-
mas.

En el calendario legislativo del primer semestre de 
2006 se ha incluido la adopción del Real Decreto que 
garantice el cumplimiento de la DMA en este aspecto.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/052216

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Mediante Resolución de 9 de diciembre de 2005, 
por la que se resuelve convocatoria para la provisión 
por libre designación de distintos puestos de trabajo, la 
Jefatura de la UDYCO de la Brigada Provincial de Poli-
cía Judicial de Madrid ha sido adjudicada.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052217

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El vigente Catálogo de Puestos de Trabajo atribuye 
el desempeño del puesto de Comisario General de 
Información a la Escala Superior.

El puesto de Comisario General de Información per-
tenece a la Junta de Gobierno de la Dirección General 
de la Policía, estableciendo el artículo 22 del Real 
Decreto 997/89, de 28 de julio, por el que se aprueba el 
Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo, que los 
puestos de dicha Junta y el de Jefe Superior de Policía, 
serán cubiertos libremente por el Ministro del Interior 
entre las personas que considere idóneas para su desem-
peño, a propuesta del Director General de la Policía y 
previo informe del Secretario de Estado de Seguridad.

Por tanto, el nombramiento para ocupar dicho pues-
to, cumple todos los requerimientos legales necesarios.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052237

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Según la legislación vigente, las Administraciones 
responsables de la protección y adecuación del patri-
monio arquitectónico de L’Horta de Valencia y de la 

Vega Baja del Segura en Alicante, son la Generalitat 
Valenciana y los Ayuntamientos correspondientes.

La participación del Ministerio de Cultura habría de 
instrumentarse mediante acuerdos con las Administra-
ciones responsables y sobre proyectos concretos.

Por otra parte, se indica que en el Ministerio de 
Vivienda no consta ninguna actuación en dichas comar-
cas, gestionada por la Dirección General de Arquitectu-
ra y Política de Vivienda desde el año 1985, tanto sobre 
actuaciones cuya financiación corría a cargo de fondos 
del 1% cultural, como cuando la inversión es financia-
da con cargo a créditos propios del capítulo 6 de los 
Presupuestos del actual Ministerio de Vivienda.

Madrid, 9 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052264

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La Dirección General de la Guardia Civil, teniendo 
en cuenta las singulares circunstancias que concurren 
en el País Vasco y Navarra, no considera conveniente 
que los Guardias Alumnos realicen sus prácticas en las 
Comandancias de la Guardia Civil ubicadas en ambas 
Comunidades Autónomas.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052267

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista 
sólo establece relaciones formales con otros Centros 
homólogos de coordinación, ya que las relaciones con 
servicios de inteligencia o información extranjeros son 
llevadas a cabo por los correspondientes servicios de 
información o inteligencia nacionales.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/052268

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que desde el 19.07.05 hasta el 
14.11.05 el Centro Nacional de Coordinación Antite-
rrorista ha mantenido contactos con Autoridades de 
Israel, Estados Unidos, República de Corea, Reino 
Unido y otros países de Europa.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052269

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Centro Nacional de Coordina-
ción Antiterrorista no ha dado prioridad alguna a con-
tactos con órganos policiales y de inteligencia de Costa 
Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras y Panamá con 
respecto a otros países.

Dichos contactos se realizaron en el transcurso de 
dos Seminarios sobre terrorismo celebrados en Carta-
gena de Indias (Colombia) en fechas 28 de febrero a 4 
de marzo de 2005 y 20 a 24 de junio de 2005.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052272

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Centro Nacional de Coordina-
ción Antiterrorista sólo establece relaciones formales 
con otros Centros homólogos de coordinación, ya que 
las relaciones con servicios de inteligencia o informa-

ción extranjeros son llevadas a cabo por los correspon-
dientes servicios de información o inteligencia nacio-
nales.

Madrid, 3 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052276 a 184/052278

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista 
sólo establece relaciones formales con otros Centro 
homólogos de coordinación, ya que las relaciones con 
servicios de inteligencia o información extranjeros son 
llevadas a cabo por los correspondientes servicios de 
información o inteligencia nacionales.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052414

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El Gobierno manifiesta su dificultad-imposibilidad 
para responder la pregunta, puesto que se ignora a qué 
período concreto de tiempo se refiere Su Señoría en la 
misma.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052460

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

A pesar de que en la Dirección General de la Guar-
dia civil no existe un departamento específico destina-
do con exclusividad al análisis de los distintos aspectos 



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

266

psicosociológicos enumerados, no obstante son aborda-
dos —desde sus funciones específicas— por servicios 
de la propia Dirección General. El Servicio de Asisten-
cia Sanitaria lleva a cabo un seguimiento puntual de las 
bajas para el servicio que se producen, su etiología y 
evolución, de cuyo análisis se derivan conclusiones, y 
el Servicio de Psicología y Psicotecnia, que atiende en 
su ámbito específico las bajas psiquiátricas y también 
realiza algunos seminarios relacionados con el tema.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052541

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bonàs i Pahisa, Rosa María (GERC).

Respuesta:

La información facilitada por la Sociedad Estatal de 
Correos y Telégrafos, S.A., es la siguiente:

La plantilla que tiene encomendada la atención pos-
tal en el término municipal de Viladecavalls, que cuenta 
con una población de 7.113 habitantes censados, se 
compone de un titular de la Oficina Auxiliar y 5 Enla-
ces Rurales, de los que 4 se encuentran vacantes, pres-
tándose el servicio en un local de aproximadamente 24 
m2 cedido por el Ayuntamiento.

El servicio de reparto se realiza de la siguiente 
forma:

• Reparto en cada uno de los domicilios. En el 
casco urbano de Viladecavalls, Can Turu, La Planaza, 
Can Corbera, Can Tries, Can Tiursa, Sant Miquel de 
Guanteres y zonas diseminadas.

• Casilleros concentrados pluridomiciliarios. En 
Can Pepet (diseminado de San Miquel de Guanteres), 
diseminado de El Molinot y diseminado de La Tendera.

La problemática actual del reparto en la zona puede 
sintetizarse en dos apartados:

• La elevada rotación del personal, debido, de una 
parte, a la existencia de servicios vacantes, y de otra, a 
las dificultades para encontrar personal con conoci-
miento de las zonas de reparto en aquellos casos en los 
que resulta necesario realizar sustituciones.

• Las deficiencias en la identificación de los buzones 
y en el direccionamiento de los envíos, concretamente:

— El diseminado de La Tendera dispone de 25 
buzones concentrados, de los que únicamente 6 tienen 

consignado el nombre. Además, los envíos no llegan 
correctamente direccionados, omitiéndose, en algunos 
casos, el número de buzón, y, en otros, indicando erró-
neamente el número de la vivienda al confundirlo con 
el número de parcela.

— En el diseminado de El Molinot y Sant Miquel de 
Guanteres los buzones no tienen indicado el nombre, y 
los envíos se reciben sin constar el número de buzón.

Con el objetivo de normalizar la situación del servi-
cio de reparto, se han adoptado las siguientes medidas:

• Reforzar coyunturalmente la plantilla con dos 
repartidores.

• A comienzos del mes de noviembre se desplazó a 
la zona un responsable para reorganizar los procesos 
internos de la Unidad, habiéndose constatado actual-
mente una mejoría en el servicio.

Por otra parte, se informa que el Gobierno no tiene 
intención de modificar el contenido de la Ley 24/1998, 
de 13 de julio, del Servicio Postal Universal y de Libe-
ralización de los Servicios Postales, en lo que se refiere 
a la obligación de prestar el servicio postal universal en 
los términos y condiciones previstos en la misma.

Madrid, 7 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052919

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio no 
ha concedido ayudas a centrales eólicas de generación 
eléctrica en el Principado de Asturias.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052968 y 184/055111

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, 
a través de la Oficina Permanente para situaciones de 
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adversidad climática o medioambiental, ha recibido 
información de la Comunidad Autónoma del Principa-
do de Asturias sobre la situación de las producciones 
afectadas por la sequía durante 2005.

Una vez que se hayan realizado todas las valoracio-
nes sobre la sequía del pasado año, se tomarán las deci-
siones correspondientes.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053113 a 184/053115

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arribas Aragonés, Elías y Posada Moreno, 
Jesús María (GP).

Respuesta:

Para proceder a un estudio exhaustivo de la posible 
intervención a desarrollar en el Museo Arqueológico de 
Ambrona, el Ministerio de Cultura ha solicitado infor-
mación sobre los edificios y su planimetría, una vez 
constatado el estado de las instalaciones. Dicha inter-

vención deberá realizarse en colaboración con la 
Comunidad Autónoma y contar con la supervisión del 
Instituto del Patrimonio Histórico Español.

Asimismo, y como fase previa, el Museo habrá de 
presentar un programa de necesidades para la posible 
convocatoria de redacción del proyecto. Debido a todo 
ello, en los Presupuestos Generales del Estado no se 
recogen previsiones de inversión para esta actuación en 
el año 2006.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053276 y 184/053279

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El número de bajas y altas de efectivos de la Guar-
dia Civil que se han producido durante el año 2004 en 
la provincia de Ciudad Real es el que se detalla en el 
siguiente cuadro:

Por otra parte se señala que, en la actualidad, en la 
provincia de Ciudad Real existen 49 y 42 vacantes, res-
pectivamente, en las plantillas de la Guardia Civil y del 
Cuerpo Nacional de Policía.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053341

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Carro Garrote, Francisco Xavier (GS).

Respuesta:

Todos los compromisos asumidos por el Gobierno 
con el sector de la construcción naval, como conse-
cuencia del Acuerdo Marco SEPFIZAR-Federaciones 
Sindicales de 16 de diciembre de 2004, se están cum-
pliendo en sus propios términos.

El punto décimo tercero de dicho Acuerdo Marco 
establece lo siguiente, respecto a la industria auxiliar: 
«Las partes se comprometen a proponer, con carácter 
inmediato, la constitución de una mesa sobre la indus-
tria auxiliar a los Ministerios correspondientes, con el 
objeto de que adquiera la capacitación tecnológica y el 
nivel de competitividad y diversificación requerido y, 
en consecuencia, pueda mantener el nivel de actividad 
y empleo adecuado».

En ejecución de este compromiso, la Mesa sobre la 
Industria Auxiliar se constituyó el 27 de abril de 2005, 
bajo la Presidencia del Secretario General de Industria. 
Esta Mesa estaba inicialmente prevista y limitada a la 
industria auxiliar afectada por la crisis de los astilleros 
públicos, si bien su alcance se amplió a toda la indus-
tria auxiliar marítima.

El objetivo de esta Mesa es que la industria auxiliar 
naval sea más competitiva y adquiera la capacitación 
tecnológica requerida, un nivel de diversificación 
apropiado y unos niveles de actividad y empleo ade-
cuados.

Durante el desarrollo de los trabajos de la Mesa, se 
han establecido varias fases:
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• En la primera, se definió su ámbito de actuación y 
las empresas y trabajadores involucrados.

• La segunda consistió en el análisis y estudio de la 
posibilidad de la articulación de medidas de apoyo, a 
través de los diferentes instrumentos estatales y autonó-
micos existentes.

• Finalmente se ha alcanzado un acuerdo para facili-
tar la presentación, por parte de las empresas afectadas, 
de planes de competitividad que les permitan acceder a 
las ayudas públicas y disponer de la colaboración y 
apoyo de la Gerencia del Sector Naval y de empresas 
especializadas en la preparación de estos planes.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053412

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

El Gobierno tiene intención de remitir al Congreso 
en este período de sesiones el informe solicitado por la 
Cámara, sobre la situación de las víctimas de la guerra 
civil y el franquismo. Este informe contendrá propues-
tas concretas al objeto de resolver la cuestión planteada 
en la pregunta.

En el momento actual y mientras la Comisión Inter-
ministerial no eleve dicha documentación al Gobierno, 
no resulta posible determinar qué actuaciones o reco-
nocimientos se van a llevar a cabo con respecto a colec-
tivos concretos.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053413

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Maldonado i Gili, Josep (GC-CIU).

Respuesta:

Los trabajos de la Comisión Interministerial para el 
estudio de la situación de las víctimas de la guerra civil 
y del franquismo están en una fase avanzada de elabo-
ración y tal como ha señalado el Presidente del Gobier-
no, en respuesta a una pregunta oral en el Pleno del 
Congreso, el pasado 14 de diciembre de 2005, el 

Gobierno remitirá en este período de sesiones el infor-
me, con las propuestas concretas, al objeto de resolver 
la cuestión.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053431 y 184/053432

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Gobierno está a favor y defiende la libertad de 
expresión para todos y entiende que es uno de los pila-
res básicos de la democracia. Por otro lado el Gobierno 
confía plenamente en las garantías de nuestro sistema 
democrático para que todos los ciudadanos e institucio-
nes puedan ejercer libremente su derecho a la libertad 
de expresión.

Por otro lado, no le corresponde al Gobierno enjui-
ciar las actuaciones ó manifestaciones que los ciudada-
nos o los grupos políticos realicen en el ejercicio de su 
libertad de acción y manifestación.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053434

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María (GP).

Respuesta:

El Gobierno está a favor y defiende la libertad de 
expresión para todos y entiende que es uno de los pila-
res básicos de la democracia. Por otro lado el Gobierno 
confía plenamente en las garantías de nuestro sistema 
democrático para que todos los ciudadanos e institucio-
nes puedan ejercer libremente su derecho a la libertad 
de expresión.

Por otro lado, no le corresponde al Gobierno enjui-
ciar las actuaciones o manifestaciones que los ciudada-
nos o los grupos políticos realicen en el ejercicio de su 
libertad de acción y manifestación.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/053436

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez-Pujalte López, Vicente (GP).

Respuesta:

El Gobierno ha manifestado su escrupuloso respeto 
al principio de autonomía del Ministerio Fiscal e inde-
pendencia del Poder Judicial en la organización y el 
ejercicio de sus funciones.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053549 y 184/053550

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTO:  Ojo Torres, José Luis del (GP).

Respuesta:

Actualmente, el Ministerio de Vivienda está desa-
rrollando, en colaboración con la Universidad de Gra-
nada, la actuación «Adecuación de Antiguo Hospital 
Militar en el Campo del Príncipe, como Escuela Técni-
ca Superior de Arquitectura».

En concreto, la inversión a llevar a cabo por el 
Ministerio supone un 35,25% del total; es decir 
3.693.490,19 €, en colaboración con la Universidad 
quien aporta el 64,75% restante hasta alcanzar la cifra 
total de 10.477.986,35 €.

Las obras comenzaron el 17 de enero de 2005 y 
cuentan con un plazo previsto de ejecución de 36 
meses.

Con respecto a la rehabilitación del Hospital Real 
de la ciudad, no consta que el Ministerio de Vivienda 
tenga intención de tramitar esta actuación con cargo a 
créditos de su capítulo inversor (capítulo 6 de los Pre-
supuestos Generales del Estado).

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053590 y 184/053591

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bertrand de la Riera, Leopoldo (GP).

Respuesta:

Naval Gijón, S.A., es una sociedad anónima de 
derecho privado. Este astillero era propiedad de la 
sociedad unipersonal Dike Global, S.L., y el pasado 13 
de octubre de 2005, Astilleros Asturianos, S.L., adqui-
rió la totalidad de las acciones de Naval Gijón, S.A., a 
Dike Global, S.L. Tras consulta realizada al Registro 
Mercantil de Asturias, el 20 de octubre de 2005, entre 
sus accionistas no figuraba PYMAR.

La sociedad Astilleros Asturianos, S.L., está consti-
tuida por personas físicas y jurídicas que se rigen por 
derecho privado y tienen capacidad absoluta de decisión 
sobre el gobierno y administración de esta sociedad.

Las futuras intenciones de Astilleros Asturianos, 
S.L. en Naval Gijón, S.A., son una cuestión puramente 
empresarial. Por tanto, al regirse por el derecho privado, 
y dado el carácter confidencial exigido en este tipo de 
operaciones, el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio no ha sido, ni tiene porqué ser informado ofi-
cialmente de las futuras intenciones de los accionistas.

Respecto a las actuaciones a llevar acabo en el 
período 2004-2006 en Naval Gijón, S.A., como astille-
ro perteneciente al sector en reconversión, quedan 
enmarcadas dentro del «marco aplicable de ayudas 
estatales a la construcción naval» (2003/CE 317/06) 
que entró en vigor el 1 de enero de 2004.

Naval Gijón, S.A., a día de hoy, no tiene presentado 
en el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio nin-
gún programa de actuación para el período 2004-2006, 
por lo que no se tiene conocimiento de las actuaciones 
que tiene previsto realizar durante este período.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053708 a 184/053712

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.
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184/053742 a 184/053746

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/053882

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez García, María Jesús Celinda (GP).

Respuesta:

Ni el Ministerio de la Presidencia ni sus Organismos 
Autónomos adscritos tienen dependencias en la provin-
cia de Palencia.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/054663 y 184/054664

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

El Gobierno ha manifestado en reiteradas ocasiones 
la importancia del consenso en nuestra cultura demo-
crática y los valores de nuestra Constitución, que nos 
han conducido a los años más prósperos de nuestra his-

toria. Por otra parte el Gobierno no ha cesado en expli-
car en todos los ámbitos, que las reformas estatutarias 
son una magnífica oportunidad para reforzar la cohe-
sión social y territorial de España y para ello los conte-
nidos de estas reformas deben responder a un consenso 
amplio en su elaboración, respeto a la Constitución y 
servicio a la ciudadanía.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/054868

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor núme-
ro de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha 
elaborado, en el marco del Plan Estratégico de Infra-
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estructuras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguri-
dad en pasos a nivel que está específicamente desti-
nado a la supresión y mejora de la seguridad de los 
pasos a nivel existentes en la red ferroviaria de inte-
rés general.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan, a fecha de 31 de diciembre de 2005, se encuen-
tran en marcha en la Comunidad Autónoma de Galicia 
obras encaminadas a la supresión de los pasos a nivel 
que se relacionan a continuación.
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184/055121

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Estudio Informativo que integra el tramo por el 
que se interesa S.S., tras obtenerse la Declaración de 
Impacto Ambiental, va a ser aprobado con carácter 
inmediato, a fin de acometer la redacción de los pro-
yectos correspondientes y las obras con la mayor cele-
ridad posible, momento en el que podrá determinarse el 
plazo para su puesta en servicio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055145

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GO).

Respuesta:

Las principales infraestructuras del Principado de 
Asturias se están realizando por la Administración 
General del Estado, y por tanto su ejecución está plena-
mente garantizada. En el actual período de programa-
ción de la inversión cofinanciada con Fondos Europeos 
en Asturias, no se presenta ningún problema de finan-
ciación para poder realizar las correspondientes ejecu-
ciones.

Esto se debe a dos razones, de una parte los órganos 
correspondientes tienen financiada la programación 
actual de los proyectos comprometidos y que se están 
llevando a cabo, y de otra el mecanismo de ingreso de 
las ayudas europeas en el vigente período, exige previo 

desembolso con recursos nacionales para realizar la 
totalidad de inversiones cofinanciadas para posterior-
mente, comprobado su conformidad reglamentaria, 
recibir los oportunos reembolsos en el porcentaje de las 
correspondientes tasas de cofinanciación. Por tanto los 
actuales proyectos de inversión en Asturias están garan-
tizados.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055151

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las obras de la actuación «Nueva conexión Aboño-
Musel» tienen prevista su finalización en el presente 
ejercicio de 2006.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055166

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

El proyecto «Recuperación del Castillo Medieval de 
Castro y restauración interior de la ermita de San Román 
en La Puebla de Castro» (Huesca) está pendiente de estu-

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

274

dio por la Comisión Mixta Fomento-Cultura, que valora-
rá las solicitudes de acuerdo con los requisitos estableci-
dos en la Orden CUL/596/2005, de 28 de febrero, BOE 
de 15 de marzo, oídas las Comunidades Autónomas y en 
función de las disponibilidades presupuestarias.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055169

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

El proyecto «Rehabilitación del Castillo de Boltaña, 
I y II Fase» (Huesca) está pendiente de estudio por la 
Comisión Mixta Fomento-Cultura, a la que correspon-
de aprobar, en su caso, las solicitudes de acuerdo con 
los requisitos establecidos en la Orden CUL/596/2005, 
de 28 de febrero (BOE 15 de marzo), oídas las Comu-
nidades Autónomas y en función de las disponibilida-
des presupuestarias.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055276

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El proceso de selección de la convocatoria realizada 
por HUNOSA para cubrir plazas de ayudantes electro-
mecánicos sigue en curso, por lo que actualmente no se 
conocen aún los resultados y, en consecuencia, no pue-
den facilitarse a S. S. los datos solicitados.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055334

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Fernández, María Pía (GP).

Respuesta:

El Instituto de la Mujer, organismo autónomo ads-
crito al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, a 
través de la Secretaría General de Políticas de Igualdad, 
como organismo encargado de promover y fomentar las 
condiciones que posibiliten la igualdad social de ambos 
sexos y la participación de la mujer en la vida política, 
cultural, económica y social, continúa liderando el Pro-
grama optima, en el que participan 53 empresas, 
medianas y grandes, de ámbito plurirregional, que —de 
manera voluntaria— realizan acciones positivas que 
impulsan la promoción de las mujeres a órganos de 
dirección, tales como:

• Establecer procedimientos de promoción con cri-
terios objetivos, con independencia del sexo y situación 
familiar de la persona.

• Búsqueda de mujeres con potencial directivo, for-
mación específica y acciones de «mentoring», para que 
las mujeres predirectivas lleguen a ocupar los puestos 
de mayor responsabilidad.

• Acciones de conciliación de la vida profesional y 
personal en la empresa para hombres y mujeres (flexi-
bilidad de horario búsqueda de resultados y objetivos y 
no mera presencia, abanico de permisos; utilización de 
nuevas tecnologías de manera que las cargas familiares 
no recaigan particularmente en las mujeres y les impi-
dan el desarrollo de su carrera profesional, etcétera).

El Programa óptima aporta una serie de beneficios 
para las empresas que participan, como son:

• El «Reconocimiento como entidad Colaboradora 
de Igualdad de Oportunidades entre Mujeres y Hom-
bres». Se trata de un reconocimiento institucional, rea-
lizado en un acto público presidido por el Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales, permitiendo a la compañía 
utilizarlo en sus comunicaciones y beneficiándose de la 
publicidad institucional de la empresa que realiza la 
Administración (campañas institucionales, publirrepor-
tajes, boletines, etc.).

• Mejora de la competitividad de la empresa, al 
atender a las necesidades de las personas que trabajan 
en ella, lo que redunda en el agradecimiento y motiva-
ción del personal y su mayor fidelización y rendimien-
to.

• Aprovechamiento del capital humano para adap-
tarlo a las nuevas necesidades del mercado laboral.

• Asistencia técnica gratuita por parte del Instituto 
de la Mujer para llevar a cabo el proyecto.

• Participación en una red de empresas para inter-
cambiar información y experiencias.

También el reconocimiento, como entidad colabora-
dora en igualdad de oportunidades entre mujeres y hom-
bres, supone para estas empresas la participación en 
acciones promovidas por el Instituto de la Mujer. En 
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este caso, se señalan dos acciones que persiguen espe-
cialmente la promoción de las mujeres en las empresas:

• Se ofrecen cursos de formación y sensibilización 
en igualdad de oportunidades a las empresas.

• La financiación del 75% del coste del Máster de 
Dirección y Administración de Empresas de la Univer-
sidad Autónoma de Madrid, a mujeres con potencial 
directivo de las empresas OPTIMA, para facilitar su 
promoción.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055410 a 184/055412

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Fernández, María Pía (GP).

Respuesta:

En la actualidad, y desde el año 1998, la empresa 
PRESUR no desarrolla ninguna actividad en su centro 
de Fregenal de la Sierra (Badajoz), por lo que no cuenta 
con plantilla alguna adscrita al centro.

La actividad en Fregenal de la Sierra cesó en 1998, 
debido a la contaminación en la Planta de Ferroaleacio-
nes al tratar polvo de acería procedente de ACERINOX 
con contaminación radioactiva, habiendo sido traslada-
do el personal a los otros centros de trabajo de PRE-
SUR.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055423

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El Ministerio de Vivienda ha firmado con el Comité 
Español de Representantes de Minusválidos (CERMI) 
un ambicioso convenio de colaboración. El marco en el 
que se rubricó este convenio fue propicio para comen-
zar el trabajo conjunto.

El convenio contempla aspectos generales de cola-
boración pero, por primera vez, establece una agenda 
de trabajo específica en los campos de vivienda y urba-
nismo.

Con este convenio se avanza a la hora de considerar 
la concurrencia de discapacidad como factor personal y 

social prioritario a efectos de acceso a viviendas con 
algún grado de protección pública, sobre todo en caso 
de necesidad por discapacidad sobrevenida.

Respecto a la definición de las tipologías de vivien-
da susceptibles de acogerse a los Planes de Vivienda, se 
tendrán en cuenta las singularidades que se derivan de 
las circunstancias y necesidades de las personas con 
movilidad reducida o con problemas de comunicación.

El convenio ofrece la puesta en funcionamiento de 
estudios integrales de accesibilidad a los espacios públi-
cos urbanizados, así como las condiciones básicas de 
accesibilidad para todo el Estado de los espacios públi-
cos urbanizados, según lo establecido en la Ley de 
Igualdad de Oportunidades, No Discriminación y Acce-
sibilidad Universal de las Personas con Discapacidad.

En el bloque de urbanismo, se van a difundir guías 
de buenas prácticas, códigos de conducta recomenda-
ble o normas técnicas, como instrumentos útiles para 
alcanzar los objetivos marcados.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055458

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vadillo Arnáez, José Félix (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Sanidad y Consumo ha puesto en 
marcha los mecanismos de vigilancia epidemiológica 
de la gripe y de la mortalidad general en el período 
invernal. El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
ha establecido un convenio con varias organizaciones 
para la detección y atención de personas mayores o 
población de riesgo social con el fin de prevenir las 
consecuencias de las temperaturas extremas.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055475

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El Proyecto por el que se interesa Su Señoría fue 
aprobado técnicamente con fecha 21 de febrero de 
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2003 y la licitación de las obras tuvo lugar el 11 de 
marzo de 2004 por un importe de 2.005.044,25 €., pro-
duciéndose la adjudicación de la obra el 11 de junio de 
2004, a favor de la UTE EOC de Obras y Servicios. 
S.A., y Constructora Hispánica. S.A., por un importe 
de 1.799.928,20 €.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055501

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Juanes Barciela, Carmen (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, específicamente destinado a la supresión y 
mejora de la seguridad de los pasos a nivel existentes 
en la red ferroviaria de interés general.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan, a fecha de 31 de diciembre de 2005, se encuen-
tran en marcha en Salamanca actuaciones encaminadas 
a la supresión de 70 pasos a nivel, de los cuales 8 se 
encuentran en fase de obra.

A continuación se adjunta la relación de los pasos a 
nivel en fase de obra en la provincia de Salamanca, de 
los cuales dos están protegidos con barreras (clase de 
protección C):

Referente a los dos pasos a nivel con barreras (clase 
de protección tipo C):

• Paso situado en la línea Ávila-Salamanca, P.K. 
91/873: Está incluido en el Convenio firmado por la 
Junta de Castilla y León y el Ministerio de Fomento, a 
suprimir por la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León.

• La obra de supresión del paso situado en la línea 
Medina-Salamanca, P.K. 52/263, está siendo ejecutada 
por el ADIF con una fecha de finalización prevista para 
2006, siempre y cuando no exista ningún imprevisto 
que pueda retrasarla.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055510 y 184/055511

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, específicamente destinado a la supresión y 
mejora de la seguridad de los pasos a nivel existentes 
en la red ferroviaria de interés general.

A 31 de diciembre de 2005 existían en la provincia 
de Málaga 148 pasos a nivel. Como desarrollo de los 
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objetivos marcados en el Plan, a 31 de diciembre de 
2005 se encontraban en marcha en Málaga actuaciones 
encaminadas a la supresión de 128 pasos a nivel, de los 
cuales 6 se encuentran en fase de obra, 75 en fase de 
proyecto y 47 en fase de estudio.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055512

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Atencia Robledo, Manuel (GP).

Respuesta:

El pasado día 4 de julio de 2005, el Ministerio de 
Defensa firmó un Protocolo con el Ministerio de 
Fomento para transferirle la titularidad del antiguo 
campamento Benítez, con la finalidad de que desarrolle 
una infraestructura pública que permita la creación de 
un parque temático del transporte, dotado de amplias 
zonas verdes y equipamientos públicos para el uso de 
los ciudadanos de Málaga.

El antiguo campamento Benítez se desafectó del 
uso de la defensa en noviembre de 1995, y durante los 
ocho años de gobierno del Partido Popular dos institu-
ciones del mismo signo político, el Ayuntamiento de 
Málaga y el Ministerio de Defensa fueron incapaces de 
llegar a un acuerdo. La Resolución del Ministerio de 
Defensa que pretendía sacar los terrenos del campa-
mento Benítez a subasta fue recurrida por el Ayunta-
miento de Málaga, y el pleito está todavía en el Tribu-
nal Supremo pendiente de sentencia.

Madrid, 8 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055546

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Informe «Menores en las fronteras: de los retor-
nos efectuados sin garantías a menores marroquíes y de 
los malos tratos sufridos», elaborado por «SOS Racis-
mo» y el «Colectivo Al Jaima», aporta información en 
relación con los procesos migratorios de menores, per-
files, preocupaciones, vivencias, situación en el país de 

origen, etcétera, que, sin duda alguna, son de interés 
para la política y las actuaciones del Gobierno en mate-
ria de menores extranjeros no acompañados.

En este sentido, hay que tomar con la debida cautela 
algunas de las conclusiones que aparecen en el Informe 
ya que la metodología cualitativa utilizada en la investi-
gación social, basada en una muestra de tan sólo 28 
menores marroquíes no acompañados retornados, 
hubiera podido tener en cuenta otros elementos que 
hubieran podido ser sustanciales para el estudio, tales 
como la selección y representatividad de la muestra, la 
fecha de realización de las entrevistas, los instrumentos 
utilizados, el diseño, etc.

La mención que hace el Informe a violaciones sis-
temáticas de los derechos humanos de los menores 
estaría en contradicción con la normativa vigente así 
como con las políticas y programas adoptados en 
España. Resulta obvio recordar que existen los adecua-
dos medios de control y en su caso sanción para garan-
tizar el respeto de los derechos humanos, sean españo-
les o sean extranjeros las personas afectadas, y estos 
mecanismos legales en el caso de los menores se 
encuentran reforzados en razón de su especial vulnera-
bilidad. Este marco legal establece un conjunto de 
garantías y mecanismos para asegurar la efectividad y 
el respeto de los derechos de los menores, y contempla 
medidas para evitar situaciones de impunidad ante 
eventuales prácticas que pudieran no respetar estos 
derechos.

Para finalizar, hay que indicar que si bien el Informe 
hace alusión a la reciente modificación de la normativa 
tras la derogación de la Instrucción del Fiscal General 
del Estado 3/2003 y la aprobación de la Instrucción 6/
2004, de 26 de noviembre, y del nuevo Reglamento de 
Extranjería (aprobado por Real Decreto 2393/2004, de 
30 de diciembre), la ausencia de referencias temporales 
en los casos denunciados induce a cierta confusión que 
podría haberse evitado distinguiendo entre ambos 
períodos.

Así, cabe señalar que estos dos instrumentos marcan 
un punto de inflexión respecto a posibles defectos de la 
Instrucción 3/2003, reforzando la protección y dere-
chos del menor a través, entre otros, de los siguientes 
elementos:

— La presunción «iuris tantum» de que es menor 
todo extranjero que no haya cumplido aún los 18 
años.

— El mandato de que en la realización de reagrupa-
ciones familiares se habrán de valorar las circunstan-
cias y riesgos que puedan entrañar para el menor.

— El establecimiento de garantías para que preva-
lezca la supremacía del interés del menor.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/055557

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. En primer lugar, ha de recalcarse que, con 
carácter general, las condiciones de trabajo y descanso 
de los trabajadores del mar han evolucionado de la 
misma manera que las del resto de trabajadores.

Ello es así porque la normativa laboral parte del 
principio de que, sin negar que el trabajo en el mar 
tenga peculiaridades que deban tomarse en considera-
ción, las diferencias con el resto de trabajos por cuenta 
ajena deben ser las menores posibles, precisamente 
para evitar que las características de la actividad pes-
quera se consideren justificativas de un trato diferente e 
inferior al otorgado con carácter general a todo trabaja-
dor asalariado.

Por tanto, como regla, el trabajador del mar tiene 
derecho a la misma jornada, a los mismos descansos, a 
las mismas vacaciones y, en general, a los mismos 
derechos que un trabajador que trabaja en tierra firme.

No obstante, y como se ha indicado, las peculiarida-
des del trabajo en el mar exige de adaptaciones en la 
normativa laboral. En este sentido, nuestro ordena-
miento reconoce, sobre todo, especificidades en mate-
ria de tiempo de trabajo, aspecto en el que las normas 
generales tienen un difícil encaje en el trabajo maríti-
mo, debido a la duración de las mareas, la dependencia 
de factores climatológicos y medioambientales, etc. Es 
por ello que el Real Decreto 1561/1995, de 21 de sep-
tiembre, sobre jornadas especiales de trabajo, dedica 
una Sección de su Capítulo II a los «Transportes y tra-
bajo en el mar», contemplando normas particulares en 
cuanto a los descansos diarios y semanales, la jornada 
máxima diaria o los turnos de guardia. Todo ello bien 
entendido en el sentido de que estas normas específicas 
no contemplan unas condiciones de trabajo en el mar 
inferiores a las previstas para un trabajador en tierra: 
únicamente permiten una mayor flexibilidad al efectuar 
el cómputo de la jornada, los descansos y las vacacio-
nes, permitiendo su acumulación y su compensación en 
períodos de referencia más amplios.

2. El hecho de que la vigilancia del cumplimiento 
de la ley presente especiales dificultades derivadas de 
la lejanía y aislamiento del centro de trabajo en que se 
prestan los servicios no quiere decir que el trabajo en el 
mar no esté sometido a control público. De hecho, el 
pasado 22 de abril de 2005 el Consejo de Ministros 
aprobó el Plan de actuación para la mejora de la seguri-
dad y la salud en el trabajo y la reducción de los acci-
dentes laborales, en el que se acordaba una intensifica-

ción de la actividad de la Inspección de Trabajo y 
Seguridad Social en los buques de pesca.

3. Igualmente, debe señalarse que el Consejo de 
Ministros aprobó el 29 de abril de 2005 un Acuerdo 
conjunto del Ministerio de Fomento, del Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación y del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos sociales para la mejora de la seguri-
dad de los buques pesqueros, que establece varias áreas 
de acción, en consonancia con las principales fuentes 
de riesgo que se dan en el trabajo en la mar.

El Acuerdo prevé la adopción de diferentes medidas 
en materia de salvamento y seguridad:

• La realización de inspecciones conjuntas entre la 
Secretaría General de Pesca Marítima, la Dirección 
General de la Marina Mercante y la Dirección General 
de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social.

• Sustitución de las radiobalizas de emergencia 
existentes en los buques pesqueros, a partir de cierto 
tamaño, por otras que incorporen un sistema de posi-
cionamiento y navegación por satélite (GPS) y transmi-
tan directamente la posición del buque en caso de inci-
dente. Las radiobalizas serán obligatorias en los barcos 
de nueva adquisición o construcción.

• Establecimiento de un sistema para dotar a los 
trabajadores del mar que se determinen de radiobalizas 
personales que se activen automáticamente en la situa-
ción de «hombre al agua».

• Adopción de posibles medidas para mejorar las 
condiciones de seguridad del trabajo a bordo, tales 
como regular y facilitar la disponibilidad de chalecos 
salvavidas de utilización permanente, trajes de supervi-
vencia para trabajos en zonas de aguas frías.

• Establecimiento de protocolos y procedimientos 
para la utilización de las informaciones procedentes de 
las cajas azules y de los sistemas de localización de 
salvamento marítimo, con objeto de contribuir a la 
resolución de situaciones de emergencia.

El Acuerdo fue publicado mediante Resolución de 
la Subsecretaría del Ministerio de la Presidencia de 31 
de mayo de 2005, y las actuaciones contempladas en el 
mismo tienen un coste estimado de cincuenta millones 
de euros.

4. Finalmente, cabe hacer mención de dos actua-
ciones proyectadas por otros departamentos ministeria-
les que afectan a las condiciones de trabajo y seguridad 
de los trabajadores del mar:

• Por un lado, el Ministerio de Fomento está elabo-
rando un proyecto normativo que tiene por objeto la 
determinación de las normas de seguridad y prevención 
de la contaminación que han de cumplir todas las 
embarcaciones pesqueras de eslora inferior a 24 
metros.

• Por otro lado, el Ministerio de Agricultura, Pesca 
y Alimentación ha trabajado en la elaboración de un 
Plan de Acción en el Sector Pesquero Español para 
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contemplar diversas líneas de actuación que incluyen 
medidas para mejorar la seguridad de los buques y de 
sus tripulaciones, medidas para favorecer la concilia-
ción de la vida laboral y familiar y la igualdad de opor-
tunidades entre hombres y mujeres en el sector, medi-
das para la mejora de la competitividad del sector 
pesquero, etc.

Madrid, 1 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055576

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Esteban Bravo, Aitor (GV-PNV).

Respuesta:

La Biblioteca Nacional está llevando a cabo un pro-
ceso de modernización que afecta, entre otras cuestio-
nes, a sus principales herramientas de comunicación: 
su catálogo en Internet y su página web. En dicho pro-
ceso se realizará la presentación de tales herramientas 
en las diferentes lenguas cooficiales para reflejar el plu-
rilingüismo del Estado español. Se espera poder ofrecer 
un avance importante de este proceso a finales del año 
2006.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055689 y 184/055692

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Ceferino (GS).

Respuesta:

Con carácter general, las condiciones de trabajo y 
descanso de los trabajadores del mar han evolucionado 
de la misma manera que las del resto de trabajadores.

La normativa laboral parte del principio de que, sin 
negar que el trabajo en el mar tenga peculiaridades que 
deban tomarse en consideración, las diferencias con el 
resto de trabajos por cuenta ajena deben ser las meno-
res posibles, precisamente para evitar que las caracte-
rísticas de la actividad pesquera se consideren justifica-
tivas de un trato diferente e inferior al otorgado con 
carácter general a todo trabajador asalariado.

Por tanto, como regla, el trabajador del mar tiene 
derecho a la misma jornada, a los mismos descansos, a 

las mismas vacaciones y, en general, a los mismos 
derechos que un trabajador que trabaja en tierra firme.

Esto no es óbice para que existan peculiaridades en 
el trabajo en el mar que deban ser tomadas en conside-
ración para garantizar que la legislación laboral se 
adapta bien al trabajo que debe ser prestado. Nuestro 
ordenamiento reconoce, sobre todo, especificidades en 
materia de tiempo de trabajo, aspecto en el que las nor-
mas generales tienen un difícil encaje en el trabajo 
marítimo, debido a la duración de las mareas, la depen-
dencia de factores climatológicos y medioambientales, 
etc. Por ello, el Real Decreto 1561/1995, de 21 de sep-
tiembre, sobre jornadas especiales de trabajo, dedica 
una Sección de su Capítulo II a los «Transportes y tra-
bajo en el mar», contemplando normas particulares en 
cuanto a los descansos diarios y semanales, la jornada 
máxima diaria o los turnos de guardia. Estas normas 
específicas no contemplan unas condiciones de trabajo 
en el mar inferiores a las previstas para un trabajador en 
tierra, sino que permiten una mayor flexibilidad al 
efectuar el cómputo de la jornada, los descansos y las 
vacaciones, permitiendo su acumulación y su compen-
sación en períodos de referencia más amplios.

Si las disposiciones legales reconocen unas condi-
ciones de trabajo en el mar equivalentes a las existentes 
en tierra, cuestión distinta es la dificultad de efectuar el 
control público del cumplimiento de esas disposiciones 
legales, debido a la lejanía y aislamiento del centro de 
trabajo en que se prestan los servicios.

El hecho de que la vigilancia del cumplimiento de la 
ley presente especiales dificultades no quiere decir que 
el trabajo en el mar no esté sometido a control público. 
El pasado 22 de abril de 2005, el Consejo de Ministros 
aprobó el Plan de actuación para la mejora de la seguri-
dad y la salud en el trabajo y la reducción de los acci-
dentes laborales, en el que se acordaba una intensifica-
ción de la actividad de la Inspección de Trabajo y 
Seguridad Social en los buques de pesca.

Asimismo, el Consejo de Ministros aprobó, el 29 de 
abril de 2005, un Acuerdo conjunto del Ministerio de 
Fomento, del Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación y del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales para la mejora de la seguridad de los buques 
pesqueros, que establece varias áreas de acción, en con-
sonancia con las principales fuentes de riesgo que se 
dan en el trabajo en el mar.

Las competencias del Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales se centran en la realización de inspeccio-
nes conjuntas entre la Secretaría General de Pesca 
Marítima, la Dirección General de la Marina Mercante 
y la Dirección General de la Inspección de Trabajo y 
Seguridad Social. Además, el Acuerdo prevé la adop-
ción de diferentes medidas en materia de salvamento y 
seguridad:

• Sustitución de las radiobalizas de emergencia 
existentes en los buques pesqueros, a partir de cierto 
tamaño, por otras que incorporen un sistema de posi-
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cionamiento y navegación por satélite (GPS) y trasmi-
tan directamente la posición del buque en caso de inci-
dente. Las radiobalizas serán obligatorias en los barcos 
de nueva adquisición o construcción.

• Establecimiento de un sistema para dotar a los 
trabajadores del mar que se determinen de radiobalizas 
personales que se activen automáticamente en la situa-
ción de «hombre al agua».

• Adopción de posibles medidas para mejorar las 
condiciones de seguridad del trabajo a bordo, tales 
como regular y facilitar la disponibilidad de chalecos 
salvavidas de utilización permanente, trajes de supervi-
vencia para trabajos en zonas de aguas frías.

• Establecimiento de protocolos y procedimientos 
para la utilización de las informaciones procedentes de 
las cajas azules y de los sistemas de localización de 
salvamento marítimo, con objeto de contribuir a la 
resolución de situaciones de emergencia.

El Acuerdo fue publicado mediante Resolución de 
la Subsecretaría del Ministerio de la Presidencia de 31 
de mayo de 2005, y las actuaciones contempladas en el 
mismo tienen un coste estimado de cincuenta millones 
de euros.

Otras actuaciones proyectadas que afectan a las 
condiciones de trabajo y seguridad de los trabajadores 
del mar, son las siguientes:

• Elaboración de un proyecto normativo que tiene 
por objeto la determinación de las normas de seguridad 
y prevención de la contaminación que han de cumplir 
todas las embarcaciones pesqueras de eslora inferior a 
24 metros.

• Elaboración de un Plan de Acción en el Sector 
Pesquero Español para contemplar diversas líneas de 
actuación que incluyen medidas para mejorar la seguri-
dad de los buques y de sus tripulaciones, medidas para 
favorecer la conciliación de la vida laboral y familiar y 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
en el sector, medidas para la mejora de la competitivi-
dad del sector pesquero, etc.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055690

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

Tanto el sector pesquero como el agrario, debido a 
sus circunstancias específicas, tienen mayor dificultad 

para repercutir los incrementos de sus costes sobre el 
precio de las ventas.

Por ello, el Gobierno ante circunstancias especiales 
de incremento de los inputs utilizados por ambos secto-
res, ha adoptado medidas que han permitido paliar en 
gran parte esta situación.

En el caso concreto del sector pesquero se alcanza-
ron acuerdos con las organizaciones pesqueras en octu-
bre de 2004 y octubre de 2005.

Estas medidas se concretaron en ayudas directas 
permitidas por la Unión Europea y en otro conjunto de 
medidas destinadas a favorecer la competitividad, 
modernización y aumento de la productividad.

Entre estas últimas, cabe señalar la aprobación del 
Plan de Acción del Sector Pesquero, el Plan de Reacti-
vación económica del sector y la creación de cuatro 
mesas de trabajo interministeriales sobre diálogo social, 
problemas estructurales, de control y mercados y una 
última de I+D+i.

Asimismo, se ha puesto en marcha un Plan Estraté-
gico de Innovación Tecnológica en el sector pesquero.

Todas estas medidas tienen como finalidad situar al 
sector pesquero en un marco económico y social que 
permita una mayor competitividad. Se trata de diseñar 
aquellos instrumentos que posibiliten soluciones de 
carácter estructural y a más largo plazo.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055691

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

El artículo 70 de la ley 3/2001, de 26 de marzo, de 
Pesca Marítima del Estado, regula la primera venta de 
los productos pesqueros.

En su punto 1, define la primera venta como aquella 
que se realice por primera vez dentro del territorio de la 
Unión Europea y en la cual se acredite documental-
mente el precio del producto.

La primera venta de los productos pesqueros fres-
cos, según el punto 2, se realizará a través de las lonjas 
de los puertos. No obstante, las Comunidades Autóno-
mas podrán autorizar centros para la primera venta, 
como son los centros de expedición de moluscos y 
depuradoras, ubicados en el recinto portuario o fuera 
del mismo, sin perjuicio, en su caso, de las competen-
cias de la Autoridad Portuaria sobre la ubicación de 
dichos centros. Asimismo, podrán establecerse, regla-
mentariamente, excepciones de la venta en lonja para 
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capturas realizadas con determinadas modalidades de 
pesca.

Además, en el punto 3 del mismo artículo, se estipu-
la que: «—Excepcionalmente, cuando se trate de terri-
torios insulares donde no existan lonjas, podrán autori-
zarse otros sistemas para la primera venta de los 
productos pesqueros frescos, siempre que se garantice 
suficientemente el control de los productos.—»

Por su parte, también el Reglamento (CEE) n.º 
2847/93 del Consejo, de 12 de octubre, establece nor-
mas al respecto.

En consecuencia, vista tanto la legislación comuni-
taria como la nacional, en lo que se refiere a la prime-
ra venta de los productos pesqueros, se deduce que no 
existe obligación de que ésta se efectúe mediante 
subasta pública, ni al alza ni a la baja, y solamente se 
considera imprescindible que la primera venta se lleve 
a cabo en la lonja o en el establecimiento autorizado a 
efectos de control, tanto sanitario como estadístico. 
Así, además, lo vuelve a determinar el artículo 3 del 
Real Decreto 2064/2004, de 15 de octubre, por el que 
se regula la primera venta de los productos pesque-
ros.

La tendencia de subasta a la baja viene como conse-
cuencia de la aplicación de la Circular 8/1955, de 2 de 
octubre, de normas sobre pescado fresco, congelado, 
conservas y salazones, bacalao y productos derivados, 
que en su artículo 3 decía: «—La totalidad de la pesca 
capturada y descargada deberá pasar obligatoriamente 
por las lonjas, factorías o lugares que hagan sus veces 
en los puertos respectivos, a fin de ser aquella sometida 
a la venta en régimen de subasta que, con carácter 
general, habrá de celebrarse por el procedimiento de “a 
la baja”. Para que se efectúe “al alza”, será preciso la 
previa autorización de esta Comisaría General (de 
Abastecimientos y Transporte) respecto de cada puer-
to.»

Esta legislación contenida en la Circular está dero-
gada en su totalidad, si bien existen legislaciones auto-
nómicas que actualmente mantienen el espíritu de la 
Circular mencionada.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055701

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez-Camacho Pérez, Alicia (GP).

Respuesta:

Durante el año 2005 causaron baja por traslado en la 
Comisaría General de Información un total de 53 fun-

cionarios, pertenecientes a las distintas Escalas y Cate-
gorías del Cuerpo Nacional de Policía.

Durante 2005, se han incorporado a la Comisaría 
General de Información, un total de 120 funcionarios, 
pertenecientes a las distintas Escalas y categorías del 
Cuerpo Nacional de Policía, lo que supone que esta 
Unidad Policial ha obtenido un incremento de sus 
recursos humanos de 67 funcionarios.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055703

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

Se señala que los apresamientos de buques españo-
les son casos aislados y sobre los que el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación está efectuando un 
seguimiento detallado.

Las actuaciones a llevar a cabo en caso de furtivis-
mo y en caso de pesca ilegal, no declarada y no regla-
mentada, serán las establecidas de conformidad con la 
legislación española y, especialmente, las relativas a la 
Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administra-
ciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 
Común, el Real Decreto 1398/1993, por el que se 
aprueba el Reglamento para el ejercicio de la potestad 
sancionadora y la Ley 3/2001, de Pesca Marítima del 
Estado, así como las establecidas mediante recomenda-
ciones efectuadas por las distintas organizaciones 
regionales de pesca y a la normativa comunitaria en 
vigor.

Así, en todos aquellos casos en los que las actuacio-
nes inspectoras detecten la presunta comisión de infrac-
ciones, en materia de pesca marítima, por pesca ilegal 
se procederá a iniciar el correspondiente expediente 
administrativo sancionador y, en su caso, la adopción 
de medidas cautelares.

Estos procedimientos en cada caso y según la grave-
dad tendrán sus correspondiente resoluciones, que 
podrán aplicar las sanciones contempladas en la nor-
mativa vigente, como la multa, inhabilitación para el 
ejercicio de la pesca, decomisos de bienes y capturas, 
etc.

Asimismo, todas las presuntas infracciones detecta-
das a los distintos buques forman parte del historial del 
mismo, y se tienen en cuenta a la hora de conceder los 
permisos o autorizaciones de pesca correspondientes.

Todo ello sin perjuicio de que se les pueda efectuar 
un especial seguimiento durante sus faenas de pesca, 
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bien por medio del dispositivo de la «caja azul» instala-
do a bordo de los pesqueros, o mediante inspecciones 
en la mar o con ocasión del desembarque de capturas 
en puertos españoles.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055704 y 184/055705

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pliego Cubero, José (GS).

Respuesta:

Los Planes Anuales de Seguros Agrarios incluyen 
tres líneas de seguros para el sector olivarero:

— Seguro combinado de aceituna de almazara con 
cobertura de los riesgos de pedrisco e inundación y 
garantía de daños excepcionales.

— Seguro combinado de aceituna de mesa con 
cobertura de los riesgos de pedrisco e inundación y 
garantía de daños excepcionales.

— Seguro de rendimientos en aceituna con cobertu-
ra ante condiciones climáticas adversas.

Los niveles de aseguramiento en estas líneas es 
limitado: en el último año, únicamente unos 7.000 agri-
cultores aseguraron sus producciones, y este hecho 
parece deberse a diversos motivos:

• En relación con los seguros combinados de alma-
zara y mesa, respectivamente, en los que la cobertura 
básica es el pedrisco, la baja incidencia de este riesgo 
en el cultivo determina que la apetencia del agricultor 
por su suscripción sea limitada.

• Respecto al seguro de rendimientos la justifica-
ción de las causas del bajo aseguramiento es más com-
pleja. No obstante, se señalan como más significativas 
las siguientes:

a) El hecho de que el seguro se haya incorporado a 
los Planes Anuales en una fecha relativamente reciente, 
el año 2000.

A estos efectos se informa que la consolidación de 
una línea de seguro en el sistema de seguros agrarios 
requiere un período más o menos largo de tiempo. En 
este período de madurez, suele tener una influencia deci-
siva el que se registre una siniestralidad importante por 
los riesgos cubiertos en el seguro y, en este sentido, en el 
olivar es el primer año en que se presenta esta situación.

b) Falta de tradición aseguradora en el sector. A 
este respecto, se debe tener en cuenta que la mayor 

parte de los subsectores del seguro agrario (cereales, 
frutales; cítricos, etc.) se han incorporado al seguro 
suscribiendo inicialmente líneas que cubren el riesgo 
de pedrisco y para el olivar, como se ha señalado ante-
riormente, la incidencia de este riesgo en sus produc-
ciones es limitada.

c) Necesidad de suscribir el seguro con mucha 
anterioridad a la recolección: concretamente en el 
otoño de un año para garantizar no la cosecha existente 
en dichas fechas, sino la siguiente. Este hecho, que está 
justificado por criterios de estricta técnica aseguradora, 
es evidente que incide negativamente en la predisposi-
ción a contratar el seguro por parte del agricultor.

d) Dificultad de establecer con objetividad los 
rendimientos asegurables en explotaciones olivareras 
sujetas a procesos de transformación importantes 
(transformaciones en regadío, evolución de nuevas 
plantaciones, etc.) dado que los citados rendimientos 
asegurables se establecen en función de los rendimien-
tos históricos de las propias explotaciones y, es eviden-
te, que en estos casos la historia de la explotación tiene 
un valor limitado. No obstante, se señala que la norma-
tiva del seguro contempla mecanismos que tratan de 
dar respuesta a esta problemática.

En todo caso, aun cuando el bajo nivel de asegura-
miento parece justificarse por las causas anteriores, la 
importancia del seguro para la gestión de los riesgos 
que afectan al cultivo, determina que en el presente 
ejercicio se hayan introducido en la normativa del segu-
ro de rendimientos las siguientes mejoras:

1) Actualización de la base de datos del seguro. 
Tras esta actualización, la base incluye a 464.189 
explotaciones olivareras y la actualización de la misma 
ha supuesto incrementar en un siete por ciento el rendi-
miento asegurable global del conjunto de las explota-
ciones.

2) Incorporación de la posibilidad de contratar por 
el agricultor de una cobertura del 50 por ciento del ren-
dimiento asegurado para el conjunto de adversidades 
climáticas excepto el pedrisco además de las del 70 por 
ciento ya existente en planes anteriores.

3) Incorporación de la garantía de riesgo de incen-
dio por daños en madera.

4) Perfeccionamiento del mecanismo de revisión 
de rendimientos asegurables en especial en lo que se 
refiere a plantaciones jóvenes.

Como resultado de estas medidas, se estima que en 
la presente campaña se registrará un incremento del 
aseguramiento, de tal forma que un mayor número de 
productores se beneficiará de la protección que ofrece 
el sistema de seguros.

Finalmente, se destaca que a efectos de subvencio-
nes del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción el seguro de rendimientos tiene en el Plan de 
Seguros Agrarios 2005 un tratamiento preferencial. 
Estas subvenciones pueden alcanzar hasta el 50% del 
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importe del coste del seguro y, además, estas subven-
ciones son complementadas en cuantías variables por 
las diferentes Comunidades Autónomas.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055708 y 184/055709

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pliego Cubero, José (GS).

Respuesta:

Mediante un Convenio de Colaboración del Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación (MAPA) 
con el Ministerio de Industria y Energía se desarrolló 
un Programa de Desarrollo Tecnológico para la evalua-
ción, a nivel de plantas piloto, de las tecnologías de 
fermentación anaeróbica para el tratamiento de estiér-
coles y purines, con obtención de biogás de los mis-
mos.

Los resultados sobre producción de biogás que se 
obtuvieron coinciden básicamente con estudios simila-
res realizados en otros países.

En ellos se constatan dos problemas; por un lado, el 
de la necesidad de la alta tecnificación de estas instala-
ciones y, por otro, el reducido balance energético de los 
estiércoles.

Para intentar salvar estos dos problemas se está ten-
diendo a:

— La construcción de plantas centralizadas opera-
das por especialistas.

— Mejorar el balance energético mediante la mez-
cla de los estiércoles con otros subproductos orgánicos 
que incrementen el rendimiento productivo de biogás, 
proceso conocido como codigestión de estiércoles.

En España actualmente el Plan de Energías Renova-
bles 2005-2010 contempla que el sistema de primas —
complementado en los momentos de despegue con 
ayudas a la inversión— se ha mostrado sumamente efi-
caz para el crecimiento de algunas de estas energías. En 
este sentido se señala que aunque el biogás ha tenido un 
crecimiento significativo, ha cumplido unos objetivos 
más modestos, debido fundamentalmente a que los 
incentivos que se han ido estableciendo no han sido 
suficientes para asegurar los crecimientos esperados.

El Real Decreto 436/2004, por el que se establece la 
metodología para la actualización y sistematización del 
régimen jurídico y económico de la actividad de produc-
ción de energía eléctrica en régimen especial, ha supues-
to, en algunos casos, una mejora en la rentabilidad de los 

proyectos. Está previsto que se aborden en la futura revi-
sión del referido Real Decreto 436/2004, de 12 de marzo, 
nuevas actuaciones con objeto de hacer más atractivas al 
futuro inversor las energías renovables.

En el caso de las instalaciones de biogás aplicadas al 
tratamiento de los estiércoles, para incentivar esta área 
tecnológica, han de tenerse en cuenta únicamente crite-
rios energéticos. El planteamiento que a veces se hace 
de complementar la evaluación energética de estas ins-
talaciones con el efecto medioambiental de la fermen-
tación anaerobia, no tiene sentido en el caso del trata-
miento de los estiércoles, ya que de acuerdo con la 
experiencia del MAPA este proceso no reduce el conte-
nido total de nitrógeno del estiércol ni la humedad de 
los purines.

Estos dos factores representan la principal limita-
ción de los estiércoles líquidos o purines y la posible 
aparición de problemas medioambientales en zonas de 
alta concentración ganadera. Ello es debido, fundamen-
talmente, a que el alto contenido de agua de los purines, 
en torno al 95% limita por motivos económicos la dis-
tancia de su aplicación como abono de los cultivos y al 
no reducirse su concentración en nitrógeno, no se dis-
minuye la superficie de aplicación agraria, lo que puede 
provocar excedentes de estiércoles como consecuencia 
de las limitaciones de la directiva de nitratos.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055717

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

El Gobierno ha puesto en marcha un Plan de Dina-
mización de la Economía e Impulso de la Productivi-
dad, con el objetivo de lograr un patrón de crecimiento 
equilibrado y duradero, basado en el aumento de la pro-
ductividad y el empleo.

Uno de los objetivos de este plan es el denominado 
Plan de Actuación en Comercio Interior, cuya finalidad 
es la de mejorar la competencia y la transparencia en 
los mercados de distribución del comercio interior, 
misión que compete al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y al Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación (MAPA).

En lo que respecta a la mejora de la transparencia de 
los mercados, el MAPA está trabajando en las siguien-
tes líneas:

— Estudios de comercialización agroalimentaria:
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El Observatorio del consumo y la distribución ali-
mentaria cuyo objetivo es analizar trimestralmente los 
hábitos de consumo y de compra del consumidor actual 
así como las estrategias comerciales que tiene que 
desarrollar la distribución para adaptarse a él.

El Barómetro del clima de confianza del sector 
agroalimentario cuyo objetivo es elaborar unos índices 
que permitan medir de forma cuantitativa y periódica el 
clima de confianza de los distintos agentes que partici-
pan en la comercialización.

— Convenios de colaboración con entidades repre-
sentativas de los agentes de la comercialización (MER-
CASA) para mejorar la información en tiempo real 
sobre precios de las operaciones realizadas en los 
MERCAS así como las relaciones comerciales entre 
sus proveedores y clientes.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055739 y 184/055740

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El Gobierno no tiene competencia alguna en rela-
ción a las cuestiones interesadas por Su Señoría.

Madrid, 6 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055746

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

La Guardia Civil se atiene a lo establecido en la Ley 
Orgánica 2/1986, de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
que en su artículo 9 determina: «la Guardia Civil, que 
es un Instituto Armado de naturaleza militar, depen-
diente del Ministro del Interior, en el desempeño de las 
funciones que esta Ley le atribuye, y del Ministro de 
Defensa en el cumplimiento de las misiones de carácter 
militar que éste o el Gobierno le encomienden».

Asimismo, la Ley Orgánica 5/2005, de la Defensa 
Nacional, establece la doble dependencia de la Guardia 
Civil y la define como un Instituto Armado de naturale-
za militar (Título V, Capítulo II).

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055906

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús (GP).

Respuesta:

Las actuaciones financiadas con todos los fondos 
estructurales en la provincia de Cádiz en el año 2005 se 
resumen en el anexo que se adjunta.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO
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184/055970 a 184/055972

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús (GP).

Respuesta:

En materia de desarrollo rural, las ayudas a la arte-
sanía, las energías renovables y el turismo, se encuen-
tran dentro de los programas confinanciados por los 
fondos estructurales comunitarios, incluidos en el 
período de programación 2000-2006. Estos programas 
son la Iniciativa Comunitaria LEADER PLUS y PRO-
DER-2.

Los tres Grupos de Acción Local que gestionan el 
LEADER PLUS, en la provincia de Cádiz, tienen una 
previsión de inversiones de 27,3 millones de €, para el 
período 2000-2006.

En el año 2004, se han invertido 4,5 millones de € y 
en 2005, 4,9 millones de €.

Por otra parte, los cuatro Grupos de Acción Local 
PRODER-2 que funcionan en la provincia de Cádiz, 
para los proyectos promovidos y auxiliados en este 
marco a lo largo del período 2000-2006, tienen prevista 
una inversión total de 17,8 millones €. En 2004 las 
inversiones han sido de 2,7 y en 2005, de 2,7 millones 
de € respectivamente.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055986 y 184/055987

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Rozada, Isidro (GP).

Respuesta:

Entre las actuaciones que aprobó la Comisión Mixta 
Cultura-Medio Ambiente en 2004 y 2005, para ser 
financiadas con cargo al 1% cultural, no figura ninguna 
correspondiente al Principado de Asturias.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056012

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón Torres, Jordi (GERC).

Respuesta:

En el Anexo de Inversiones Reales de los Presu-
puestos generales del Estado para el año 2006 figura 
una dotación de 1.032.000 euros dentro del Programa 
453-A «Infraestructuras del Transporte Ferroviario» 
para la supresión de pasos a nivel en la provincia de 
Lleida.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056299

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Xuclá i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

De acuerdo con el contrato de la concesión para la 
construcción y administración del tramo Figueres-Per-
piñán, la puesta en servicio está prevista en el año 
2009.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056531

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bertrand de la Riera, Leopoldo (GP).

Respuesta:

Por el efecto estadístico de comparar su producto 
interior bruto, en términos de paridad de poder adquisi-
tivo, con el de una Unión Europea en la que se han 
incorporado varios países con grado de desarrollo muy 
inferior al nuestro, Asturias, junto con Murcia y las dos 
Ciudades Autónomas, no va a poder incluirse en el 
Objetivo Cohesión, para el que va a concentrarse el 
mayor esfuerzo de la Unión para el desarrollo regio-
nal.

No obstante, Asturias va a seguir percibiendo fon-
dos en el marco del Objetivo de Convergencia, pero 
contando con un período transitorio que permita conti-
nuar con su proceso de convergencia económica, social 
y territorial.

Cuando todavía no están aprobadas en el Parlamen-
to Europeo las nuevas perspectivas financieras para 
2007-2013, no existe un reparto por regiones de los 
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fondos que se asignen a España en cada unos de los 
nuevos Objetivos.

Se ha conseguido un período transitorio de aplica-
ción en España del Fondo de Cohesión, el cual no está 
previamente regionalizado.

Existe, además, un Fondo Tecnológico, asignado a 
nuestro país para inversiones en investigación y desa-
rrollo, de las cuales Asturias es deficitaria, cuya asigna-
ción dependerá de la demanda que se produzca desde 
las distintas regiones.

Asimismo, esa región va a poder seguir beneficián-
dose de los Fondos de Compensación Interterritoral.

Aunque Asturias va poder seguir beneficiándose de 
diversas fuentes de financiación, comunitarias o nacio-
nales, no es posible todavía determinar en qué cuantía, 
ni las eventuales pérdidas en relación con las ayudas 
que está recibiendo actualmente.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056574

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Corredor ferroviario Mediterráneo de mercancías 
forma parte del eje ferroviario de mercancías Rin-
Ródano-Mediterráneo Occidental cuya promoción se 
lleva a cabo por parte de la iniciativa privada (FERR-
MED).

FERRMED, es una asociación sin ánimo de lucro, 
para la promoción del eje ferroviario de mercancías 
Rin-Ródano-Mediterráneo Occidental. El tronco prin-
cipal del Eje se inicia en Duisburg, conecta en abanico 
todos los puertos del mar del Norte, une los principales 
puertos fluviales, recorre buena parte de los valles del 
Rin y del Ródano y discurre por toda la costa medite-
rránea más occidental desde Marsella hasta Algeciras.

Agrupa a las empresas interesadas en el desarrollo 
de este eje para el transporte de sus productos, socieda-
des de transporte y logística, puertos y plataformas 
multimodales, cámaras de comercio y otra instituciones 
interesadas en el tráfico de mercancías.

El Ministerio de Fomento es respetuoso con todas 
las iniciativas empresariales y en este caso observa con 
especial interés todas las iniciativas como la que nos 
ocupa que pretenden la potenciación y el desarrollo del 
transporte de mercancías por ferrocarril. Estas iniciati-
vas encontrarán en el marco de la normativa española 
condiciones adecuadas para el ejercicio de su actividad 
en un esquema de libre competencia y de transparen-
cia.

Dado que este corredor ferroviario de mercancías 
coincide con el Corredor Mediterráneo, incluido en el 
Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT) como línea de altas prestaciones, de la red bási-
ca apta para tráfico mixto, durante el año 2006 el 
Ministerio de Fomento ha previsto continuar con las 
actuaciones previstas, y que básicamente se concretan 
en las obras de plataforma entre Cambrils y Tarragona, 
adjudicadas en el año 2005, y licitar y acometer las 
obras de plataforma de los tramos que unirán el Corre-
dor Mediterráneo con la línea de Alta Velocidad 
Madrid-Zaragoza-Barcelona-Frontera Francesa de 
acuerdo con las partidas aprobadas en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2006.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056587

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El promotor ha presentado estudio meteorológico 
titulado «Memoria Climatológica de la zona aeropor-
tuaria de Castellón. Aeropuerto de Castellón, Costa 
Azahar. Convenio Universidad Jaume I-Excma. Dipu-
tación Provincial», en donde se analiza la información 
proporcionada por tres estaciones instaladas en los 
años 1999 y 2000 (situadas dos de ellas a 3 km. y otra a 
9 km. de la pista), concluyendo dicho estudio que la 
orientación propuesta por el promotor es la óptima, 
teniendo en cuenta los vientos existentes en la zona.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056588

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El nuevo aeropuerto de Castellón deberá cumplir, en 
cuanto a la disponibilidad de información meteorológi-
ca, con las normas recogidas en el Anexo 3 de OACI.

En este sentido, el aeropuerto ha de disponer de la 
correspondiente estación meteorológica, que efectuará 



Congreso 1 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 344

288

sus observaciones suministrando información del vien-
to en la superficie a las dependencias de los servicios 
de tránsito aéreo, de conformidad con lo establecido en 
dicho Anexo.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056616

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barkos Berruezo, Uxue (GMx).

Respuesta:

En estos momentos, no existe ninguna previsión 
específica para la línea por la que se interesa Su Seño-
ría diferente de las previstas en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transporte (PEIT) para el conjunto 
de la red de altas prestaciones.

Madrid, 15 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/056642

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

El Instituto de la Mujer, Organismo Autónomo ads-
crito al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales a tra-
vés de la Secretaría General de Políticas de Igualdad, 
colabora con la Comunidad Autónoma de Galicia por 
medio de Convenios específicos, que se suscriben con 
carácter anual entre este Organismo y la Consellería de 
Familia, Xuventude, Deporte e Voluntariado. El objeti-
vo de los mismos, es la realización conjunta de progra-

mas y actuaciones dirigidos a las mujeres. Esta realiza-
ción se lleva a cabo, en la Comunidad Autónoma de 
Galicia, a través del Servicio Galego da Igualdade do 
Home e da Muller.

En el Programa de Estancias de Tiempo Libre se 
adjudicaron 100 plazas a la Comunidad Autónoma de 
Galicia, de acuerdo con lo indicado en la propuesta de 
actividades y programas para el convenio en el año 
2005, remitida por el Servicio Galego da Igualdade.

Las plazas adjudicadas fueron distribuidas de la 
siguiente manera:

— 37 plazas para mujeres,
— 59 para menores, y
— 4 monitoras.

Si bien, las plazas realmente ocupadas fueron las 
siguientes:

— 36 mujeres,
— 53 menores, y
— 4 monitoras.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/057296

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el BOE n.º 280, de 23 de noviembre de 2005, se 
ha publicado Resolución de la Autoridad Portuaria de 
Avilés por la que se anuncia la licitación de las obras 
del «Proyecto de construcción de nueva sede de la 
Autoridad Portuaria de Avilés en San Juan de Nieva 
(Avilés)».

En anexo se adjunta copia de dicha Resolución.

Madrid, 10 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/057376

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Díaz, Jorge (GP).

Respuesta:

Se remite Anexo de Inversiones correspondientes al 
Ministerio de Fomento en la Comunidad Autónoma de 
Catalunya, que recogen las actuaciones previstas para 
la provincia de Lleida (código provincial 25), que es el 
menor ámbito territorial que reflejan los Presupuestos 
Generales del Estado.

Madrid, 13 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/057894

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se informa que se desconoce con exactitud cuál es el 
tipo de explosivo utilizado en el atentado contra la dis-
coteca «Bordatxo» de Santesteban (Navarra), dado que 
no se dispone aún del informe al respecto, por lo que 
cualquier especulación sobre el mismo es aventurada y 
carente de rigor científico.

Madrid, 14 de febrero de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/001733

(185) Pregunta escrita al Ente público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido la atención informativa que ha presta-
do TVE y RNE al acto político que el Partido Popular 
celebró en la localidad pontevedresa de Ribadumia el 
pasado día 29 de agosto?

En los Informativos de RNE se dedicó la atención 
que habitualmente se presta al principal partido de la 
oposición. En este caso concreto, dado que la redactora 
que se ocupa del seguimiento cercano de todas las acti-
vidades del PP y, singularmente de su presidente 
Mariano Rajoy se encontraba aún en período de vaca-
ciones de verano, se desplazó especialmente para cubrir 
ese acto político el coordinador del área parlamentaria 
de estos Servicios Informativos.

En tres ediciones de ese día los telediarios de TVE 
recogieron noticias e intervenciones relacionadas con 
el acto al que alude la pregunta.

El Secretario de Estado de Relaciones con las Cor-
tes.

185/001930

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Considera la directora General de RTVE que la 
forma en la que se ofreció en los telediarios de Televi-
sión Española el viernes día 28 de octubre la noticia de 
la admisión a trámite de un recurso presentado por el 
Grupo Parlamentario Popular ante el Tribunal Constitu-
cional fue la más correcta, independiente y objetiva?

Como no podía ser de otro modo, fue decidida y 
estructurada por los profesionales de los informativos 
de TVE con absoluto respeto a los principios de objeti-
vidad, veracidad y respeto al pluralismo.

El Secretario de Estado de Relaciones con las Cor-
tes.

185/001931

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Considera la directora General de RTVE que la 
forma en la que se ofreció en los telediarios de Televi-
sión Española el viernes día 28 de octubre las declara-
ciones del ex presidente del Gobierno, Felipe González, 
a propósito de la reforma del Estatuto de Cataluña fue 
la más correcta, independiente y objetiva?
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Como no podía ser de otro modo, fue decidida por 
los profesionales de los informativos de TVE con abso-
luto respeto a los principios de objetividad, veracidad y 
respeto al pluralismo.

El Secretario de Estado de Relaciones con las Cor-
tes.

185/001932

(185) Pregunta escrita al Ente público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Se hicieron eco Televisión Española y Radio 
Nacional de España durante la retransmisión de la para-
da militar, el día 12 de octubre, de los abucheos que 
recibió el Presidente del Gobierno?

Los informativos de TVE y de Radio Nacional de 
España (Radio 1 y Radio 5 Todo Noticias), en el ejerci-
cio de su labor según principios de objetividad y de 
profesionalidad, recogieron suficientemente el aspecto 
aludido en la pregunta.

El Secretario de Estado de Relaciones con las Cor-
tes.

185/001935

(185) Pregunta escrita al Ente público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Qué información ha ofrecido RTVE de la condona-
ción de un crédito de la Caixa de Catalunya al PSC-
PSOE, siendo Ministro de Industria su dirigente José 
Montilla?

RADIO NACIONAL DE ESPAÑA

En los informativos de RNE, desde los primeros 
días de noviembre, se informó de manera suficiente 
sobre distintos aspectos relativos al tema al que se 
refiere la pregunta. En Radio 1 y Radio 5 Todo Noticias 
se contó (en Boletines, Diarios y revistas de prensa) 
desde el origen de la información en un diario madrile-
ño, pasando por la batería de iniciativas presentadas por 
el Grupo Parlamentario Popular, hasta la petición de 

destitución del ministro Montilla formulada por el 
secretario general del PP, Ángel Acebes, la petición de 
reprobación planteada por el presidente del PP, Maria-
no Rajoy, y las sucesivas comparecencias sobre la cues-
tión por parte del portavoz parlamentario Eduardo 
Zaplana y del propio ministro José Montilla. Se reco-
gieron las distintas preguntas planteadas en el Hemici-
clo y la interpelación debatida en el Congreso el 23 de 
noviembre. Además de lo informado en las emisiones 
en el conjunto de la Red de RNE, se hizo en Radio 4 (la 
cadena en catalán de RNE en Catalunya) también se 
hizo el adecuado y oportuno seguimiento. En las cuatro 
ediciones diarias y de fin de semana de los informativos 
y en los boletines que se emiten las 24 horas se ofrecie-
ron todos los datos de interés que se fueron generando.

EN TELEVISIÓN ESPAÑOLA

Los telediarios de TVE han emitido 17 noticias en 
otras tantas ediciones con una duración de 32 minutos. 
En ellas se recogieron intervenciones de portavoces de 
diversos partidos políticos (PSC, PSOE, PP, ERC) así 
como del Gobierno, Gobernador del Banco de España 
y el Presidente de Caixa de Catalunya. El tema fue 
abordado durante la entrevista al Ministro de Industria, 
Sr. Montilla en «Los Desayunos de TVE» y también 
fue recogido por el programa «Parlamento», además de 
debatirse en el programa «59 segundos».

El Secretario de Estado de Relaciones con las Cor-
tes.

185/001943

(185) Pregunta escrita al Ente público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Qué información ha ofrecido RTVE de la manifes-
tación celebrada en Madrid el pasado día 12 de noviem-
bre contra la política educativa del Gobierno?

TELEVISIÓN ESPAÑOLA

La más completa y plural de las ofrecidas por las 
distintas cadenas de ámbito nacional. Fue la principal 
noticia —de cabecera y arranque— en los distintos 
informativos. En el TD 1 del Fin de Semana de ese 
sábado se emitieron —con una duración de total de 8 
minutos— varias noticias y reportajes, incluso con los 
preparativos. Se ofreció en directo un avance informati-
vo especial (de 7 minutos) sobre el desarrollo de la 
manifestación y en el TD 2 del sábado —de menor 
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duración que la emisión de sobremesa— se incluyó un 
amplio resumen de la misma (6 minutos). Fue la noticia 
que más tiempo ocupó ese día. Y, lógicamente, se reco-
gieron distintas opiniones. Al día siguiente, se volvió a 
retomar el tema. Por otro lado, en los días previos se 
informó suficientemente sobre distintos aspectos de la 
LOE y de los preparativos de la manifestación. Sólo en 
la primera quincena de noviembre los informativos dia-
rios de TVE le dedicaron más de dos horas y media a 
informar sobre distintos aspectos de la LOE. Además 
fue tema de debate en distintos espacios de TVE: desde 
el programa «Enfoque» hasta «Los Desayunos de 
TVE», pasando por «59 segundos».

RADIO NACIONAL DE ESPAÑA

El mismo día de la manifestación se emitieron cró-
nicas en los informativos de mañana y mediodía y a 
partir de la hora de comienzo de la manifestación se 
hicieron conexiones en los sucesivos boletines de Radio 
1 y Radio 5 Todo Noticias, en las que se incorporaron 
testimonios de los representantes de las distintas orga-

nizaciones convocantes o participantes: CONCAPA, 
FERE y Sindicatos de Enseñantes y Estudiantes, así 
como fragmentos del Manifiesto leído al final de la 
concentración. También se emitieron crónicas-balance 
en los Diarios de 20 y 24 horas, además de ser motivo 
de debate en las distintas tertulias de RNE.

Tanto en los días previos como en los en relación no 
sólo con la manifestación sino también al debate políti-
co parlamentario sobre la LOE, se ofrecieron distintas 
informaciones y entrevistas con representantes del 
gobierno, del Partido Popular, del Grupo Socialista, de 
la CONCAPA y de CEAPA.

Tanto en TVE como en RNE han prevalecido, en 
relación con esta noticia y tal y como ocurre con el con-
junto de la información que se emite, los principios de 
objetividad, profesionalidad, veracidad y respeto al 
pluralismo social, político y cultural.

El Secretario de Estado de Relaciones con las Cor-
tes.
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